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III FREUNDE – Endlich auch als Sekt
Getreu dem Motto: „Die besten (Schaum-)Weine sind die, die wir mit 
Freund*innen trinken“, ergänzen III FREUNDE ihr Sortiment nun  
auch um einen Sekt! Der aromatische Pinot Noir Rosé Sekt begeistert  
durch seine elegante Perlage und die feinen Aromen von roten Beeren 
und einem Hauch von Kirsche.

Fantini – Italiens größte 
Boutique Winery
Die Fantini Group ist in mittlerweile 7 Regionen  
in Italien zu Hause. Von frischen und fruchtigen  
Weißweinen bis hin zu komplexen und strukturierten 
Rotweinen bietet das Sortiment für jeden  
Weinliebhaber etwas Besonderes.

Markgräflich Badisches Weinhaus – 
Authentische Badenweine 
Die drei auserwählten Bodensee Weine  
beweisen das außergewöhnliche Potential  
dieser unterrepräsentierten Weinherkunft.

 Seite 89

 ab Seite 37

 Seite 16

Aktuelles 2024 NEUNEU

 Seite 20

Bodensee – 
Spritziger  
Perlwein
Das Weingut Markgraf 
von Baden überzeugt 
auch mit seiner schmack-
haften Secco-Serie.

 Seite 17

Mouton Cadet – 
Rundum 
Nachhaltig
Der Sauvignon Blanc Bio ist der 
erste bio-zertifizierte Weißwein 
des Hauses Rothschild.

 Seite 24

2

Loiretal –  
Vielfalt und 
Raffinesse
Das Weingut Raimbault-Pineau 
liegt im malerischen Loiretal, 
einer der renommiertesten 
Weinregionen Frankreichs. 

>



Caorunn – Handcraftet 
Gin aus Schottland
Direkt aus der schottischen Speyside bringt 
die Balmenach Distillery zum klassischen 
Caorunn Gin gleich zwei neue fruchtbetonte 
Gins auf den Markt: Rasperry und Blood 
Orange.

Walcher –  
Wie ein Sommer 
in Italien
Als Neuheiten präsentiert die Traditions-
brennerei Walcher dieses Jahr den Limon-
cello Cream und den Bio Anima D´Arancia.

 Seite 102  Seite 110/156 

 Seite 147  Seite 137

1800 –  
Perfektion im Glas
Wo Handwerkskunst auf Innovation  
trifft und jeder Schluck eine Reise durch 
die Tradition und die Moderne ist.

 Seite 152  Seite 112

Borghetti Sambuca – 
Aus echtem Sternanis
Diese Köstlichkeit zeichnet sich durch einen 
weichen Geschmack, ein delikates Aroma und 
eine duftende Nase aus – perfekt für jede 
Gelegenheit.

3

Penderyn – Eine  
Hommage an Wales
Aus der einzigen Destillerie in  
Wales stammen die eindrucksvollen 
Whiskys, die ein außergewöhnlich 
reines und aromareiches  
Geschmackserlebnis bieten.

Bushmills – Kostbare 
Sammlerstücke 
Bereits zum vierten Mal bringt die 
Bushmills Destillerie zwei neue Whiskeys 
der begehrten »Causeway Collection« 
heraus. Die beiden Irish Single Malts der 
Extraklasse sind ein Muss jeden Lieb- 
haber des Außergewöhnlichem.

>
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Wissenswertes auf einen Blick

DEUTSCHLAND/ÖSTERREICH

Das Aushängeschild des deutschen 

Weinbaus ist der Riesling.  

Er ist die meistangebaute Rebsorte  

in Deutschland auf einer Fläche  

von über 24.000 Hektar.

Die wichtigste Rebsorte 
Österreichs ist der Grüne 

Veltliner. Sie wird  
insbesondere in Nieder- 

österreich angebaut.

Quelle: Circana Nov. 23 Wein nach Herkunftsländern  
Umsatz LEH ≥ 200qm + DM + GAM + C&C

ab Seite 6

Seite 9

ab Seite 12

Seite 5

Seite 18

ab Seite 14

ab Seite 10

Deutscher Wein 
bleibt auch 2023 

unangefochten die 
Nummer 1 im LEH.

D E U T S C H L A N D / Ö S T E R R E I C H

Überblick

ab Seite 16
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D E U T S C H L A N D

Fossilis, Pfalz

	�Seit 1989 nach ECOVIN-  
Richtlinien zertifiziert

Herkunft und ökologische Weinkultur  
erlebbar, schmeckbar und begreifbar zu 
machen – das ist der Leitgedanke von  
Alexander Pflüger. Er entstammt aus einer 
Pfälzer Weinfamilie, die schon seit Generati-
on Herkunft, Ökologie und Qualität in Ein-
klang bringt. Er ist tief verwurzelt mit seiner  
Region und dem Anspruch, dass große 
Weine nur mit der Natur entstehen und 
nicht gegen sie. Im Herzen der Pfalz ver- 
wirklicht er seine ganz eigene Vision vom 
biodynamischen Weinbau. Die Mitglied-
schaft im renommierten DEMETER-Verband 
verleiht dem Nachdruck.
Die Fossilis-Weine, welche als Bioweine  
zertifiziert sind, verkörpern mit unbe- 
schreiblicher Mineralität und Feinheit ihrer 
Herkunft. Eine weingewordene Verkörper- 
ung erdgeschichtlicher Zeugen, die in Form 
von Fossilien an den Wurzeln der Reben  
liegen. Das Ergebnis sind authentische  
Botschafter ihrer Pfälzer Heimat voller  
Charakter und innerer Harmonie.

Alexander Pflüger leitet das Weingut und verbindet 
alte Traditionen mit zukunftsweisendem öko- 
logischen Handeln.

pflueger-wein.dew

Mit dem Herzen nah 
an der Natur BIOBIO

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

17 41 41 
4028962 241909

4028962 240001

Fossilis Sauvignon Blanc Bio, 
Pfalz, trocken 
Rebsorte: Sauvignon Blanc
Alkohol: 12,0% vol

2023 84 6/0,75 8,49 €

17 41 46 
4028962 062009

4028962 060012 

Fossilis Riesling,  
Pfalz, trocken, Demeter 
Rebsorte: Riesling
Alkohol: 12,5% vol 

2022 100 6/0,75 9,49 €

17 41 47 
4028962 212008 

4028962 210011 

Fossilis Weißburgunder,
Pfalz, trocken, Demeter 
Rebsorte: Weißburgunder
Alkohol: 13,0% vol

2023 84 6/0,75 9,49 €

17 41 45 
4028962 711808 

4028962 710009 

Fossilis Rotwein Cuvée,
Pfalz, trocken, Demeter 
Rebsorten: Dornfelder, Merlot, Lemberger
Alkohol: 13,5% vol

2021 84 6/0,75 9,49 €

4 028962 241909

4 028962 062009

4 028962 212008

>
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D E U T S C H L A N D

Dort, wo das Klima besonders mild ist, wo 
Feigen, Kiwis und Zitronen wachsen, 
bekommt man das sonnige Gemüt fast schon 
in die Wiege gelegt. Auch Andreas und  
Alexandra-Isabell Diehl sind echte Pfälzer 
Frohnaturen und das spiegelt sich in ihren 
Weinen wider. Im Fachhandel und in der Gastro- 
nomie sind die Diehls aus Edesheim schon 
lange keine Unbekannten mehr. Auf hohem 
Niveau punkten sie mit unkomplizierten, voll-
mundigen und fruchtbetonten Weinen. Für 
diesen unverwechselbaren Weinstil ist die 
Familie bekannt: unvergleichlicher Trinkge-
nuss! Mit dem vielfältigen Portfolio und dem 
zusätzlichen Informationsgehalt auf den Eti-
ketten (Aromen von / passt zu / Geschmacks-
skala) wird verstärkt auf die Bedürfnisse der 
Kunden eingegangen. So findet jeder schnell 
seinen individuellen Favoriten.

In Edesheim an der südlichen Weinstraße betreibt 
Familie Diehl ihr Weingut.

Sortimentserweiterung sorgt 
	 für noch höhere Absatzmög-	
	 lichkeiten

	�Unterschiedliche Geschmacks- 
profile bedienen Verbraucher-
trends

Diehl, Pfalz

Begegnung mit einer guten 
Flasche Pfälzer Wein

17 40 67 
4260072 667365

4260072 664364

Diehl Grauburgunder Cuvée, 
Pfalz, trocken 
Rebsorten: Grauburgunder,  
Weißburgunder 
Alkohol: 12,0% vol

2023 75 6/0,75 6,99 €

17 41 81
4002859 174181

Diehl Grauburgunder Cuvée Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 72 Flaschen

17 40 14 
4260072 667358

4260072 664357

Diehl Grauburgunder, 
Pfalz, trocken 
Rebsorte: Grauburgunder 
Alkohol: 12,0% vol

2023 75 6/0,75 6,99 €

17 41 67
4002859 174167

Diehl Grauburgunder Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 72 Flaschen

17 40 15 
4260072 667341

4260072 664340

Diehl Weißburgunder,  
Pfalz, trocken 
Rebsorte: Weißburgunder 
Alkohol: 12,0% vol

2023 75 6/0,75 6,99 €

17 41 74
4002859 174174

Diehl Weißburgunder Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 72 Flaschen

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton
GTIN Display

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

4 260072 667358

4 260072 667341

4 260072 667365

4 002859 174167

4 002859 174174

4 002859 174181

>
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D E U T S C H L A N D

Diehl, Pfalz

Der Sauvignon Blanc von Diehl ist knackig 
und frisch und verfügt über ausgeprägte 
Duftnoten von frisch gemähtem Gras,  
Stachelbeere, grüner Paprika und sowie 
mineralische Noten. Aufgrund ihrer fantasti-
schen Aromatik erfreut sich die Rebsorte in 
Deutschland seit geraumer Zeit immer stär-
kerer Beliebtheit und gehört mittlerweile zu 
den Trendrebsorten, was sich auch im deut-
schen Anbau widerspiegelt. Die Besonder-
heit beim Blanc de Noirs besteht darin, dass 
es sich um einen „Weißwein“ handelt, der 
aus roten Trauben hergestellt wird. Das 
Fruchtfleisch der roten Trauben ist hell und 
der rote Farbstoff ist überwiegend in den 
Beerenhäuten vorhanden. Die so gewon-
nenen „Weißweine“ sind fruchtig, aroma-
tisch und frisch mit einer moderaten Säure. 

Die Vielfalt der angebauten Rebsorten ist eines 
der Markenzeichen der Südpfalz. Andreas Diehl 
setzt diese Vielfalt in seinen Weinen geradlinig 
und unverfälscht um.

Erfrischender und betont 		
fruchtiger Genuss	

	�Nr. 1 der absatzstärksten deut-
schen Premiumweinmarken 
(ab € 6,99)*

*�Quelle IRI, LEH ≥ 200 qm + DM + GAM + C&C, Absatzentwicklung 
deutsche Weine, KJ 2023

17 40 89 
4260072 667662

4260072 664661

Diehl Sauvignon Blanc,  
Pfalz, trocken 
Rebsorte: Sauvignon Blanc 
Alkohol: 12,5% vol

2023 75 6/0,75 6,99 €

17 40 94 
4260072 667273

4260072 664272

Diehl Blanc de Noirs, 
Pfalz, trocken 
Rebsorten: Merlot, Spätburgunder 
Alkohol: 12,5% vol

2023 75 6/0,75 6,99 €

17 40 69 
4260072 667204

4260072 664203

Diehl Rosé, 
Pfalz, trocken 
Rebsorten: Cabernet Sauvignon, Merlot, 
Spätburgunder
Alkohol: 12,5% vol

2023 75 6/0,75 6,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

4 260072 667204

>
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D E U T S C H L A N D

Weine von  
angenehmer Süße 

Rosé ist die Trendfarbe der letzten Jahre in 
den deutschen Weinregalen. Der internatio-
nale Siegeszug der Roséweine ist vor allem 
den Winzern der Côtes de Provence zu 
verdanken. Aber auch hierzulande gibt es 
Erzeuger, die sich mit großer Leidenschaft 
der Herstellung hochwertiger Roséweine 
verschrieben haben. So wie die Familie 
Diehl. Als weitere, ständig zunehmende 
Tendenz hat sich die Nachfrage nach fein-
herben und lieblichen Weinen herausge-
stellt. Um den Bedürfnissen der Kunden 
gerecht zu werden, wurde das Portfolio 
auch dahingehend erweitert. Nicht zu ver-
gessen der Trend zu alkoholfreiem Genuss. 
Diehl bietet für alle Weingenuss-Fragen die 
passende Anwort.

Das fast schon mediterrane Klima in Edesheim 
bietet optimale Bedingungen für fruchtintensive 
Weine.

diehl-wein.dew

Diehl, Pfalz

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton
GTIN Display

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

17 40 16 
4260072 667334

4260072 664333

Diehl Riesling, 
Pfalz, feinherb 
Rebsorte: Riesling 
Alkohol: 11,5% vol

2023 75 6/0,75 6,99 €

17 40 17 
4260072 667211

4260072 664210

Diehl Rosé, 
Pfalz, feinherb 
Rebsorten: St. Laurent, Portugieser, 
Spätburgunder
Alkohol: 11,0% vol

2023 75 6/0,75 6,99 €

17 41 43
4002859 174143

Diehl Rosé feinherb Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 72 Flaschen

17 40 93 
4260072 663510

4260072 664517

Diehl Chardonnay Alkohlfrei, 
Pfalz, feinherb – ALKOHOLFREI 
Rebsorte: Chardonnay 
Alkohol: 0,5% vol

75 6/0,75 6,99 €

17 40 90 
4260072 667723

4260072 664722

Diehl Weißwein Cuvée, 
Pfalz, lieblich 
Rebsorten: Riesling, Scheurebe 
Alkohol: 10,5% vol

2023 75 6/0,75 6,99 €

17 40 91 
4260072 667266

4260072 664265

Diehl Roséwein Cuvée, 
Pfalz, lieblich 
Rebsorten: Spätburgunder, Merlot 
Alkohol: 10,5% vol

2023 75 6/0,75 6,99 €

17 40 92 
4260072 667013

4260072 664012

Diehl Rotwein Cuvée, 
Pfalz, lieblich 
Rebsorten: Dornfelder, Merlot 
Alkohol: 10,0% vol

2023 75 6/0,75 6,99 €

4 260072 667334

>
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D E U T S C H L A N D

Metzger, Pfalz

Außergewöhnliche 
Schmuckstücke

	�Moderne Cuvées aus natio- 
nalen und internationalen 
Rebsorten

	�Unverwechselbare Weinmarke  
mit dem Bullen-Etikett

	�Ausgezeichnet mit 3 Trauben 
bei Gault Millau

Seit mehreren Generationen baut die Familie 
Metzger schon Wein in der Nordpfalz an. 
Doch erst als 2010 der Bulle scharrend auf 
den Etiketten auftauchte, blickte ganz 
Deutschland nach Grünstadt-Asselheim. 
Doch nicht nur das clevere Visual ist ein 
Publikumsmagnet, auch die Qualität der 
Weine hat Uli Metzger unzählige Fans 
beschert. Und mit seinen neuen Cuvées 
dürften noch einige dazu kommen, denn 
sie sind im besten Sinne wahre Schmuck-
stücke. Erzeugt aus ortstypischen und 
internationalen Rebsorten vereinen sie die 
besten Eigenschaften der enthaltenen 
Trauben zu einem einzigartig harmonischen 
und kraftvollen Geschmackserlebnis. 

Zusammen mit seiner Familie schöpft Uli Metzger  
(2. v. r.) das große Potenzial seiner Lagen zu 
authentischen Pfälzer Gewächsen aus.

17 60 35 
4260247 849305 

4260247 848841 

Metzger Schmuckstück Weißburgunder & 
Sauvignon Blanc,  
Pfalz, trocken 
Rebsorten: Weißburgunder,  
Sauvignon Blanc
Alkohol: 12,0% vol 

2023 80 6/0,75 7,99 €

17 60 36 
4260247 849312  

4260247 848834 

Metzger Schmuckstück Merlot Rosé,
Pfalz, trocken 
Rebsorte: Merlot
Alkohol: 12,0% vol

2023 80 6/0,75 7,99 €

17 60 37 
4260247 849329 

4260247 848827 

Metzger Schmuckstück Merlot & 
Cabernet Sauvignon, Pfalz, trocken 
Rebsorten: Merlot, Cabernet Sauvignon 
Alkohol: 12,5% vol

2023 80 6/0,75 7,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

4 260247 849305

4 260247 849312

4 260247 849329
>
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D E U T S C H L A N D

Leitz, Rheingau

Rheingauer Spitzenwinzer 
mit Bodenhaftung

Die Geschichte des Weinbaus der Familie 
Leitz aus Rüdesheim geht zurück bis in das 
Jahr 1744. Seit 1985 wird das Weingut von 
Johannes Leitz geführt, welcher dieses in den 
letzten 35 Jahren zu einem national und 
international erfolgreichen Weingut mit einer 
beachtlichen Größe von 43 Hektar ausgebaut 
hat. Seine Weine finden sich in den Weinkel-
lern von Woody Allen oder des norwegischen 
Königshauses wieder. Vom Gault Millau wurde 
er 2011 zum „Winzer des Jahres“ gewählt und 
2020 erhielt er die Auszeichnung „Weltklasse“. 
Auch beim zweiten führenden Weinguide, 
dem Eichelmann, erhielt er 2020 die Aus-
zeichnung „Weltklasse-Weingut“. Trotz dieser 
Erfolge bleibt Johannes Leitz mit seiner Hei-
mat stark verwurzelt und fühlt sich dem 
Erhalt der Jahrhunderte alten Kulturland-
schaft verpflichtet.

Johannes Leitz: Visionär aus dem Rheingau

leitz-wein.dew

	� Unter den Top 30 Wein- 
gütern in Deutschland  
(Gault Millau 2020)

	�5 Trauben („Weltklasse“) beim 
Gault Millau 	2020

	� Rieslinge mit internationalem 
Renommée

10 49 56 
4260040 556387

4260040 557384

Leitz Riesling trocken VDP.Gutswein, 
Rheingau, trocken
Rebsorte: Riesling 
Alkohol: 12,0% vol

2023 100 6/0,75 8,99 €

10 49 57 
4260040 556394

4260040 557391

Leitz Riesling feinherb VDP.Gutswein,
Rheingau, feinherb
Rebsorte: Riesling
Alkohol: 11,0% vol

2023 100 6/0,75 8,99 €

10 60 56 
4260040 558299

4260040 559296

Leitz Riesling Oestrich VDP.Ortswein, 
Rheingau, trocken
Rebsorte: Riesling 
Alkohol: 12,0% vol

2021 100 6/0,75 9,99 €

10 03 48 
4260040 556929

4260040 557926

Leitz Riesling Magic Mountain 
VDP.Ortswein, Rheingau, trocken
Rebsorte: Riesling
Alkohol: 12,5% vol
91 Punkt Falstaff (Jg. 2021),
90 Punkte Vinum (Jg. 2021)

2022 84 6/0,75 16,99 €

10 60 57 
4260040 558312

4260040 559319

Leitz Spätburgunder Rosé, 
Rheinhessen, trocken
Rebsorte: Pinot Noir 
Alkohol: 12,0% vol

2023 100 6/0,75 5,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

4 260040 558299

4 260040 556387

4 260040 556394

4 260040 556929

4 260040 558312

>

>
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D E U T S C H L A N D

Ein ideales Klima, sanfte Hügel, abgeschie-
dene Täler und eine moderne Bewirtschaf-
tung der Weinberge - das sind die Grundla-
gen für die hochwertigen Trauben, aus denen 
die Grundweine für die alkoholfreien Pro-
dukte von Leitz herstellt werden. Der ge
samte Prozess wird begleitet, vom Rebstock 
bis zur Flasche und mit diesem Grundweinen 
wird die Basis für moderne alkoholfreie 
Weine geschaffen. Die Grundweine, für die 
alkoholfreien Produkte, werden auf die glei-
che Weise erzeugt wie die Gutsweine, 
dadurch passt die Qualitäten perfekt zum 
Sortiment. 

Herkunft: Die Basis der Qualität

	�Herstellung durch  
patentierte Methode der  
Vakuumdestillation

Schonendes Verfahren  
erhält natürliche Aromen

	�Mission: alkoholfreie 
Produkte stetig zu verbessern 
und den Menschen den hoch-
wertigsten Genuss in bester 
Qualität zu verschaffen

Leitz, Rheingau

Ohne Alkohol und ohne 
Kompromisse 

10 49 41 
4260196 280136

4260196 281157

Leitz EINS-ZWEI-ZERO Riesling,   
Rheinhessen
Rebsorte: Riesling 
Alkohol: 0,0% vol – ALKOHOLFREI

100 6/0,75  7,99 €

10 60 64 
4260196 280181

4260196 281188

Leitz EINS-ZWEi-ZERO Rosé,  
Rheinhessen
Rebsorte: Pinot Noir 
Alkohol: 0,0% vol – ALKOHOLFREI

100 6/0,75 7,99 €

10 60 46 
4260196 280167

4260196 281164

Leitz ZERO-POINT-FIVE Pinot Noir, 
Baden
Rebsorte: Pinot Noir 
Alkohol: 0,5% vol – ALKOHOLFREI

105 6/0,75 7,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

4 260196 280136

>



III FREUNDE, Rheinhessen

Was gibt es Besseres, als einen Wein im Kreise seiner Freund*innen zu genießen? 

Getreu dem Motto: „Die besten Weine sind die, die wir mit Freund*innen trinken“, 

kreieren Moderator Joko Winterscheidt und Schauspieler Matthias Schweighöfer 

Easy-Drinking-Weine, die Freund*innen für eine gute Zeit zusammenbringen und 

Momente gemeinsam erleben lassen. Die unkomplizierten Weine laden zum 

geselligen Anstoßen und auf das nächste gemeinsame Glas ein. III FREUNDE 

Weine sind fruchtbetont und sollen beim Genuss keine Herausforderung sein. Sie 

kommen auf hohem qualitativen Niveau vollmundig, süffig und mit eine  

ausgewogenen Säure daher. Insbesondere jüngere Zielgruppen sind begeistert 

von der jungen Wein-Brand und können sich mit III FREUNDE identifizie en. Denn 

es geht um mehr als nur leckeren Wein – im Fokus liegen die Freundschaft und 

die Erinnerungen, die man mit seinen Liebsten beim gemeinsamen Genuss schafft.

Wein unkonventionell  
gedacht

Hochwertige Trauben aus 
Rheinhessen

Frisches &  
freches Marketing

Design- und qualitätsbewusst

III FREUNDE. Easy-Drinking-Weine, unkompliziert und süffig.

D E U T S C H L A N D

12

>
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III FREUNDE, Rheinhessen

Die besten Weine sind die, die 
wir mit Freund*innen trinken.

Auf die Freundschaft. Seit 2017 ist  
III FREUNDE Weine eine Erfolgsgeschichte. 
Moderator Joko Winterscheidt und Schau-
spieler Matthias Schweighöfer denken Wein 
unkonventionell. Wein muss keine Heraus-
forderung sein. Vielmehr sollen die leckeren 
Tropfen gute Freund*innen für gemeinsame 
Momente zusammenbringen und begeis-
tern. Die fruchtbetonten Weine überzeugen 
mit stimmiger Säure-Balance und laden auf 
das nächste Glas ein. Erfrischend soll es 
sein und weniger komplex. Damit punktet 
III FREUNDE insbesondere bei der jüngeren 
Generation. Weingenuss braucht eben 
keine unnötigen Hürden – es muss schme-
cken, und dann stehen die gemeinsam 
geschaffenen Emotionen im Vordergrund.

Moderator Joko Winterscheidt und Schauspieler  
Matthias Schweighöfer denken Wein un- 
konventionell. 

dreifreundeweine.dew

Trinkfreude garantiert

Easy-drinking Weine

	�Fruchtbetont mit  
ausgewogener Säure

70 08 04 
4260638 760004

4260638 760011

III FREUNDE Grauburgunder, 
Rheinhessen, trocken 
Rebsorte: Grauburgunder
Alkohol: 12,5% vol

2023 100 6/0,75 9,99 €

70 08 03 
4260638 760103

4260638 760110

III FREUNDE Weissburgunder, 
Rheinhessen, trocken 
Rebsorte: Weissburgunder
Alkohol: 12,5% vol

2023 100 6/0,75 9,99 €

70 08 08 
4260638 760042

4260638 760059

III FREUNDE Riesling, 
Rheinhessen, trocken 
Rebsorte: Riesling
Alkohol: 12,0% vol

2023 100 6/0,75 9,99 €

70 08 13 
4260638 760318

4260638 760301

III FREUNDE Riesling (o. Abb.), 
Rheinhessen, entalkoholisierter Wein 
Rebsorte: Riesling
Alkohol: 0,0% vol – ALKOHOLFREI, 
VEGAN

100 6/0,75 9,99 €

70 08 12 
4260638 760288

4260638 760295

III FREUNDE Rosé (o. Abb.),  
Rheinhessen, entalkoholisierter Wein
Rebsorten: Spätburgunder, St. Laurent
Alkohol: 0,0% vol – ALKOHOLFREI

100 6/0,75 9,99 €

70 08 07 
4260638 760028

4260638 760035

III FREUNDE Rosé,  
Rheinhessen, trocken 
Rebsorten: Spätburgunder, St. Laurent
Alkohol: 12,0% vol

2023 100 6/0,75 9,99 €

70 08 06 
4260638 760127

4260638 760134

III FREUNDE Cuvée Rot,  
Rheinhessen, trocken 
Rebsorten: Cabernet Sauvignon, Spätbur-
gunder, Cabernet Mitos
Alkohol: 12,5% vol

2023 100 6/0,75 9,99 €

70 08 05 
4260638 760066

4260638 760097

III FREUNDE Glühwein, 
Rheinhessen, trocken
Rebsorten: Dornfelder, Spätburgunder
Alkohol: 12,5% vol

100 6/0,75 9,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

>
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D E U T S C H L A N D

Markus Molitor, Mosel

Visitenkarten eines 
Perfektionisten

Seit 1984, als Markus Molitor das elterliche 
Weingut mit Blick auf die Zeltinger Wein-
berge übernahm, bringen seine Weine den 
nahezu unendlichen Facettenreichtum des 
Mosel-Rieslings in einem einzigartigen Spiel 
von Frucht und Mineralität, Süße und Säure 
individuell zum Ausdruck. Der Gault Millau 
bescheinigt ihm „wie kein Zweiter an der 
Mosel die Klaviatur der Rebsorten, Stile und 
Lagen“ spielen zu können. Kompromisslose, 
präzise Handarbeit in Weinberg und Keller 
verbunden mit dem absoluten Respekt vor 
der Natur sind Molitors Leitfaden. Das gilt 
nicht nur für seine Spitzenrieslinge, son-
dern auch für die Einstiegsweine, die eben-
falls unverkennbar die Handschrift von 
Markus Molitor tragen. 

Mit viel Liebe zum Detail, historischen und mo-
dernen Materialien ist das Gut mit seiner neuen 
Vinothek ein architektonisches Highlight unter 
den Weingütern an der Mosel.

markusmolitor.comw

Weltklasse-Rieslinge von der 	
mittleren Mosel

Weinbau seit acht  
	 Generationen

	�5 Trauben („Weltklasse“) beim 
Gault Millau 	2020

13 94 62 
4022391 911112

4022391 311110

Markus Molitor MM Riesling, 
Mosel, trocken 
Rebsorte: Riesling
Alkohol: 11,5% vol

2023 100 6/0,75 9,99 €

13 94 69 
4022391 000502

4022391 300503

Markus Molitor MM Riesling, 
Mosel, feinherb 
Rebsorte: Riesling
Alkohol: 10,5% vol

2023 100 6/0,75 9,99 €

13 94 63 
4022391 911310

4022391 311318

Markus Molitor Riesling Trabener Ortswein,  
Mosel, trocken 
Rebsorte: Riesling
Alkohol: 11,5% vol

2021 80 6/0,75 14,99 €

13 94 64 
4022391 911211

4022391 311219

Markus Molitor Riesling Trabener 
Würzgarten Alte Reben,  
Mosel, trocken 
Rebsorte: Riesling
Alkohol: 12,5% vol

2021 80 6/0,75 24,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

4 022391 911112

4 022391 911211

4 022391 911310

>
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D E U T S C H L A N D

Markus Molitor, Mosel

Im Weingut Markus Molitor sind es die win-
zerischen Erfahrungen von acht Generati-
onen sowie die idealen Bedingungen, die 
für Weine sorgen, die allesamt zur Spitzen-
klasse der Moselweine gehören. Es ist der 
Ehrgeiz von Markus Molitor, jede Lage und 
jeden Jahrgang unverwechselbar zum Aus-
druck zu bringen und dabei Weine zu erzeu-
gen, die geschmackliche Tiefe und mosel- 
typische Frische in Einklang bringen. Das 
gilt nicht nur für seine weltbekannten Ries-
linge, sondern ebenfalls für neuere Rebsor-
ten an der Mosel. 
So trägt auch der Haus Klosterberg  
Chardonnay, unverkennbar die Handschrift 
von Markus Molitor. Beim Haus Klosterberg 
Chardonnay handelt es sich um einen aus-
gewogenen, fruchtigen und sehr eleganten 
Wein mit feinen Tanninen und opulentem 
Körper.

Markus Molitor – einzigartiger Winzer
und Perfektionist

markusmolitor.comw

13 94 71 
4022391 000991

4022391 300992

Markus Molitor Haus Klosterberg  
Chardonnay, Mosel, trocken 
Rebsorte: Chardonnay
Alkohol: 12,0% vol

2021 80 6/0,75 16,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

>
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D E U T S C H L A N D

Markgräflich Badisches einhaus, Bodensee

Der Zukunft gewidmet –
seit mehr als 900 Jahren

Das Markgräflich Badische Weinhaus blickt 
auf eine über 900 Jahre alte Familientra
dition zurück. Veränderungen prägten die 
Geschichte seit jeher. Mit dem Haus Baden 
wird ein neues Kapitel in Sachen moderner 
Weinkultur aufgeschlagen. Die markgräf
lichen Weinberge am Bodensee gehören zu 
den höchstgelegenen Deutschlands. Sie wur-
den von den Gletschern der Eiszeit geformt. 
Die drei auserwählten Bodensee-Weine 
beweisen das außergewöhnliche Potenzial 
dieser unterrepräsentierten Weinherkunft. 
Ihre alpine Herkunft verleiht den Weinen Fri-
sche und Ausdrucksstärke, der See steuert 
Frucht und Eleganz bei. Fraglos drei sehr 
ansprechend aufgemachte Perlen aus 
Deutschlands südlichster Weinherkunft.

Blick auf den Bodensee

Prämierte Spitzenqualität		
aus einem der ältesten		
Weingüter der Welt

Authentische Badenweine		
mit klarem Herkunftsprofil

NEUNEU

54 01 22 
4061443 604336

4061443 604374

Markgräflich Badisches Weinhaus 
Bodensee Müller-Thurgau,
Baden, trocken
Rebsorte: Müller-Thurgau 
Alkohol: 12,0% vol

2022 84 6/0,75 6,99 €

54 08 22 
4061443 616339 

4061443 616377

Markgräflich Badisches Weinhaus
Bodensee Blanc de Noirs,
Baden, trocken
Rebsorte: Spätburgunder 
Alkohol: 12,0% vol

2022 84 6/0,75 6,99 €

54 04 22 
4061443 603339 

4061443 603377

Markgräflich Badisches Weinhaus
Bodensee Spätburgunder Rosé,
Baden, trocken
Rebsorte: Spätburgunder 
Alkohol: 12,0% vol

2022 84 6/0,75 6,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

>
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D E U T S C H L A N D

Markgräflich Badisches Weinhaus, Bodensee

Spritziger Perlwein 
vom Bodensee

Mit seiner Secco-Serie beweist das Wein-
gut Markgraf von Baden, dass es aus sei-
nen Trauben nicht nur schmackhaften 
Wein zu produzieren vermag. Auch in Form 
eines spritzig-frischen Seccos lassen sich 
die Top-Qualitäten aus den Weinbergen 
unweit des Bodensees genießen. In Rosé, 
Weiß und als alkoholfreie Variante glitzert 
das Secco-Trio um die Wette. Die weiße 
Cuvée aus Bacchus und Müller-Thurgau ist 
das ideale Getränk zum Anstoßen. Ihr 
Geschmack ist frisch und fruchtbetont und 
prickelt angenehm auf der Zunge. Nach 
dem Motto: Weniger ist mehr – deshalb ist 
hier ohne Alkohol viel Spaß im Glas: feine 
Perlen, erfrischende Zitrusaromen und 
apfelige Noten – da darf es auch ein Glas 
mehr sein. Gut gekühlt sind die drei Secco- 
Varianten das ideale Getränk für die Gar-
tenparty. Und auch im Picknickkorb sind 
sie bestens aufgehoben! 

Secco eignet sich wunderbar eisgekühlt als Aperitif. 

57 10 1 
4016701 915334

4016701 915372

Markgräflich Badisches Weinhaus
Bodensee Secco,
Baden, trocken
Rebsorten: Bacchus, Müller-Thurgau
Alkohol: 11,5% vol

100 6/0,75 7,99 €

57 20 1 
4016701 021332 

4016701 021370

Markgräflich Badisches Weinhaus
Bodensee Secco Rosé,
Baden, trocken
Rebsorte: Spätburgunder
Alkohol: 10,5% vol

100 6/0,75 7,99 €

57 40 1 
4016701 023039

4016701 023077

Markgräflich Badisches Weinhaus
Bodensee Secco alkoholfrei,
Baden, trocken
Rebsorte: Bacchus, Müller-Thurgau
Alkohol: <0,5% vol 

100 6/0,75 7,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

>
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Ö S T E R R E I C H

Domäne Krems

Terroirweine mit Charakter 

In einem historischen Dokument aus dem 
Jahre 1305 wird das Weingut der Stadt 
Krems erstmals erwähnt. Knapp 150 Jahre 
später wird der Grundstein für den Quali-
tätsweinbau durch den kaiserlichen Burg-
grafen gelegt und die Gründung des Wein-
guts Stadt Krems besiegelt. Heute bewirt-
schaftet das Gut 30 Hektar Weingärten in 
eigenem Besitz, die sich ausschließlich in 
den besten Terrassenlagen der Stadt Krems 
befinden. Die authentischen und hochwer-
tigen Weine der Domäne Krems Linie brin-
gen das einmalige Terroir innerhalb der 
Kremser Stadtgrenzen gekonnt auf den 
Punkt. Dank der zupackenden Arbeit von 
Österreichs Star-Önologen Fritz Miesbauer 
ist das Stadtweingut mit seinen jahrhun-
dertealten Lagen aus seinem Dornröschen-
schlaf erwacht. Das bleibt auch der inter-
nationalen Weinkritik nicht verborgen. 
Englands oberste Weininstanz, Jancis 
Robinson, zeigt sich begeistert: „Als eines 
der ältesten Weingüter Österreichs mit 
über 550 Jahren Geschichte ruht man sich 
im jungen Team um den charismatischen 
Weinmacher Fritz Miesbauer nicht auf die-
ser Tradition aus, sondern visiert immer 
höhere Weinqualitäten an.“

Fritz Miesbauer – der Geschäftsführer des Wein-
guts Stadt Krems.

72 18 11 
9004496 210012

9004496 310019

Domäne Krems Grüner Veltliner, 
Niederösterreich, trocken
Rebsorte: Grüner Veltliner 
Alkohol: 12,0% vol

2023 100 6/0,75 7,99 €

71 11 19 
9004496 500113

9004496 300423

Domäne Krems Blauer Zweigelt, 
Niederösterreich, trocken
Rebsorte: Blauer Zweigelt 
Alkohol: 12,5% vol

2020 100 6/0,75 7,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

9 004496 210012

9 004496 500113

>
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Überblick

Frankreich rangiert kontinuierlich  

unter den Top 3 der  

absatzstärksten Herkunftsländer.

Das größte Weinbaugebiet Frankreichs  

ist nicht etwa Bordeaux,  

sondern Languedoc-Roussillon  

im Süden des Landes.

Wissenswertes auf einen Blick

FRANKREICH

Seite 30

Seite 27

ab Seite 24

Seite 26

ab Seite 20

Der typische Bordeaux-Wein ist eine  

Cuvée aus den Rebsorten  

Cabernet Sauvignon, Merlot  

und Cabernet Franc. 

3
Quelle: Circana Nov. 22 Wein nach Herkunftsländern  

Umsatz LEH + DM + GAM + C&C Oct. 2022

F R A N K R E I C H >



20

F R A N K R E I C H

20

F R A N K R E I C H

raimbault-pineau-sancerre.frw

Tradition aus dem Loiretal

F R A N K R E I C H

Das Weingut Raimbault-Pineau liegt im 
malerischen Loiretal, einer der renommier-
testen Weinregionen Frankreichs. Genauer 
gesagt befindet es sich in der bezau-
bernden Gemeinde Sury-en-Vaux, einge-
bettet in die sanften Hügel und fruchtbaren 
Böden, die für den Weinbau ideal sind.
Die Geschichte dieses Weinguts reicht weit 
zurück und ist eng mit der Tradition und 
dem Erbe der Region verbunden. Seit 
Generationen widmet sich die Familie 
Raimbault-Pineau leidenschaftlich dem 
Anbau und der Weinherstellung, wobei 
jedes Familienmitglied sein Wissen und 
seine Fähigkeiten einbringt, um Weine von 
höchster Qualität zu produzieren.
Die Weinberge des Weinguts erstrecken 
sich über einige der besten Lagen im Loire-
tal, wobei die Rebstöcke von den reichen 
Böden und dem einzigartigen Mikroklima 
profitieren. Vor allem die Rebsorte Sau-
vignon Blanc, für die die Region bekannt 
ist, gedeiht hier prächtig und entwickelt ein 
reiches Aroma und eine bemerkenswerte 
Komplexität.

Das schöne Loiretal.

20

Domaine Raimbault-Pineau

NEUNEU

10 66 50 
3760098 690053   

3760098 690657   

Domaine Raimbault-Pineau Coteaux du 
Giennois Blanc, AOP, trocken 
Rebsorte:  Sauvignon Blanc 
Alkohol: 12,5% vol

2023 80 6/0,75 10,99 €

10 66 52 
3760098 690022

3760098 690626

Domaine Raimbault-Pineau Pouilly Fumé,  
AOP, trocken
Rebsorte:  Sauvignon Blanc 
Alkohol: 12,5% vol

2023 80 6/0,75 17,99 €

10 66 51 
3760098 699001

376 0098 698158

Domaine Raimbault-Pineau Menetou-Salon,  
AOP, trocken
Rebsorte:  Sauvignon Blanc 
Alkohol: 12,5% vol

2023 80 6/0,75 13,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

>
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F R A N K R E I C H

Vielfalt und Raffinesse

Domaine Raimbault-Pineau

Die Appellation d'Origine Contrôlée Sancerre 
ist eine der bekanntesten Appellationen des 
Loire-Tals, dank der weltberühmten Rebsorte 
Sauvignon Blanc, aus der der Sancerre herge-
stellt wird. Der Sancerre aus dem renom-
mierten Haus Raimbault-Pineau ist ein wahr-
haft herausragendes Beispiel für die Vielfalt 
und Raffinesse, die die Region zu bieten hat. 
Dieser Sauvignon Blanc offenbart eine 
bemerkenswerte Komplexität und aroma-
tische Kraft, die die Sinne begeistern.
Mit seinen delikaten Aromen von weißen und 
exotischen Früchten entführt dieser Wein 
den Genießer auf eine sensorische Reise vol-
ler Nuancen und Facetten. 
Was diesen Sancerre besonders auszeichnet, 
ist sein runder und weicher Geschmack, der 
von einem fein ausbalancierten Säuregehalt 
begleitet wird. Diese harmonische Balance 
verleiht dem Wein eine angenehme Frische 
und eine lebendige Struktur, die ihn zu einem 
wahren Genuss im Glas macht.

Das Weingut befindet es sich in der bezaubernden 
Gemeinde Sury-en-Vaux.

10 66 53 
3760098 690015   

3760098 690619  

Domaine Raimbault-Pineau Sancerre, 
AOP, trocken
Rebsorte:  Sauvignon Blanc 
Alkohol: 12,5% vol

2023 80 6/0,75 22,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

>
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BIOBIO

v

Bordeaux Châteaux

Bordeaux ist das bedeutendste Qualitäts-
weinbaugebiet der Welt. Hier wird eine 
überwältigende Vielfalt an Weinen erzeugt. 
Das Angebot reicht von Weinen für jeden 
Tag und jede Gelegenheit bis zu Spitzen- 
gewächsen überragender Qualität und 
sehr langer Lagerfähigkeit. Auf über 
120.000 Hektar Rebfläche werden jährlich 
ca. 6,5 Millionen Hektoliter Qualitätswein 
mit kontrollierter Herkunftsbezeichnung 
AOC, Appellation d’Origine Contrôlée, er
zeugt. Der nahe Atlantik und der Golfstrom 
sorgen für ein ausgeglichenes, maritimes 
Klima: milde Frühjahre, lange, warme Som-
mer bis in den Herbst hinein sowie milde 
und feuchte Winter. Extreme Hitze oder 
Fröste sind selten. Sehr unterschiedlich 
sind Topografie und Boden: Im Westen und 
im Norden eine nur leicht gewellte Ebene 
mit mageren Kiesböden, im Osten stark 
hügelige Kalkstein-Plateaus mit tiefen 
Taleinschnitten, Sand-, Lehm- und Kies
ablagerungen.

Dordogne

MÉDOC

GIRONDE

HAUT-MÉDOC

BLAYAIS

CÔTES DE BOURG

POMEROL

LALANDE
FRONSAC/
BORDEAUX

GRAVES DE
VAYRES

SAINT-ÉMILION

   STE-FOY-
BORDEAUX

CÔTE DE CASTILLON

CÔTE DE FRANCS

PESSAC- 
 LÉOGNAN

PREMIÉRES CÔTES
DE BORDEAUX

GRAVES
CÉRONS

SAUTERNES

CÔTE DE BORDEAUX
ST-MACAIRE

BORDEAUX ET
ENTRE-DEUX-MERS-
HAUT-BENAUGE

STE-CROIX-DU-MONT

ENTRE-
               DEUX-

                          MERS

LOUPIAC

MONTAGNE-
SAINT-ÉMILION

Soulac-sur-Mer

BORDEAUX

Royan

Ponsle Verdon-
sur-Mer

Lesparre-
Médoc

Hourtin

St-Estephe

St-Laurent
   Médoc

Pauillac

St. Julien

Montendre

Chalais

St-Aigulin

Coutras

Blaye

Castelnau-
 de-Médoc

MargauxMoulis

Bourg St-André
de-Cubzac

Blanquefort

Lacanau

Lacanau-
Océan

Pessac

Léognan

Adernos-
les-Bains

 Cap
Ferret

Arcachon

Gujan-
Mestras

Salles

Biscarrosse

Labouheyre

Mimizan

Bazas

Casteljaloux

Marmande

la Réole

Langon
St-Macaire

Cadillac

Capian

Castillon-la-Bataillé

Puisseguin
St-Georges

Libourne

Latresne

G
ironde

Ciron

Lac de Bicarrosse
et de Parentis

Lac de Cazaux
et de Sanguinet

    Bassin 
d’Arcachon

  Lac de
Lacanau

  Lac d’Hourtin-
    Carcan

Dropt

Isle

Caronne

A
TL

A
N
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S
C

H
E
R

O
Z
E
A

N

Bordeaux ist die Wiege des Weinbaus und das 
größte zusammenhängende Anbaugebiet für 
Qualitätsweine auf der Welt.

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

CÔTES DE BORDEAUX

10 12 71 
3490440 075213 

3490440 675215  

Château Lafitte, 
Côtes de Bordeaux AOC, trocken
Rebsorten: Merlot, Cabernet Sauvignon
Alkohol: 14,5% vol

2021 100 6/0,75 16,49 €

SAINT-ÉMILION

21 47 19 
4002859 214719

4002859 264714

Château Tour Calon,  
Montagne-St.-Émilion AOC, trocken
Rebsorten: Merlot, Cabernet Sauvignon, 
Cabernet Franc – Alkohol: 13,5% vol

2019 99 6/0,75 15,49 €

21 72 84 
3700663 500226

4003780 105039

Château du Calvaire,  
Saint-Émilion Grand Cru AOC, trocken 
Rebsorten: Merlot, Cabernet Sauvignon, 
Cabernet Franc – Alkohol: 14,0% vol

Lieferung in 6er Holzkiste

2019 80 6/0,75 18,49 €

HAUT-MÉDOC

21 32 17 
3700438 941810

3700438 948161 

Château Beaumont, Cru Bourgeois 
Haut-Médoc AOC, trocken 
Rebsorten: Cabernet Sauvignon, 
Merlot, Petit Verdot
Alkohol: 14,5% vol

2020 100 6/0,75 22,99 €

GRAVES

21 44 12 
4002859 214412

4002859 264417

Château Maillard, Bordeaux AOC, trocken
Rebsorten: Merlot, Cabernet Sauvignon
Alkohol: 14,0% vol

2020 100 6/0,75 8,49 €

4 002859 214719

3 700663 500226

4 002859 214412

>
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Baron Philippe de Rothschild 
ist ein Pionier im Weinbau  
und der Vermarktung

Mouton Cadet ist der erste 
Markenwein der Welt mit einer 
mehr als 90-jährigen Geschichte

Mouton Cadet ist heute  
Frankreichs erfolgreichste 
internationale Weinmarke

Baron Philippe de Rothschild  
Der berühmteste Name der Weinwelt

Kaum eine Familiendynastie hat die Geschichte der letzten Jahrhunderte so 

geprägt wie der Rothschild Clan. Im 18. Jh. sorgte der Bankier Meyer 

Amschel Rothschild im jüdischen Ghetto von Frankfurt für den finanziellen 

Aufstieg der Familie. Sein Enkel Nathaniel de Rothschild begründete den 

französischen Zweig der Rothschilds und vollzog 1853 mit dem Kauf des 

Château Brane Mouton den Einstieg ins Weingeschäft. Nathaniels Urenkel 

Philippe de Rothschild übernahm 1922 als 20-Jähriger das Weingut, taufte 

es zwei Jahre später in Château Mouton Rothschild um und führte es 

zielstrebig und geduldig an die Weltspitze. Dabei war er der erste, der seinen 

Wein in Flaschen abfüllte, um die Unverwechselbarkeit ihrer Herkunft zu 

garantieren. Die Auslobung „Mis en Bouteille au Château“ ist ein bis heute 

gültiges Qualitätskriterium. 1988 trat seine Tochter, Philippine de Roth-

schild, in die großen Fußstapfen des Barons. Engagiert, mit einnehmender 

Persönlichkeit und feinem Gespür für Spitzenqualität entwickelte sie Mouton 

Cadet zu einem der begehrtesten Markenweine der Welt. Nach dem Tod der 

Baronesse 2014 trat Philippe Sereys de Rothschild gemeinsam mit seinen 

beiden Geschwistern Camille und Julien das ruhmreiche Erbe an.

Baron Philippe de Rothschild
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moutoncadet.comw

facebook.com/moutoncadetf

Rundum nachhaltig & 
100% BIO-zertifiziert

F R A N K R E I C H

	�Frische, fruchtbetonte Weine

	 Bio-Zertifizierung, ohne Kom-	
	 promisse bei der Qualität

Innovativ und nachhaltig geht Mouton 
Cadet mit der Zeit. Der Sauvignon Blanc 
Bio und Rouge Bio sind mit die ersten 
bio-zertifizierten Weine des Hauses  
Rothschild. Dabei verkörpern die Weine zu 
100% die höchsten Qualitäts- sowie 
Umweltstandards der Weltmarke Mouton 
Cadet und laden zu genussvollen 
Momenten mit Familie und Freunden ein.

Mouton Cadets frische und frühlingshafte Weine, 
immer elegant.

24

Baron Philippe de Rothschild

26 60 54 
326215 6174753   

326215 6174074   

Mouton Cadet Sauvigon Blanc Bio, 
Bordeaux AOC, trocken 
Rebsorte: Sauvignon Blanc 
Alkohol: 13,5% vol

2023 125 6/0,75 9,99 €

26 60 58 
3262156 083758

3262156 083079

Mouton Cadet Rouge Bio, 
Bordeaux AOC, trocken 
Rebsorten: Merlot, Cabernet Sauvignon, 
Cabernet Franc
Alkohol: 14,5% vol

2023 125 6/0,75 10,99 €

26 62 99
4002859 266299

Mouton Cadet Rouge Bio Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 60 Flaschen

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton
GTIN Display

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

>
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*Quelle: IRI, LEH ex HD + DM + GAM + CC, 
Absatz/Umsatz, Frankreich, Basispreis >7€, 
YTD Oktober 2023

Mouton Cadet macht 
Momente besonders

Baron Philippe de Rothschild

	�Marktführer bei Premium- 
weinen aus Frankreich*

	�Umweltfreundlich mit 
HVE-Zertifikat und neuem 
Mouton Cadet Bio

Mit seinem 90. Jahrgang feiert Mouton Cadet 
seinen kühnen, traditionellen und visionären 
Geist, der von der Familie Rothschild seit drei 
Generationen gepflegt und von ihrer Leiden-
schaft für den Wein angetrieben wird. Mou-
ton Cadet Grand Vin de Bordeaux garantiert 
höchste Qualität, von der Rebe bis ins Glas, 
bei maximalem Schutz der Umwelt und der 
Menschen, vom Winzer bis zum Verbraucher. 
Mit dem Jahrgang 2019 wurde in Bezug auf 
nachhaltige Weinerzeugung der nächste 
große Meilenstein erreicht: 100% aller Wein-
berge der Partnerwinzer von Mouton Cadet 
sind seit 2020 HVE-zertifiziert. Das HVE- 
Zertifikat ist die höchste Stufe der Umwelt-
zertifizierung für landwirtschaftliche Be- 
triebe in Frankreich und verbietet den Einsatz 
von u. a. KMR-Pflanzenschutzmitteln, Herbi-
ziden und synthetischen Pflanzenschutz- 
mitteln. Für alle Weine bleibt dabei das 
höchste Qualitätsversprechen im Fokus: 
trendbewusst und unkompliziert mit klarem 
Fokus auf Frische, Frucht und Genuss – Santé.

Feiern Sie mit uns den 90. Jahrgang Mouton 
Cadet Rouge.

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton
GTIN Display

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

26 60 12 
3262152 001756

3262152 001077

Mouton Cadet Blanc, Bordeaux AOC, trocken 
Rebsorten: Sauvignon Blanc, Sémillon, 
Muscadelle 
Alkohol: 13,0% vol

2023 125 6/0,75 9,99 €

26 60 14 
3262153 108751

3262153 108072

Mouton Cadet Rosé, Bordeaux AOC, trocken 
Rebsorten: Merlot, Cabernet Franc, 
Cabernet Sauvignon
Alkohol: 12,5% vol

2023 125 6/0,75 8,99 €

26 62 06
4002859 266206

Mouton Cadet Rosé Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 60 Flaschen

26 60 11 
3262151 001757

3262151 001078

Mouton Cadet Rouge, Bordeaux AOC, trocken
Rebsorten: Merlot, Cabernet Sauvignon, 
Cabernet Franc
Alkohol: 14,0% vol
limitierte Design-Edition – 90 Jahre

2020 125 6/0,75 10,99 €

26 61 69
4002859 266169

Mouton Cadet Rouge Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 60 Flaschen

26 60 34 
3262151 001153

3262151 001122

1,5 l-Magnumflasche, (o. Abb.) 2020 48 6/1,5 19,99 €

3 262151 001757

3 262151 001153

3 262152 001756

3 262153 108751

4 002859 266169

4 002859 266206

>
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Baron Philippe de Rothschild

Bordeaux par excellence

Die Pont de Pierre im Stadtzentrum von Bordeaux 
ist die älteste Steinbrücke über die Garonne.

Mit dem Bordeaux-AOC-Trio präsentiert 
das Haus Baron Philippe de Rothschild stil- 
sichere Vertreter authentischer Bordelaiser 
Weinbaukunst. Das Rebgut stammt von 
Winzern aus der Region, mit denen man 
bereits seit Jahrzehnten vertrauensvoll 
zusammenarbeitet. Alle Trauben werden 
bei optimaler Reife gelesen, sanft gemaischt 
und im Edelstahltank bei kontrollierten  
Temperaturen vergoren, um die Rebsorten-
frucht maximal zu bewahren. Aus dem-
selben Grund werden die Weine ausschließ-
lich im Edelstahltank ausgebaut, bevor man 
sie schließlich zur Cuvée vermählt und in 
Rothschilds hauseigenem Centre Vinicole 
in Saint-Laurent-Médoc auf die Flaschen 
füllt. Das Trio ist der perfekte Einstieg in 
das berühmte Bordeaux-Portfolio der  
Familie Rothschild.

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton
GTIN Display

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

26 60 29 
3262152 254756

3262152 254077

Baron Philippe de Rothschild  
Bordeaux Blanc, AOC, trocken
Rebsorten: Sauvignon Blanc, Sémillon, 
Muscadelle
Alkohol: 12,5% vol

2023 125 6/0,75 6,49 €

26 60 30 
3262153 026758

3262153 026079

Baron Philippe de Rothschild  
Bordeaux Rosé, AOC, trocken
Rebsorten: Merlot, Cabernet Franc, 
Cabernet Sauvignon, Malbec 
Alkohol: 12,5% vol

2022 125 6/0,75 6,49 €

26 60 27 
3262151 254757

3262151 254078

Baron Philippe de Rothschild  
Bordeaux Rouge, AOC, trocken
Rebsorten: Merlot, Cabernet Franc, 
Cabernet Sauvignon
Alkohol: 14,0% vol

2022 125 6/0,75 6,49 €

26 61 45
4002859 266145

Baron Philippe de Rothschild  
Bordeaux Rouge Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 78 Flaschen

3 262152 254756

3 262153 026758

3 262151 254757

4 002859 266145

>
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Unbeschwerter, moderner Weingenuss mit Freun-
den unter dem südfranzösischen Himmel.

Südfranzösische Rebsortenweine 
aus bestem Hause

Die legendären Bordeaux-Weine der Familie 
Rothschild sind traditionell Cuvées aus 
mehreren Rebsorten. Im Jahr 1995 ent-
schloss sich Philippine de Rothschild, auch 
reinsortige, für die jeweilige Rebe beson-
ders typische Weine anzubauen. Die idea-
len Bedingungen für ihr Vorhaben fand sie 
in den paradiesischen Weingärten des Lan-
guedoc-Roussillon nahe der Stadt Limoux. 
Das Ergebnis sind moderne, unkompli-
zierte, charaktervolle Rot- und Weißweine, 
die die Baroness schlicht „Cadet d’Oc“ 
nannte. Bei Markteinführung gab sie zu 
Protokoll: „Für junge Menschen und Ein-
steiger wollen wir Rebsortenweine anbie-
ten, die man ohne stundenlanges Degus-
tier-Chichi einfach genießen kann. Ich trin-
ke sie auch selbst.“ Die Rebsortenweine 
bestehen aus Cabernet Sauvignon, Merlot, 
Chardonnay und Sauvignon Blanc. Das 
Lesegut wird mit höchster Sorgfalt aus den 
besten Parzellen ausgewählt, entrappt und 
sanft gequetscht. Ausbau und Abfüllung 
erfolgen im eigenen Centre Vinicole de 
Saint-Laurent-Médoc, wo mittels ausge-
feilter Kellertechnik höchst eigenständige 
Weine entstehen, die insbesondere dank 
ihres hervorragenden Preis-Genuss- 
Verhältnisses viel Freude bereiten.

bpdr.comw

Baron Philippe de Rothschild

26 60 20 
3262152 052758

3262152 052079

Cadet d’Oc Sauvignon Blanc, 
Pays d’Oc IGP, trocken 
Rebsorte: Sauvignon Blanc
Alkohol: 12,0% vol

2023 125 6/0,75 6,49 €

26 60 21 
3262152 053755

3262152 053076

Cadet d’Oc Chardonnay, 
Pays d’Oc IGP, trocken 
Rebsorte: Chardonnay
Alkohol: 13,0% vol

2023 125 6/0,75 6,49 €

26 60 18 
3262151 054753

3262151 054074

Cadet d’Oc Merlot,  
Pays d’Oc IGP, trocken
Rebsorte: Merlot 
Alkohol: 13,5% vol

2022 125 6/0,75 6,49 €

26 60 19 
3262151 055750

3262151 055071

Cadet d’Oc Cabernet Sauvignon, 
Pays d’Oc IGP, trocken
Rebsorte: Cabernet Sauvignon 
Alkohol: 13,5% vol 

2022 125 6/0,75 6,49 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

3 262152 052758

3 262152 053755

3 262151 054753

3 262151 055750

>
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Château Les Vergnes

Bordelaiser Bestseller

Von der Terrasse des alten Château Les Vergnes 
blickt man über die östlich von Bordeaux gelegene 
Hügellandschaft von Lèves.

Das Château Les Vergnes ist ein bezau-
berndes Weingut von 120 Hektar im Her-
zen des Bordelais. Es ist benannt nach den 
Erlen, die das Schloss umringen. Von der 
Terrasse des liebevoll restaurierten Herren-
hauses aus dem 19. Jahrhundert blickt 
man auf die östlich von Bordeaux gelegene 
hügelige Landschaft von Lèves und die 
gepflegten, nach Südwesten ausgerichte-
ten Weinberge. Aus den Weinbergen von 
Château Les Vergnes stammen die beiden 
Spitzenqualitäten der Groupe Univitis, 
einer Vereinigung von mehr als 200 Win-
zern aus über 35 AOP-Gemeinden zwischen 
Garonne und Dordogne. Ziel ist es, vorbild-
liche Bordeaux-Weine zu erschwinglichen 
Preisen zu erzeugen. Vier hochmoderne 
Kellereien, ein mit Hightech ausgestattetes 
Kontrolllabor und ein ganzer Stab von Spe-
zialisten stehen Univitis zur Verfügung, um 
aus dem Lesegut der Winzergemeinschaft 
Weine zu erzeugen, die selbst neben 
berühmten Namen des Bordelais bestehen 
können.

BIOBIO

22 07   20 
3259354 314005

3259354 219065

Château Les Vergnes Blanc Bio, 
Bordeaux AOP, trocken 
Rebsorte: Sauvignon Blanc
Alkohol: 13,5% vol 

2023 100 6/0,75 7,99 €

21 79 70 
3259354 102008

325935 4314067 

Château Les Vergnes Rouge,  
Bordeaux AOP, trocken 
Rebsorten: Cabernet Sauvignon, Merlot, 
Cabernet Franc 
Alkohol: 14,5% vol 

2020 100 6/0,75 7,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

3 259354 102008

>
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Nicolas Duffour hat sich voll und ganz der Erzeu-
gung charaktertypischer Weine mit klarem Her-
kunftsbezug verschrieben.

Im Südwesten Frankreichs, im Naturpara-
dies Gascogne, befindet sich die Domaine 
Saint-Lannes. Die Bezeichnung „Domaine“ 
dürfen nur Weingüter tragen, die Lesegut 
aus eigenen Weinbergen verarbeiten, der 
Name „Saint-Lannes“ geht auf eine nahe- 
gelegene Kapelle aus dem 12. Jahrhundert 
zurück. Berühmt wurde die von Ton- und 
Kalkböden dominierte Region vor allem für 
den Armagnac, den gar nicht so kleinen 
Bruder des Cognacs. Von dem wollte aber 
Michel Duffour nichts wissen, als er das  
Gut 1973 übernahm. Seine Trauben waren 
ihm zu schade für die Brennblase, denn  
er war felsenfest davon überzeugt, dass  
die Gascogne das Potenzial für große  
Weine hat. Gegen den Rat seines Vaters 
pflanzte er auch rote Reben wie Merlot, 
Cabernet Sauvignon oder die autochthone 
Sorte Tannat und feierte damit schnell 
große Erfolge. Heute leitet sein Sohn 
Nicolas den Betrieb. Er stellte nach und 
nach auf eine strikt ökologische Bewirt-
schaftung um und verschrieb sich ganz 
und gar dem Vorhaben, die besondere 
Typizität seiner Heimat unverfälscht in die 
Flasche zu bringen. Seine Weine sind zum 
Niederknien schöne, ungemein frische All-
tagsweine, die das wild-romantische Terroir 
der Domaine perfekt abbilden und über ein 
sehr attraktives Preis-Leistungsverhältnis 
bieten.

Best Buys aus der Gascogne

Domaine Saint-Lannes 

14 06 66 
3486050 000011

3486050 000110

Domaine Saint-Lannes Blanc „Signature“, 
Gascogne IGP, trocken 
Rebsorten: Colombard, Gros-Manseng, 
Ugni-Blanc 
Alkohol: 11,5% vol

2023 105 6/0,75 5,99 €

14 06 67 
3486050 000035

3486050 000134

Domaine Saint-Lannes Rosé „Les Coquelicots“,  
Gascogne IGP, trocken 
Rebsorten: Merlot, Cabernet-Franc 
Alkohol: 12,0% vol

2023 105 6/0,75 5,99 €

14 06 68 
3486050 000028

3486050 000127

Domaine Saint-Lannes Rouge „Les Peyrades“,  
Gascogne IGP, trocken 
Rebsorten: Cabernet Sauvignon, Tannat, 
Merlot 
Alkohol: 13,5% vol

2022 105 6/0,75 5,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

3 486050 000011

3 486050 000035

3 486050 000028
>
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Der Kultwinzer Michel Chapoutier gilt schon 
heute als einer der bedeutendsten Weinvisionäre  
unserer Zeit.

Eine der Erfolgsgeschichten des franzö-
sischen Weinbaus stammt aus der Feder von 
Michel Chapoutier. Von der Côte Rôtie im 
Norden bis zu den Dörfern und Crus der  
südlichen Rhône bildet er, wie kein anderer 
Winzer, die Rhône in einer besonderen 
Authentizität und Typizität ab. Der Kultwinzer 
Michel Chapoutier gilt schon heute als einer 
der bedeutendsten Weinvisionäre unserer 
Zeit. Er setzt konsequent auf niedrige Erträge, 
 verzichtet im Keller auf die Verwendung von 
Reinzuchthefen und baut selbst kleine Parzel-
len getrennt aus. Chapoutier erzeugt aus 
einigen der herausragendsten Lagen Weine, 
die Wine Spectator und Robert M. Parker 
gleichermaßen zu den besten der Welt zählen 
und die regelmäßig mit bis zu 100 Punkten 
bewertet werden.

	� Robert M. Parkers Liebling – 
ausgezeichnet mit bis zu  
100 Punkten 

	� Klassiker aus den Top- 
Weinbaugebieten der Rhône 

M. Chapoutier

Michel Chapoutier – 
besser geht’s nicht

chapoutier.comw

21 09 19 
4002859 210919

4002859 260914

M. Chapoutier Côtes du Rhône, AOC, trocken
Rebsorten: Grenache, Syrah 
Alkohol: 14,5% vol

2023 77 6/0,75 8,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

4 002859 210919

>
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ITALIEN

Mit ca. 870.000 Hektar Anbaufläche, ist Italien 

flächenmäßig das drittgrößtes Weinbauland der Welt.

Die höchste Qualitätsstufe in Italien sind die DOCG-Weine 

(Denominazione di Origine Controllata e Garantita)  

mit kontrollierter Herkunftsbezeichnung.

DOCG

DOC

IGT

VINO DA TAVOLA

ab Seite 33

ab Seite 43

ab Seite 54
ab Seite 52

ab Seite 37

*aus vier verschiedenen Regionen Italiens *

Oro simulato

Wissenswertes auf einen Blick

IL TAURO
Seite 49

Überblick

Seite 42

ab Seite 50

>
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Lambrusco aus der Anbauregion Emilia-Romagna 
steht dank seiner frischen und unkomplizierten 
Art in der Gunst der Weinfreunde weiter ganz oben.

Italienische Klassiker von
Nord bis Süd

Cherubino Lambrusco präsentiert Italiens 
Rotweinklassiker von einer besonders leb-
haften Seite, einladend im Duft, prickelnd 
frisch-fruchtig am Gaumen und mit einer 
saftigen Süße im Abgang ist er ein vielsei-
tiger und unkomplizierter Speisenbegleiter.
Die Vinicola Bove zählt zu den führenden 
Kellereien der DOC-Region Montepulciano 
d’Abruzzo. Der Avegiano erinnert im Duft 
an wilde Beeren, auf der Zunge verbinden 
sich feine Frucht- und Lakritztöne zu einem 
langanhaltenden Geschmackserlebnis. 

Nord- bis Süditalien

LAMBRUSCO

51 87 18 
4002859 518718

4002859 568713

Cherubino Lambrusco 
Grasparossa di Castelvetro, 
Emilia Romagna, trocken
Rebsorten: Lambrusco di Grasparossa, 
Uva d’Oro – Alkohol: 8,0% vol
Goldmedaille Mundus Vini 2024

105 6/0,75 5,49 €

ABRUZZEN

51 50 14 
4002859 515014

4002859 565019

Roggio Antico Montepulciano d’Abruzzo, 
DOC, trocken 
Rebsorte: Montepulciano 
Alkohol: 12,5% vol

2020 100 6/0,75 5,49 €

51 51 13 
8004291 000710

8004291 600712

Avegiano Montepulciano d’Abruzzo, 
DOC, trocken (Abb. alte Ausstattung)

Rebsorte: Montepulciano 
Alkohol: 13,0% vol

2018 105 6/0,75 7,49 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

4 002859 518718

4 002859 515014

>
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Seit sieben Generationen erzählt das renommierte Weingut Masi 
seine Erfolgsgeschichte. Im 18. Jahrhundert legte die Familie Boscaini 
den Grundstein für ihren Betrieb und brachte ihn an die Spitze der 
venetianischen Weinwelt. Das Stammweingut, liebevoll „Vaio dei 
Masi“ genannt, befindet sich im Herzen des Valpolicella-Gebietes und 
schafft die idealen Bedingungen für erstklassige Weine.

Die Familie Boscaini hat sich insbesondere im Appassimento-Verfahren 
einen Namen gemacht, was zu der Entstehung des beeindruckenden 
Supervenetians Campofiorin und dem umfassendsten Amarone- 
Sortiment Italiens führte. Neben den klassischen venezianischen 
Weinen hat Masi auch spannende Highlights im Portfolio, wie den 
Passo Doble aus ihrem Weingut in Tupungato, Argentinien. Dieser 
Wein vereint die lebendige Natur Argentiniens mit der eleganten 
Stilistik aus Venetien. Erleben Sie die Vielfalt und Exzellenz von Masi – 
eine Geschichte, die Generationen überdauert und jeden Schluck zu  
einem unvergesslichen Erlebnis macht.

Seit Generationen auf Erfolgskurs.

Einer der berühmtesten Namen 
der italienischen Weingeschichte

5 Sterne Falstaff Wein Guide Ita-
lien 2024 (höchste Bewertung)

Führender Amarone-Erzeuger 
Italiens

Seit sieben Generationen im 
Besitz der Familie Boscaini

Nachhaltiger und  
naturnaher Weinbau

Masi

33
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Der erste Supervenetian 

w

Masi

masi.it

Seit seiner Geburtsstunde 1964 verkörpert der Masi Campofiorin üppige Eleganz. 
Als international anerkannter Klassiker der italienischen Weintradition, von Kritikern 
als „überwältigend groß und komplex“ gelobt, gilt er als Vorreiter einer neuen Wein- 
Kategorie aus Venetien, inspiriert von der Amarone-Technik. Dieser Wein trägt stolz 
seine venetische Identität und offenbart auf einer Reise nach Venedig überraschende 
Aspekte zwischen Moderne und ikonischen Panoramen. Die Verbindung von Tradition 
und Moderne ist fest in der DNA von Masi verwurzelt, das mit dem Campofiorin 
als Prototyp einer neuen Kategorie Veroneser Weine in den 1980er Jahren Pionier- 
arbeit leistete. Ein Team von Experten forscht täglich an innovativen Weinbau- und  
Vinifikationstechniken, immer im Streben nach höchster Qualität.

Einzigartige Anwendung des Appassimento-Verfahrens

„Meilenstein der Veroneser Önologie“ (Hugh Johnson)

18 Monate in Eichenholzfässern gereift

12 53 40 
8002062 000068

8002062 023555

Masi Campofiorin Rosso Verona IGT, 
trocken 
Rebsorten: Corvina, Rondinella, Molinara
Alkohol: 13,0% vol
92 Punkte James Suckling (Jg. 2020)
90 Punkte Decanter (Jg. 2020)

2020 105 6/0,75 14,49 €

12 55 96
4002859 125596

Masi Campofiorin Rosso Verona IGT Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 60 Flaschen

12 56 55 
8002062 000419 

8002062 024248

1,5 l-Flasche (o. Abb.) 2020 40 6/1,5 29,99 €

12 55 41 
8002062 000426 

8002062 000426

3,0 l-Flasche (o. Abb.)

Lieferung in Holzkiste

2020 110 1/3,0 99,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton
GTIN Display

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

>
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Prominenz aus dem Veneto

Masi

	�Bio-Weißwein vom  
Gardasee für mediterrane 
Genussmomente

	� Costasera als Benchmark 
unter den Amarone

Einer der Klassiker der großen Veroneser Tradition, 
von Masi im heutigen Stil interpretiert.

BIOBIO

In Deutschland erfreut sich der Lugana seit 
mehreren Jahren einer wachsender Beliebt-
heit unter den Weißweinen. Auch das 
Weingut Masi hat sich dazu entschlossen, 
den Trend Lugana ins Portfolio aufzu- 
nehmen, jedoch mit dem hohen  Qualitäts- 
anspruch Bio. Das Ziel von Masi ist es, Tradi-
tion und Moderne in seinen Weinen zu ver-
einen und somit authentische Botschafter 
der verschiedenen Regionen zu produzieren. 

Die Familie Boscaini, insbesondere  
Sandro Boscaini, hat das Appassimento- 
Verfahren zur Herstellung von besonders 
aromatischen und vollwertigen Weinen 
revolutioniert. Die Amarone von Masi sind 
weltweit für ihr einzigartiges Geschmacks- 
erlebnis bekannt, sodass sein Präsident, 
Sandro Boscaini, in Fachkreisen unter 
„Mr. Amarone“ bekannt ist. Der Costasera 
ist eine Benchmark für die Kategorie 
der Amarone, die, zusammen mit Barolo 
und Brunello, den Adel der italienischen 
Rotweine ausmacht.

12 53 61 
8002062 018834

8002062 023371

Lunatio di Masi Lugana DOC Bio, trocken 
Rebsorte: Trebbiano di Lugana 
Alkohol: 12,5% vol

2023 95 6/0,75 11,99 €

12 56 02
4002859 125602

Lunatio di Masi Lugana DOC Bio Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 66 Flaschen

12 54 11 
8002062 000051

8002062 023043

Masi Costasera Amarone della  
Valpolicella Classico DOCG, trocken
Rebsorten: Corvina, Rondinella, Molinara 
Alkohol: 15,0% vol
93 Punkte James Suckling (Jg. 2020)
90 Punkte Decanter (Jg. 2020)

2019 76 6/0,75 47,99 €

12 55 65 
8002062 001713 

8002062 023012

0,375 l-Flasche (o. Abb.) 2019 70 12/0,375 27,99 €

12 55 72 
8002062 000358 

8002062 000358

1,5 l-Flasche (o. Abb.)

Lieferung in Holzkiste

2018 160 1/1,5 109,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton
GTIN Display

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

8 002062 000051

8 002062 001713

8 002062 000358

8 002062 018834

4 002859 125602
>
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„Argentinian soul, Venetian style.“ Was 
wie ein Versprechen klingt, ist eine wahr 
gewordene Vision. Anfang der 1990er 
Jahre baute Masi ein neues Weingut 
im argentinischen Tupungato-Tal am 
Fuße der Anden. Die Bewirtschaftung 
erfolgte von Beginn an nach den Metho-
den der biologischen Landwirtschaft. In 
den Weingärten auf 1.000 Metern Höhe 
arbeitete man beharrlich an der Vermäh-
lung beider Welten. Das Appassimento- 
Verfahren hatte man dafür passender-
weise gleich mitgebracht. Der Erfolg 
ließ nicht lange auf sich warten. Durch 
hochmoderne Weinbautechniken und 
die Paarung der beiden ländertypischen 
Rebsorten schuf man einen einzigartigen 
Stil, der sich durch Finesse, Balance und 
eine filigrane Holznote auszeichnet.

	�Spricht durch seinen weichen, 
vielfältigen Charakter das 
Genussprofil einer breiten 
Käuferschaft an

	��Streng nach ökologischen 
Grundsätzen bewirtschaftet

Mit der Expertise im Appassimento-Verfahren 
und der Vermählung der argentinischen Rebsorte 
Malbec mit der typischen Amarone-Rebsorte 
Corvina wurde ein eindrucksvoller Wein geschaf-
fen, der mit der Unbeschwertheit Argentiniens 
und der Eleganz Venetiens besticht.

masi.itw

Ein Italiener mit 
argentinischer Würze

Masi Tupungato

BIOBIO

12 54 80 
8002062 001607

8002062 021735

Masi Tupungato Passo Doble Rosso  
di Argentina Valle de Uco Bio, trocken
Rebsorten: Malbec, Corvina
Alkohol: 14,0% vol

2022 105 6/0,75 8,99 €

12 56 19
4002859 125619

Masi Passo Doble Bio Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 60 Flaschen

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton
GTIN Display

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

8 002062 001607

4 002859 125619

>
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Die Geschichte von Fantini begann im Jahr 1994, in der Stadt Ortona in den 

Abruzzen, als Traum von den drei Freunde Filippo, Valentino und Camillo, 

auch „die drei Träumer“ genannt. Sie wollten ein Unternehmen als Aushän-

geschild Süditaliens aufbauen – ohne Kapital und ohne eigene Weinberge.  

Der Traum wurde wahr – heute ist Fantini in 7 Regionen Italiens vertreten: 

Abruzzen, Apulien, Basilikata, Kampanien, Sizilien, Toskana, Sardinien 

sowie seit Januar 2021 auch in Spanien.

Fantini kombiniert die sehr hohe Qualität der Trauben mit einem Team von 

21 talentierten jungen Winzern und Agrarwissenschaftlern unter der 

Leitung von Head Winemaker Dennis Verdecchia und dem renommierten 

Berater Alberto Antonini zu einer Vielzahl ausgezeichneter Weine. Weine 

von bemerkenswerter Tiefe und Vielfalt, die die charakteristischen Aromen 

und Merkmale der Rebsorten und Regionen hervorheben. Von frischen und 

fruchtigen Weißweinen bis hin zu komplexen und strukturierten Rotweinen 

bietet das Sortiment für jeden Weinliebhaber etwas Besonderes.

Qualität und Authentizität aus 
Süditalien

Immer am Puls der Zeit  
dank eigener Forschungs-  
und Entwicklungsabteilung

Einer der meist meistaus-
gezeichneten Weinerzeuger 
Italiens

Italiens größte Boutique-Winery.

I TA L I E N

Fantini

www.fantiniwines.com

facebook.com/Fantiniwines

instagram.com/fantiniwines
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Fantini Lunatico

Die Lunatico-Weine stammen aus den schönsten 
Anbaugebieten Italiens

Die Authentizität ihrer Weine hat die  
oberste Priorität innerhalb der Fantini- 
Gruppe. Der Wunsch, immer neue Heraus-
forderungen anzunehmen, indem man in 
die Zukunft blickt, und die höchste Qua-
lität der Trauben zu garantieren, hat Jahr 
für Jahr dazu beigetragen, die Präsenz 
auf zusätzliche Regionen zu erweitern. 
Die Lunatico-Weine sind ein Abbild dieser 
unterschiedlichen Regionen. Um die 
ursprünglichen Geschmacksprofile der 
einzelnen Weine hervorzuheben, wird bei
den Lunatico-Weinen auf den Einfluss der
Mondphasen im Weinbau gesetzt. Dieser
Besonderheit verdanken die Weine auch 
ihren Namen: Luna = ital. für Mond.

	� „Bester Erzeuger Italiens“ – 
Mundus Vini 2020 und 2022 

Liebe und Leidenschaft 
in Flaschen

NEUNEU

w www.fantiniwines.com

f facebook.com/Fantiniwines

instagram.com/fantiniwinesi

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

86 05 40
8019873 224200

8019873 224217

Lunatico Pinot Grigio, 
Terre Siciliane IGT 
Rebsorte: Pinot Grigio 
Alkohol: 12,5% vol

2023 95 6/0,75 5,99 €

86 05 41
8019873 324207

8019873 324214

Lunatico Chardonnay, 
Terre di Chieti IGT 
Rebsorte: Chardonnay 
Alkohol: 12,5% vol

2023 95 6/0,75 5,99 €

86 05 42 
8019873 424211

8019873 424228

Lunatico Cerasuolo, 
d‘Abruzzo DOC 
Rebsorte: Montepulciano 
Alkohol: 13,5% vol

2023 95 6/0,75 5,99 €
>
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Fantini Lunatico

Unsere Herausforderung besteht darin, uns Tag 
für Tag zu engagieren, um positive Veränder- 
ungen herbeizuführen

In der Überzeugung, dass die besten Ergeb-
nisse nur dann erzielt werden können, wenn 
die Arbeit von denjenigen ausgeführt wird, 
die ihren Weinberg seit jeher kennen und mit 
Leidenschaft bewirtschaften, begann die 
Fantini-Gruppe ihr Projekt, dass nicht der  
Besitz des Weinbergs die Qualität des Pro-
dukts garantiert, sondern die äußerste Sorg-
falt und Pflege jedes einzelnen Rebstocks. 
Nur wenn die Winzer direkt in den Prozess 
eingebunden sind, wird wahre Spitzenquali-
tät erreicht. Aus diesem Grund hat Fantini ein 
sehr innovatives Geschäftsmodell entwickelt, 
das eine strenge Kontrolle der Weinberge  
vorsieht. Die Weinberge sind nicht im Besitz 
der Gruppe, sondern gehören den Landwirten, 
die sich seit Generationen um ihre Rebstöcke 
kümmern und so als einzige in der Lage sind, 
die Liebe und Leidenschaft, die von ihren Vor-
fahren weitergegeben wurde, auf ihre Trau-
ben zu übertragen.  

�Jeder Wein erzählt eine  
Geschichte 

	� Die Qualität ist für Fantini 
ein Zeichen der Liebe

86 05 43 
8019873 524539

8019873 524546

Lunatico Sangiovese, 
Terre di Chieti IGT 
Rebsorte: Sangiovese 
Alkohol: 13,5% vol

2023 95 6/0,75 5,99 €

86 05 44 
8019873 124234

8019873 124241

Lunatico Montepulciano, 
d‘Abruzzo DOC 
Rebsorte: Montepulciano 
Alkohol: 13,5% vol 
Goldmedaille Mundus Vini (Jg. 2021)

2022 95 6/0,75 5,99 €

86 05 45 
8019873 978004

8019873 978011

Lunatico Negroamaro, 
Puglia IGT 
Rebsorte: Negroamaro 
Alkohol: 13,5% vol

2022 95 6/0,75 5,99 €

86 05 46
8019873 978028

8019873 978035

Lunatico Primitivo, 
Puglia IGT 
Rebsorte: Primitivo 
Alkohol: 13,5% vol 
Goldmedaille Mundus Vini (Jg. 2021)

2023 95 6/0,75 5,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

>
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Das Weingut Vigneti del Salento befindet 
sich in der malerischen Region Apulien im 
Süden Italiens. Mit einer beeindruckenden 
Geschichte, die bis ins 19. Jahrhundert 
zurückreicht, hat sich Vigneti del Salento zu 
einem Vorreiter für Qualitätsweine entwi-
ckelt, welche die einzigartige Essenz dieser 
mediterranen Landschaft einfangen. 

Es wurden die ältesten Primitivo-Rebstöcke 
des Salento, die sogenannten „Alberelli“, 
aus dem Gebiet von Manduria und Sava 
ausgewählt – fast 100 Jahre alte Pflanzen, 
die noch immer die Kraft haben, die besten 
Trauben zu produzieren. In den letzten Jahren 
hat Vigneti del Salento internationale Aner-
kennung für seine Weine erhalten und 
wurde mit zahlreichen Preisen und Aus-
zeichnungen geehrt. Dies hat dazu beige-
tragen, die Marke international zu etablieren 
und Weinliebhaber weltweit zu begeistern.

Alessia Sciotti, Tochter von CEO und Mitbegründer 
Valentino Sciotti, agiert weltweit als Markenbot-
schafterin für Fantini.

Charme und Temperament 
aus Süditalien

Fantini Vigneti del Salento

	� Vorreiter für den qualitativen 
Aufschwung in Süditalien

Von 100-jährigem Rebgut  
von den besten Weinbergen 
in Sava

NEUNEU

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

86 03 40 
8019873 978127

8019873 978134

I Muri Bianco,  
Puglia IGP, trocken 
Rebsorten: Malvasia, Chardonnay, 
Bombino Bianco 
Alkohol: 12,5% vol 

2023 95 6/0,75 6,99 €

86 03 46 
8019873 978141 

8019873 978158

I Muri Negroamaro,
Puglia IGP, trocken 
Rebsorte: Negroamaro 
Alkohol: 13,0% vol  
Goldmedaille Mundus Vini (Jg. 2021)

2022 95 6/0,75 7,49 €

86 03 41 
8019873 978165 

8019873 978172

I Muri Primitivo,
Puglia IGP, trocken 
Rebsorte: Primitivo
Alkohol: 13,5% vol  
Goldmedaille Mundus Vini (Jg. 2021)

2023 95 6/0,75 7,49 €

>
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Preisgekrönte  
Primitivo-Preziosen

Der Wein Primitivo di Manduria ist der re-
präsentativste Botschafter Apuliens. Die 
Trauben werden sorgfältig aus den über 100 
Jahre alten, ertragsarmen „Alberelli“-Busch-
weinen selektiert und wachsen in einem 
roten, eisenoxidreichen Boden auf einer 
Kalksteinschicht. Die Kombination dieser 
Elemente bringt einen Wein hervor, der das 
Geschmackserlebnis über die anspruchs-
vollsten Erwartungen hinaus bereichert. 

Fantini Vigneti del Salento

Die Kollektion Zolla zeigt die Primitivo-Traube auf 
absoluter Höhe der Zeit und beweist die Charak-
terstärke Apuliens

86 03 47
8019873 724441

8019873 724496

Zolla Salice Salentino,
Salento DOP, trocken 
Rebsorten: Negroamaro, Malvasia Nera
Alkohol: 13,0% vol 

2021 96 6/0,75 11,49 €

86 03 43 
8019873 724427

8019873 724434

Zolla Primitivo di Manduria, 
Manduria DOP, trocken 
Rebsorte: Primitivo
Alkohol: 14,5% vol  
Goldmedaille Mundus Vini (Jg. 2021)

2022 96 6/0,75 11,49 €

86 03 42 
8019873 924575

8019873 924582

Vigne Vecchie Old Vines Leggenda 
Primitivo di Manduria, 
Manduria DOP, trocken 
Rebsorte: Primitivo
Alkohol: 14,5% vol 

2020 96 6/0,75 21,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

>
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Im Jahr 1974 von dem Ingenieur Enri-
co Teruzzi und seiner Frau Carmen ge- 
gründet, wurde das Weingut 2016 von der 
Familie Moretti erworben. Teruzzi gilt als 
Vorreiter der Region, da es das erste Wein-
gut war, das Weißweine kalt vergor. Mit 
60 ha eigenen, mit Vernaccia bestockten 
Weinbergen besitzen sie heute die größte  
Anbaufläche dieser renommierten Reb- 
sorte und ihr Vernaccia gilt nach wie 
vor als geschmackliches Vorbild für eine 
ganze Generation von toskanischen 
Weißweinerzeugern. Nicht minder erfolg-
reich sind die Weinmacher von Teruzzi 
mit ihrer Cuvée aus Sangiovese und  
Merlot – Peperino. Eine vollmundige 
Cuvée, die über acht Monate in Barrique-
fässern zu großer Eleganz heranreift. 
Getreu dem Motto „investieren in das, was 
die Erde bietet, um der Zukunft Wurzeln  
zu verleihen“, führt die Familie Moretti 
den erfolgreichen Weg von Teruzzi weiter.

Die Weinberge der Vernaccia DOCG im histo- 
rischen San Gimignano.

teruzziwine.com/dew

Legendäre Weine aus 
San Gimignano

Stilprägender Weißwein aus 
der Toskana für den LEH

Peperino – international 		
hoch geschätzter Rotwein

Teruzzi

f facebook.com/teruzziwine

instagram.com/teruzziwinei

13 00 27 
8023550 207516

8023550 207561

Teruzzi Vernaccia di San Gimignano, 
DOCG, trocken 
Rebsorte: Vernaccia di San Gimignano
Alkohol: 12,5% vol
Silbermedaille Mundus Vini (Jg. 2021)

2023 100 6/0,75 8,49 €

13 01 01
4002859 130101

Teruzzi Vernaccia di San Gimignano Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 60 Flaschen

13 00 32 
8023550 157514

8802355 0157569

Teruzzi Peperino, Toscana IGT, trocken
Rebsorten: Sangiovese, Merlot
Alkohol: 13,5% vol
Goldmedaille Mundus Vini (Jg. 2019)

2021 100 6/0,75 11,99 €

50 00 58
4002859 500058

Teruzzi Peperino Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 60 Flaschen

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton
GTIN Display

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

8 023550 207516

8 023550 157514

4 002859 130101

4 002859 500058

>
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Im Südosten Italiens, zwischen Adria und Ionischem Meer, erstreckt sich 

die malerische Region Apulien. Hier findet man neben imposanten 

Felsenküsten und goldenen Sandstränden ein ursprüngliches Italien wie 

aus dem Bilderbuch: von endlosen Olivenhainen geprägte Landstriche, 

verschlafene Städtchen und entspannte Menschen, die das Leben und 

den Genuss hingebungsvoll lieben.

Die Genussregion Apulien ist eine der ältesten Weinbauregionen der 

Welt. Vor rund 100 Jahren haben Carlo und Maria Botter auf der apuli-

schen Halbinsel Salento den Grundstein für Doppio Passo gelegt. Noch 

heute entstehen in dieser Region mit viel Sorgfalt und Leidenschaft die 

Weine von Doppio Passo.

Fülle, Intensität und Charakter sind zum Markenzeichen des Doppio Passo 

Primitivo geworden, der mit diesen Eigenschaften bereits Freunde auf der 

ganzen Welt gefunden hat.

Einzigartiges Aroma und  
Intensität durch zweistufige Lese

Erfolgreichste italienische 
Weinmarke*

Umsatzstärkste Weinmarke 
Deutschlands**

Doppio Passo. Mein Lieblingsitaliener.

*Quelle: IRI, LEH ≥ 200qm + DM + GAM + C&C, 
Umsatz italienischer Markt, YTD DEZ 2023 
**Quelle: IRI, LEH ≥ 200qm + DM + GAM + C&C, 
Umsatz nach Marken, YTD Dez 2023

I TA L I E N

Doppio Passo
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	�Einzigartiges Aroma und Intensität durch zweistufige Lese:  
Die erste erfolgt bei voller Traubenreife, die zweite zu einem 
späteren Zeitpunkt	

Zweite Lese liefert Trauben mit höherem Zuckergehalt,  
der den Wein zu einem besonders aromatischen Erlebnis macht

Deutschlands 
Lieblingsitaliener

Doppio Passo

I TA L I E N

12 07 99 
4002859 120799

4002859 121796

Doppio Passo Primitivo,  
Puglia IGT, halbtrocken
Rebsorte: Primitivo 
Alkohol: 13,0% vol
Goldmedaille Mundus Vini „Top 100“  
Weinwirtschaft (Jg. 2021)

2022 100 6/0,75 7,99 €

12 16 66
4002859 121666

Doppio Passo Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 78 Flaschen

12 16 73
4002859 121673

Doppio Passo Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 96 Flaschen

12 04 85  
4002859 120485

4002859 120492

0,25 l-Flasche (o. Abb.) 2023 84 12/0,25 2,99 €

12 05 91
4002859 120591

Doppio Passo Kleinflaschen-Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 144 Flaschen

12 16 42 
4002859 121642

4002859 121802

1,5 l-Flasche (o. Abb.) 2022 48 6/1,5 16,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton
GTIN Display

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

4 002859 120485
>
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Doppio Passo

Die Fortsetzung der 
großen Erfolgsgeschichte

Doppio Passo hat in den letzten 10 Jahren 
eine phänomenale Erfolgsgeschichte hin-
gelegt. Durch die Aufnahme des intensiv- 
aromatischen Rosato wurde das Sortiment 
bereits sinnvoll erweitert. Mit  seinem fruch-
tig-süßen Aroma nach Himbeeren und roten 
Kirschen ist er wie geschaffen, um den Som-
mer auf der Terrasse zu zelebrieren. Mit dem 
Doppio Passo Grillo bereichert ein Weiß-
wein die erfolgreiche Weinserie. Die inten-
siv-fruchtige, säurearme und mit einer 
leichten Restsüße gekrönte Weißwein- 
Spezialität verinnerlicht das Besondere 
an Italiens Süden. Als Neuheit ebenfalls 
aus Sizilien bereichert Moscato mit seinen 
aromatischen Noten ab diesem Jahr das 
Sortiment. Fruchtige Noten von Pfirsichen 
und reifen Aprikosen zeichnen ihn aus. 
Er überzeugt darüber hinaus durch seine  
frischen Zitrusnoten und einen anregenden 
Abgang.

Grillo, Rosato oder Moscato: Doppio Passo liefert 
mit diesen Weinen die perfekte Antwort auf den 
Trend zu Weiß- und Roséweinen.
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Ertragswunder aus Apulien

2022 2023

+1,1%

12 17 10 
4002859 121710

4002859 171715

Doppio Passo Grillo,  
Sicilia DOC, halbtrocken 
Rebsorte: Grillo 
Alkohol: 12,5% vol

2023 100 6/0,75 7,99 €

12 17 27
4002859 121727

Doppio Passo Grillo Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 78 Flaschen

12 13 14 
4002859 121314

4002859 121321

Doppio Passo Moscato, 
Sicilia DOC, halbtrocken 
Rebsorte: Moscato 
Alkohol: 12,0% vol

2023 100 6/0,75 7,99 €

12 07 68
4002859 120768

Doppio Passo Moscato Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 78 Flaschen

12 11 30 
4002859 121130

4002859 171135

Doppio Passo Primitivo Rosato, 
Puglia IGT, halbtrocken
Rebsorte: Primitivo 
Alkohol: 12,0% vol 
Goldmedaille Berliner Wein Trophy (Jg. 2021)

2023 100 6/0,75 6,99 €

12 02 70
4002859 120270

Doppio Passo Primitivo Rosato Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 78 Flaschen

12 05 61
4002859 125640

Doppio Passo 48 Fl. Grillo &  
48 Fl. Primitivo Rosato Display, 
1/4 Chep, 40x60 cm, 96 Flaschen

12 16 80
4002859 121680

Doppio Passo 48 Fl. Primitivo, 18 Fl.  
Primitivo Rosato & 12 Fl. Grillo Display, 
1/4 Chep, 40x60 cm, 78 Flaschen

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton
GTIN Display

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

4 002859 121130

4 002859 121710

4 002859 120270

4 002859 121727

>
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Doppio Passo

I TA L I E N

Erfolgreich im Bio-Segment

Nur die besten Trauben aus 100% biolo-
gischem Anbau, die in zwei Durchgängen 
geerntet werden, wandern in den voll-
mundigen Primitivo. Mit dem Traubengut 
der späten Lese kommen zusätzlich Fülle 
und Weichheit in den Doppio Passo. Das 
Ergebnis ist erneut ein Volltreffer für Fans 
italienischer Weine. Sein volles Bukett erin-
nert an eine Vermählung tiefdunkler Früch-
te, reifer Pflaumen und feiner Gewürze. 
Am Gaumen weich und voll, und auch die 
feine Fruchtsüße ist meisterhaft eingebun-
den! Ein aufrichtiger Bio-Wein, den sich 
Doppio-Passo- und Primitivo-Fans nicht 
entgehen lassen sollten. 

Doppio Passo Primitivo Bio ist der stärkste 
Wein seiner Kategorie. Mit dem Grillo Bio 
werden weitere Bio-Liebhaber auf die 
hervorragende Qualität aufmerksam. 
Der fruchtig frische Sizilianer bringt die 
mediterrane Stimmung direkt an den Tisch. 
Eine dezente Süße und milde Säure machen 
Doppio Passo Grillo wunderbar zugänglich 
und süffig. 

Beste Bio-Qualität für hohe Ansprüche

12 12 91
4002859 121291

4002859 121307

Doppio Passo Grillo Bio,  
Sicilia DOC, halbtrocken
Rebsorte: Grillo 
Alkohol: 12,0% vol 
Goldmedaille Mundus Vini (Jg. 2022)

2023 100 6/0,75 8,99 €

12 07 75
4002859 120775

Doppio Passo Grillo Bio Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 78 Flaschen

12 11 16 
4002859 121116

4002859 171111

Doppio Passo Primitivo Bio,  
Puglia IGT, halbtrocken
Rebsorte: Primitivo 
Alkohol: 13,0% vol
Goldmedaille Mundus Vini (Jg. 2021)

2022 100 6/0,75 8,99 €

12 07 44
4002859 120744

Doppio Passo Primitivo Bio Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 78 Flaschen

12 08 05
4002859 120805

Doppio Passo 42 Flaschen Primitivo Bio & 
36 Flaschen Grillo Bio Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 78 Flaschen

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton
GTIN Display

BIOBIO

4 002859 121116

4 002859 120744

>
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Mit Doppio Passo Alternativa Rosso hat der 
Lieblingsitaliener der Deutschen bereits im 
letzten Jahr das alkoholfreie Pendant zum 
beliebten Klassiker herausgebracht. Im 
Ergebnis steht ein Doppio Passo-Rotwein, 
der mit saftigem Charakter überzeugt. 
Am Gaumen entfalten sich ansprechende 
Aromen von Brombeeren, Kirschen und 
Cassis. Ein harmonischer Abgang mit der 
typischen Restsüße rundet den hervorra-
genden Eindruck ohne Umdrehungen ab. 
Nun kommt in diesem Jahr die weiße 
Variante als Alternativa Bianco hinzu. Mit 
einem fruchtig frischem Bukett mit Aro-
men von Litschi, reifer Mandarine und 
Grapefruit setzt Doppio Passo mit diesem 
Wein einen weiteren Akzent im Trend-Seg-
ment alkoholfreie Weine.

Der Klassiker als alkoholfreie Variante

12 58 22 
4002859 125824

4002859 125831

Doppio Passo Alternativa Bianco,
entalkoholisierter Wein

100 6/0,75 7,99 €

12 58 02 
4002859 125800

4002859 125817

Doppio Passo Alternativa Rosso,
entalkoholisierter Wein, 
Goldmedaille Mundus Vini Best non-alcoholic

100 6/0,75 7,99 €

12 08 12
4002859 120812

Doppio Passo Alternativa Rosso Display, 
1/4 Chep, 40x60cm, 60 Flaschen

12 58 48
4002859 125848

Doppio Passo 48 Flaschen Primitivo & 
30 Flaschen Alternativa Rosso Display, 
1/4 Chep, 40x60cm, 78 Flaschen 

12 58 62 
4002859 125862

Doppio Passo 30 Flaschen Alternativa Rosso 
& 30 Flaschen Alternativa Bianco Display, 
1/4 Chep, 40x60cm, 60 Flaschen

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton
GTIN Display

Doppio Passo

I TA L I E N

Alkoholfrei im Trend 

NEUNEU

	�Der Trend geht weiter: Die 
Käufer werden mehr, der 
Umsatz steigert sich ebenfalls 
deutlich 

	� Durch das „Cone-Column- 
Verfahren“ wird in einem  
ersten Schritt das Bouquet  
extrahiert und in einem 
zweiten der Alkohol besonders 
schonend entfernt

>
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Doppio Passo

Starke Persönlichkeiten

Doppio Passo setzt mit seinen Premium- 
Weinen, Riserva und Appassimento, noch 
eine Schippe drauf. Fülle, Intensität und 
Charakter sind zum Markenzeichen des 
Doppio Passo Primitivo geworden, der 
mit diesen Eigenschaften Freunde auf der 
ganzen Welt gefunden hat. Die Trauben für 
diese beiden herausragenden Qualitäten 
werden ebenso wie der Klassiker in zwei 
Durchgängen geerntet – im ersten Durch-
gang bei voller Traubenreife und anschlie-
ßend bei einer späteren Lese. Letztere 
liefert durch die längere Reifezeit Trauben 
mit einem erhöhten Zuckergehalt, der 
sich im Wein mit einer feinen Restsüße 
bemerkbar macht. Der Doppio Passo Riser-
va wird in der Region Manduria nach dem 
Ausbau in Stahltanks weitere 12 Monate 
in Eichenholzfässern ausgebaut. Doppio 
Passo Appassimento wird nach einem tra-
ditionellen Herstellungsverfahren erzeugt, 
bei dem man die Primitivo-Trauben nach 
der Ernte einige Zeit kontrolliert trocknen 
lässt, damit sich das Aroma, die Farbe und 
die Struktur in den Beeren konzentriert.

Doppio Passo Appassimento eignet sich aufgrund 
seiner Aromen von süßen dunklen Früchten her-
vorragend zu Desserts.

12 11 85 
4002859 121185

4002859 171180

Doppio Passo Appassimento, 
Puglia IGT, lieblich 
Rebsorte: Primitivo
Alkohol: 14,5% vol

2021 100 6/0,75 10,49 €

12 11 92
4002859 121192

Doppio Passo Appassimento Display, 
1/4 Chep, 40x60 cm, 60 Flaschen

12 10 62 
4002859 121062

4002859 161013

Doppio Passo Primitivo di Manduria Riserva,
Riserva Manduria DOC, trocken
Rebsorte: Primitivo
Alkohol: 14,5% vol

2020 100 6/0,75 10,49 €

12 05 15 
4002859 120515

Doppio Passo Primitivo di Manduria 
Riserva Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 60 Flaschen

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton
GTIN Display

4 002859 121062

4 002859 121185
>
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Das am „Stiefelabsatz“ gelegene, süd-
italienische Weinbaugebiet Apulien ist 
nicht nur für seine kraftvollen Rotweine 
bekannt, die hier seit der Antike angebaut 
werden, sondern auch für einladend frische 
Roséweine wie den Il Tauro Rosato. 
Aus sonnenverwöhnten Primitivo-Trauben 
erzeugt, vermählt sein verführerisches 
Aroma fruchtige Noten von Erdbeeren, 
Himbeeren und roten Äpfeln mit einer 
unwiderstehlichen, zarten Restsüße 
zu einem harmonisch ausbalancierten 
Geschmackserlebnis.

Nur das Beste aus Apulien findet sich 
im Primitivo Leonetti 1973 wieder. Der  
qualitativ hochwertige Primitivo erinnert 
im Aroma an Zimt, Nelken, schwarzen Pfef-
fer und dunkle Waldfrüchte. Er ist kraftvoll 
und von tiefroter Farbe, gleichzeitig ist er 
durch eine gewisse Feinheit und Eleganz 
gekennzeichnet.

Erfolgreiche Klassiker 
aus Italien

Die apulische Adriaküste ist touristisches High-
light und traditionsreiche Weinherkunft zugleich.

Il Tauro / Leonetti 1973

51 35 60 
4002859 513560

4002859 563565

Il Tauro Rosato,  
Puglia IGT, trocken 
Rebsorten: Primitivo, Negroamaro
Alkohol: 12,0% vol

2023 76 6/0,75 5,49 €

51 35 77
4002859 513577

Il Tauro Rosato Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 60 Flaschen

51 35 15 
4002859 513515

4002859 563510

Il Tauro Salice Salentino Riserva,  
DOC, trocken
Rebsorten: Negroamaro, Malvasia Nera
Alkohol: 13,5% vol

2020 76 6/0,75 5,49 €

51 35 22
4002859 513522

Il Tauro Salice Salentino Riserva Display, 
1/4 Chep, 40x60 cm, 60 Flaschen

12 01 50
4002859 120133

4002859 120102

Leonetti 1973 Primitivo, 
Puglia IGT, halbtrocken 
Rebsorte: Primitivo
Alkohol: 13,0% vol

2021 95 6/1,0 6,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton
GTIN Display

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

4 002859 513515

4 002859 513560

4 002859 513577

>
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Luna Argenta

Die Kraft des Mondes

Aus ältesten Überlieferungen ist bekannt, 
dass die Mondphasen für die Qualität der 
Weine von entscheidender Bedeutung 
sind: Schon bei der Pflanzung der Reben ist 
der Einfluss des Mondzyklus ein zentrales 
Element: „Nicht die Sonne, sondern der 
Mond lässt die Trauben wachsen“. 
Zur Einstiegsrange zählen neben dem  
Primitivo ein Negroamaro Rosato und 
Moscato. Der Primitivo ist dabei ein rund-
um kraftvoller, harmonischer Rotwein mit 
betörenden Fruchtaromen!

Die Kraft des Mondes ist einmalig und von beson-
derer Bedeutung für den Weinbau.

12 37 25 
8053303 273055

8053303 273062

Luna Argenta Moscato, 
Terre Siciliane IGT, halbtrocken 
Rebsorte: Moscato
Alkohol: 12,0% vol

2023 115 6/0,75 5,99 €

12 37 22 
8053303 271839

8053303 271846

Luna Argenta Negroamaro Rosato, 
Puglia IGT, halbtrocken 
Rebsorte: Negroamaro
Alkohol: 12,0% vol

2023 115 6/0,75 5,99 €

12 37 11 
8055684 029979

8055684 029986

Luna Argenta Primitivo, 
Puglia IGT, halbtrocken
Rebsorte: Primitivo
Alkohol: 13,5% vol

2022 115 6/0,75 5,99 €

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

>
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Für Luna Argenta Negroamaro und 
Bianco Appassite werden die Trauben 
besonders lange am Rebstock hängen 
gelassen, dadurch verlieren sie an Flüs-
sigkeit. Aromen und Süße konzentrieren 
sich so stärker in den Beeren und die 
Weine erhalten ihren besonders sam-
tigen und intensiven Geschmack. Das 
Ergebnis ist ein vollmundiger Wein mit 
Noten von Vanille und dunklen Beeren 
beim Negroamaro und exotischer Frucht 
mit langem Nachhall beim Bianco.

Samtig, weicher Charakter 
durch späte Lese

Traubenlese für die beiden Appassite-Qualitäten

Luna Argenta

12 37 23
8055684 024400

8055684 024417

Luna Argenta Bianco Appassite,  
Terre Siciliane IGT, halbtrocken 
Rebsorten: Chardonnay, Sauvignon Blanc
Alkohol: 12,0% vol

2022 105 6/0,75 6,99 €

12 37 20 
8033765 187169

8033765 187176

Luna Argenta Negroamaro Primitivo 
Appassite, Puglia IGT, halbtrocken 
Rebsorten: Negroamaro, Primitivo
Alkohol: 14,0% vol

2022 105 6/0,75 6,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

>
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Sardinien ist nicht nur ein Urlaubspara-
dies für die Reichen und Schönen, die 
sich in den malerischen Buchten der 
Costa Smeralda dem Müßiggang hinge-
ben. Die italienische Mittelmeerinsel ist 
auch ein wahres Winzerparadies, in dem 
eine Vielzahl autochthoner Rebsorten die 
Jahrtausende überlebt hat und für eine 
außergewöhnliche Vielfalt sorgt. Mit fast 
70% ist der Anteil DOC-klassifizierter 
Anbauflächen auf Sardinien besonders 
hoch. I Piani, das Stammhaus des seit 
1899 und bis heute hundertfach preisge-
krönten Weinguts Sella & Mosca in der 
DOC Alghero, ist mit 550 Hektar Rebflä-
che eines der bedeutendsten Weingüter 
Italiens. Für die beiden auf Sardinien 
beliebtesten Rebsorten Vermentino und 
Cannonau sind die Interpretationen von 
Sella & Mosca seit Jahrzehnten der Maß-
stab, an dem sich alle anderen messen 
müssen.

Die einsame Spitze des 
sardischen Weinbaus

I Piani, das Stammhaus von Sella & Mosca in der DOC 
Alghero, ist seit 1899 das Herzstück des Weinguts.

Sella & Mosca

sellaemosca.comw

f facebook.com/SellaeMosca

instagram.com/sellaemoscai

13 06 04 
8006725 100010

8006725 010012

Sella & Mosca Vermentino di Sardegna, 
DOC, trocken
Rebsorte: Vermentino
Alkohol: 12,5% vol

2023 110 6/0,75 7,99 €

13 05 98 
8006725 100041

8006725 010043

Sella & Mosca Alghero Rosato,  
Alghero DOC, trocken
Rebsorten: Sangiovese und andere 
autochtone Rebsorten 
Alkohol: 12,0% vol
90 Punkte Falstaff (Jg. 2020)

2023 110 6/0,75 7,99 €

13 00 07 
8006725 100386

8006725 010050

Sella & Mosca Cannonau di Sardegna, 
DOC, trocken
Rebsorte: Cannonau 
Alkohol: 13,0% vol

2023 110 6/0,75 7,99 €

13 12 12 
8006725 100218

8006725 100195

Sella & Mosca La Cala, 
Vermentino di Sardegna DOC, trocken
Rebsorte: Vermentino 
Alkohol: 13,5% vol
Goldmedaille Mundus Vini,  
Best of Show (Jg. 2022),
Goldmedaille Berliner Wine Trophy,  
90 Punkte James Suckling (Jg. 2021)

2023 110 6/0,75 9,49 €

13 12 81 
8006725 102366

8006725 100119

Sella & Mosca Tanca Farrà, 
Alghero DOC, trocken
Rebsorten: Cabernet Sauvignon,  
autochthone Rebsorten 
Alkohol: 13,5% vol 
Goldmedaille Mundus Vini (Jg. 2019)

2020 90 6/0,75 16,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

8 006725 100218

8 006725 102366

8 006725 100386

8 006725 100010

8 006725 100041

>



53

I TA L I E N

IT
A

L
IE

N

I TA L I E N

	 Eines der bedeutendsten Weingüter Italiens 

	 Das Aushängeschild des Weinbaus auf Sardinien

	��Sella & Mosca ist unter den Top 10 der wichtigsten  
italienischen Weinmarken 2020 laut Wine Intelligence  
(Verbraucherumfrage)

I TA L I E N

Die Essenz Sardiniens

Sella & Mosca

13 12 36 
8006725 100256

8006725 100157

Sella & Mosca Cannonau Riserva,  
DOC, trocken
Rebsorte: Cannonau
Alkohol: 14,0% vol
94 Punkte James Suckling (Jg. 2020)

2021 110 6/0,75 11,99 €

13 12 38
4002859 131238

Sella & Mosca Cannonau Riserva Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 60 Flaschen

13 00 82 
8006725 101307

8006725 101376

1,5 l-Flasche (o. Abb.) 2021 40 6/1,5 25,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton
GTIN Display

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

8 006725 100256

8 006725 101307

4 002859 131238

>
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Cantine Settesoli

Gemeinsam zum Erfolg

settesoli.itw

f facebook.com/SettesoliOfficial

instagram.com/settesoliofficiali

Die Menfitana-Küste ist der Schauplatz der 
sizilianischen Qualitätsrevolution, die hier 
1958 ihren Anfang nahm. Um ihrer Abhän-
gigkeit von den Großkellereien zu entfliehen, 
schlossen sich 2.000 Weinbauern zusam-
men, um eine eigene Winzergenossenschaft 
zu gründen, die an den Wert der Gemein-
schaft, an die Qualität der Weine, die sie 
produzieren, und an das wirtschaftliche, 
soziale und ökologische Wohlergehen  
glauben, das durch Teamarbeit entsteht. 
Schnell schwang sich Settesoli so zum  
Impulsgeber der Mittelmeerinsel auf. Unter 
anderem weil man früh das immense  
Potenzial des sizilianischen Terroirs für in-
ternationale Rebsorten erkannte. Das  
Markenzeichen Settesolis ist die Sonne.  
Sie begleitet und unterstützt das Trauben-
wachstum und schenkt den Winzern an 
300 Tagen im Jahr Licht und Wärme und 
verleiht den Weinen ihren eigenständigen 
Charakter mit viel Energie. 

Winzer der großen Settesoli-Familie

Innovativster Weinerzeuger 
und Impulsgeber Siziliens

	�Alle Weine 100% vegan- 
zertifiziert

NEUENEUE
AUSSTATTUNG
AUSSTATTUNG

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton
GTIN Display

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

VARIETALI

52 37 03 
8000254 009387

8000254 009394

Settesoli Chardonnay,  
Terre Siciliane IGT, trocken
Rebsorte: Chardonnay 
Alkohol: 13,0% vol – VEGAN
Goldmedaille Berliner Wein Trophy 
(Jg. 2019)

2023 105 6/0,75 5,49 €

50 06 25 
8000254 009400

8000254 009417

Settesoli Syrah Rosato,  
Terre Siciliane IGT, trocken
Rebsorte: Syrah 
Alkohol: 12,5% vol – VEGAN 
Silbermedaille Mundus Vini (Jg. 2019)

2023 100 6/0,75 5,49 €

50 06 20 
8000254 009462

8000254 009578

Settesoli Nero d’Avola, Sicilia DOC, trocken 
Rebsorte: Nero d‘Avola 
Alkohol: 13,5% vol – VEGAN
91 Punkte Luca Maroni (Jg. 2020)

2023 120 6/0,75 5,49 €

50 06 32 
8000254 009424

8000254 009431

Settesoli Merlot, Terre Siciliane IGT, trocken 
Rebsorte: Merlot 
Alkohol: 13,5% vol – VEGAN

2023 120 6/0,75 5,49 €

50 06 46 
8000254 009448

8000254 009455

Settesoli Cabernet Sauvignon,  
Terre Siciliane IGT, trocken 
Rebsorte: Cabernet Sauvignon 
Alkohol: 13,5% vol – VEGAN

2023 120 6/0,75 5,49 €

>
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Die Natur als Leitmotiv

Cantine Settesoli

Die Essenz der Natur

Mit der Landwirtschaftskampagne 2021 hat 
die Cantine Settesoli das Projekt Alta Qualità 
Bio (Hohe Bio-Qualität) gestartet. Sie ist da-
mit die erste nationale Winzergenossen-
schaft, die das AQB-System anwendet. Die 
Initiative dient zum Schutz und zur Aufwer-
tung der Region, zur Unterstützung der Bau-
ern sowie der Qualität der Produkte der Can-
tine Settesoli. 
„Wir sind stolz darauf, dass wir diesen Weg 
eingeschlagen haben und wir beabsichtigen, 
mit zunehmender Entschlossenheit und Ak-
tualität in das Projekt Alta Qualità Bio zu in-
vestieren.“ „Eine Entscheidung“, betont Präsi-
dent Giuseppe Bursi, „die aus unserem 
Wunsch resultiert, das Niveau der biologi-
schen Produktion noch weiter anzuheben, 
indem wir immer strengere Richtlinien über-
nehmen, die wir in unserer eigenen Genos-
senschaft entwickelt haben.“
Die Initiative, bestehend aus  78 ökologischen 
Winzern, steht für eine höhere Qualität der 
Trauben und eine Verringerung der Boden-
verschmutzung. Cantine Settesoli liegt auch 
das Wohlbefinden seiner Winzer am Herzen 
und damit einhergehend die Sicherstellung 
eines besseren Pro-Kopf-Einkommens. 
Die Bioweine von Cantine Settesoli ver- 
körpern die Essenz der Natur.  Mit ihrer  
neuesten Ergänzung, Vitarósea, wollen sie 
zudem eine Ode an den Optimismus und  
einen rosa Frühling voller frischer und   
positiver Energie sein.

BIOBIO

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton
GTIN Display

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

BIOWEINE

52 37 14 
8000254 007673

8000254 007680

Settesoli Grillo Bio, Sicilia DOC, trocken
Rebsorte: Grillo 
Alkohol: 12,5% vol – VEGAN 
Goldmedaille Berliner Wein 
Trophy (Jg. 2022)

2023 120 6/0,75 5,99 €

50 06 80 
8000254 007659

8000254 007666

Settesoli Nero d’Avola Bio,  
Sicilia DOC, trocken
Rebsorte: Nero d‘Avola 
Alkohol: 13,0% vol – VEGAN
92 Punkte Luca Maroni (Jg. 2021)

2023 120 6/0,75 5,99 €

50 06 38
4002859 500638

Settesoli Bio 30 Fl. Grillo &  
30 Fl. Nero d‘Avola Lagendisplay
1/4 Chep, 40x60 cm, 60 Flaschen

50 06 88
8000254 008021

8000254 008038

Settesoli Vitarósea, Sicilia IGT, trocken
Rebsorten: Syrah, Merlot 
Alkohol: 12,5% vol – VEGAN
93 Punkte Luca Maroni (Jg. 2022)

2023 120 6/0,75 6,99 €

8 000254 007673

8 000254 007659

>
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Cantine Settesoli

Weine mit der Seele Siziliens

settesoli.itw

f facebook.com/SettesoliOfficial

instagram.com/settesoliofficiali

Mit den Collezione-Weinen hat Settesoli  
wieder einmal begeistert. Eine Auswahl  
der besten lokalen und internationalen 
Trauben, vinifiziert zu einer einzigartigen 
Cuvée, vollgepackt mit sizilianischen und 
exotischen Aromen.

Settesoli Appassimento Grillo ist einer der 
ersten weißen Appassimentos auf dem 
deutschen Markt und trifft damit genau 
den Nerv der Zeit. Strohgelb mit goldenen 
Reflexen, ist er vollgepackt mit köstlichen 
Noten von reifem Pfirsich, Honig und  
Jasmin. Strukturiert, aber erfrischend. An 
seiner Seite steht der bekannte Appassi-
mento Syrah, nun auch unter der Marke 
Settesoli. Beim Appassimento-Verfahren 
werden die Trauben für die natürliche 
Trocknung am Weinstock belassen und erst 
Ende September, Anfang Oktober gelesen, 
wodurch die Aromen wunderbar ausge- 
wogen und konzentriert daherkommen.

Weinberge an der Küste von Menfi

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

COLLEZIONE

52 37 29 
8000254 004412

8000254 004429

Settesoli Collezione Grillo Chardonnay, 
Sicilia DOC, trocken
Rebsorten: Grillo, Chardonnay
Alkohol: 12,5% vol – VEGAN
Goldmedaille IWSC (Jg. 2021)

2023 95 6/0,75 7,49 €

50 07 02 
8000254 004436

8000254 004443

Settesoli Collezione Nero d’Avola, Syrah, 
Sicilia DOC, trocken
Rebsorten: Nero d‘Avola, Syrah 
Alkohol: 13,5% vol – VEGAN
Goldmedaille Berliner Wine Trophy (Jg. 2021)

2023 100 6/0,75 7,49 €

APPASSIMENTO

52 37 36 
8000254 003545

8000254 003552

Settesoli Appassimento Grillo, 
Sicilia DOC, halbtrocken 
Rebsorte: Grillo
Alkohol: 13,0% vol – VEGAN

2023 100 6/0,75 6,99 €

50 06 87 
8000254 007109

8000254 007116

Settesoli Appassimento Syrah, 
Terre Siciliane IGT, trocken
Rebsorte: Syrah
Alkohol: 13,5% vol – VEGAN
Goldmedaille Mundus Vini (Jg. 2019)

2022 100 6/0,75 6,99 €

8 000254 004412

8 000254 004436

>
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Die Rioja ist Spaniens berühmteste 

Weinregion. Die meist-  

angebaute Rebsorte ist hier  

Tempranillo mit 60%.

SPANIEN

Spanien ist unter den  
Top 4 der beliebtesten 

Herkunftsländer

ab Seite 58

ab Seite 62

Seite 65

Wissenswertes auf einen Blick

(Quelle: Circana, LEH+DM+GAM+CC Nov. 2023)

S PA N I E N
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4
Immer mehr beliebte Weine aus 

Spanien werden mittlerweile in 

Bio-Qualität angebaut

Überblick

>
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Ohne Marqués de Riscal wäre die Rioja heute nicht das, was sie ist: Eine der 

nobelsten Weinherkünfte der Welt. Trotz ihrer mehr als 200-jährigen 

Geschichte gelang es der Rioja bis in die Mitte des 19. Jahrhunderts nämlich 

nicht, in Weinkreisen auf sich aufmerksam zu machen. Es bedurfte der 

leidenschaftlichen Hingabe eines gewissen Camilo Hurtado de Amezaga, des 

Marqués de Riscal, die Rioja für den Qualitätsweinbau zu erschließen. Nach 

einem 15-jährigen Aufenthalt in Bordeaux erkannte er, dass die hochentwi-

ckelte Weinbautechnik des Bordelais, gepaart mit den natürlichen Vorzügen 

seiner geliebten Heimat, das Potenzial für Weltklasse-Weine in sich barg. Mit 

dem erklärten Ziel, eben jene zu erzeugen, gründete er 1858 die Bodega 

Marqués de Riscal in Elciego und legte damit den Grundstein für eine der 

erfolgreichsten Weinkellereien aller Zeiten. Weder am kompromisslosen 

Qualitätsanspruch noch am Pioniergeist des Hauses hat sich im Laufe der 

vergangenen 166 Jahre etwas geändert. Marqués de Riscal setzt auch  

im neuen Jahrtausend Meilensteine: Niemand Geringerer als Frank O. Gehry, 

einer der renommiertesten Architekten unserer Zeit, wurde verpflichtet, in 

Elciego „The City of Wine“, die Stadt des Weines, zu schaffen. Gehry erweiterte 

die historisch geprägten Gebaude der Bodega um einen futuristischen Hotel- 

und Gastronomiekomplex, der nicht nur optisch seinesgleichen sucht.

Marqués de Riscal. Liebe und Respekt für Wein seit 1858.

58

World’s Best Vineyards 2023: 
Zweitbestes Weingut der Welt

Die beste Bodega der  
Rioja Alavesa (Hugh Johnson)

Nr. 1 Rioja Reserva auf dem  
deutschen Markt*

Meininger Award 2020  
„Rioja Reserva – 1. Platz Bester 
Rotwein international LEH“

* Quelle: Circana, LEH > 200qm + DM + GAM +CC,
Basispreis Rioja > 10 €/Fl, MAT Dez 2023

Marqués de Riscal

S PA N I E N >
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Voller Stolz kann die Bodega Marqués de 
Riscal von sich behaupten, dass sie den klas-
sischen Rioja Wein entscheidend mitgeprägt 
hat. Gemeinhin kann man sagen, dass der 
klassische Rioja in Wahrheit der klassische 
Marqués de Riscal Stil ist. In keinem ihrer 
Weine findet sich die Handschrift von 
Marqués de Riscal so klar und deutlich 
wieder wie in ihrer Reserva. Der Rotwein ist 
über zwei Jahre in Fässern aus amerika-
nischer Eiche gereift. Das handverlesene 
Gewächs aus überwiegend Tempranillo- 
und Graciano-Trauben wartet mit feinen 
Gewürznoten, reifer Frucht, harmonisch 
eingebundenen Tanninen und einem sam-
tig-weichen Abgang auf. Nicht weniger 
beeindruckend ist die Gran Reserva, die aus 
Trauben von über 80 Jahre alten Rebstöcken 
erzeugt wird. Die Gran Reserva brilliert 
mit einem komplexen Bouquet von dunk-
len Kirschen, Schokolade und gerösteten 
Mandeln.

Marqués de Riscal

Rioja – Inbegriff spanischer 
Weinkunst

In dem historischen Keller von 1858 („La Catedral“) 
befindet sich eine einzigartige Sammlung der 
Weine, die seit 1862 bis heute produziert wurden.

31 59 11 
4002859 315911

4002859 365916

Marqués de Riscal Reserva, Rioja DOCa,
trocken 
Rebsorten: Tempranillo, Graciano
Alkohol: 14,0% vol – VEGAN
Goldmedaille Mundus Vini (Jg. 2019), 
93 Punkte Guía Peñín (Jg. 2019),
92 Punkte James Suckling (Jg. 2019), 
92 Punkte Wine Enthusiast (Jg. 2019)

2020 96 6/0,75 18,49 €

31 60 00
4002859 316000

Marqués de Riscal Rioja Reserva Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 60 Flaschen

31 59 73 
8410869 450434 

4002859 365978

1,5 l-Magnumflasche (o. Abb.) 2019 48 6/1,5 34,99 €

31 65 12 
8410869 450908 

8410869 450915

Marqués de Riscal Gran Reserva, Rioja DOCa,
trocken 
Rebsorte: Tempranillo 
Alkohol: 15,0% vol – VEGAN 
95 Punkte & Cellar Selection Wine  
Enthusiast (Jg. 2017),  
94 Punkte James Suckling (Jg. 2017)

2018 105 6/0,75 49,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton
GTIN Display

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

4 002859 315911

8 410869 450434

8 410869 450908

4 002859 316000

>
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Vorreiter des spanischen  
	 Weinbaus

	�Der Inbegriff spanischer 
Weinkunst

Pionier in der Rioja-Region

Marqués de Riscal

Die ausdrucksstarken und kraftvollen Rioja-Weine 
von Marqués de Riscal sind ausgesprochen viel- 
seitige Essensbegleiter.

marquesderiscal.com/enw

facebook.com/bodegasmarquesderiscal

twitter.com/marquesderiscal

@marquesderiscal

f

t

i

Marqués de Riscal glänzt neben der Reserva 
durch weitere herausragende Rotweine 
und einen unwiderstehlich duftigen  
Rosado. Die würzige Albacora de Marqués 
de Riscal demonstriert eindrucksvoll das 
hohe Niveau, auf dem hier gearbeitet wird. 
Die Trauben stammen aus denselben 
Weinbergen, in denen auch die Reben für 
die legendäre Marqués de Riscal Reserva  
gelesen werden.

31 58 12 
4002859 315812

4002859 365817

Marqués de Riscal Rosado,  
Rioja DOCa, trocken 
Rebsorten: Tempranillo, Viura 
Alkohol: 13,5% vol – VEGAN

2023 96 6/0,75 8,99 €

31 60 48 
8410869 451202

8410869 451226

Viña Collada by Marqués de Riscal, 
Rioja DOCa, trocken
Rebsorte: Tempranillo
Alkohol: 13,5% vol – VEGAN

2018 96 6/0,75 6,49 €

31 58 21 
8410866 433805

8410866 433812

Albacora Crianza, 
Rioja DOCa, trocken
Rebsorten: Tempranillo, Graciano 
Alkohol: 14,0% vol – VEGAN

2018 96 6/0,75 9,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

4 002859 315812

8 410869 451202

>
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Faszination des  
spanischen Weinbaus

Marqués de Riscal ist nicht nur bei den 
großen Rioja-Weinen Vorreiter. Die Enkel 
des Firmengründers sind vom gleichen 
Pioniergeist beseelt wie ihr berühmter Vor-
fahre. Mitte der 70er Jahre haben sie die 
Rueda als Herkunft für frische, fruchtbe-
tonte und elegante Weißweine entdeckt 
und innerhalb weniger Jahre zu internatio- 
nalen Ehren gebracht. Das Anbaugebiet 
Rueda liegt nordwestlich von Madrid und 
ist mit seinen hohen Lagen prädestiniert für  
frische und fruchtige Weißweine. Viele Ken-
ner halten den frisch-fruchtigen, eleganten 
und vielfach preisgekrönten Marqués de 
Riscal Rueda Blanco für einen der besten 
Weißweine Spaniens.
Marqués de Riscal setzt weitere Meilen-
steine in Bezug auf die immer wichtigere 
Nachhaltigkeit. Mit der Ernte 2018 wurden 
die Sauvignon-Blanc-Weinberge der Bodega 
als biologisch zertifiziert. Das Ergebnis ist 
der frisch-fruchtige und elegante Sauvignon 
Blanc Organic, der in der Nase mit Noten 
von frischem Gras, einer feinen Mineralität 
und Zitrusfürchten besticht. Darüber hinaus 
hat Marqués de Riscal dem in Vergessenheit 
geratenen Weinbaugebiet Castilla y León 
mit seinem modern angelegten Tempranillo 
Riscal zu einer Renaissance verholfen.

Aus der Bodega in der Rueda-Region kommen die 
frischen, fruchtbetonten und zugleich rassigen 
Weißweine des spanischen Hoflieferanten, die 
derzeit Rekorde im Exportgeschäft verzeichnen.

Marqués de Riscal

BIOBIO

32 46 16 
4002859 324616

8410866 430064

Marqués de Riscal Verdejo,  
Rueda DO, trocken 
Rebsorte: Verdejo 
Alkohol: 13,0 % vol – VEGAN

2023 96 6/0,75 9,49 €

32 46 09
4002859 324609

Marqués de Riscal Verdejo, Rueda DO Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 60 Flaschen

32 45 20 
8410866 430040

8410866 433362

Marqués de Riscal Sauvignon Blanc Organic, 
Rueda DO, trocken 
Rebsorte: Sauvignon Blanc 
Alkohol: 13,5% vol – VEGAN 

2023 96 6/0,75 11,99 €

32 44 18 
8410866 430057

8410866 430118

Marqués de Riscal Limousin Reserva, 
Rueda DO, trocken 
Rebsorte: Verdejo 
Alkohol: 13,5% vol – VEGAN 
Goldmedaille Mundus Vini (Jg. 2022), 
91 Punkte Guía Peñín (Jg. 2022)

2023 96 6/0,75 13,99 €

31 56 14 
8410866 430477

8410866 430484

Riscal Tempranillo 1860, 
Vino de la Tierra de Castilla y León, trocken 
Rebsorten: Tempranillo, Syrah 
Alkohol: 14,0% vol – VEGAN

2021 96 6/0,75 8,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton
GTIN Display

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

4 002859 324616

8 410866 430057

8 410866 430477

8 410866 430040

4 002859 324609

>
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	�Osborne ist seit 1772 einer der renommiertesten  
Weinproduzenten Spaniens

Nachhaltige Weinproduktion auf höchstem Niveau

	� Der Osborne-Stier ist eines der bekanntesten  
Markenzeichen der Welt

Osborne SOLAZ – eine 
wahr gewordene Vision

Osborne Solaz

S PA N I E N

31 06 33 
8410337 847032 

8410337 847209

Osborne Solaz Tempranillo Bio, 
Vino de la Tierra de Castilla, trocken 
Rebsorte: Tempranillo 
Alkohol: 14,5% vol
Goldmedaille Mundus Vini Summer Tasting 
2022 (Jg. 2020)

2022 100 6/0,75 5,99 €

31 06 25 
8410337 847094

8410337 847964

0,25 l-Flasche (o. Abb.) 2022 95 12/0,25 2,29 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

8 410337 847032

8 410337 847094

>
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Osborne Solaz

osborne.dew

facebook.com/osborneexperience

twitter.com/osborne_es

f

t

BIOBIO

SOLAZ Bio – einer der belieb-
testen Weine im Handel 

Osborne startete mit SOLAZ Bio eines der bedeu-
tendsten und nachhaltigsten Weinbauprojekte 
Europas.

SOLAZ Tempranillo Bio ist ein Wein, der zu 
100% aus der heimischen Tempranillo- 
Traube gewonnen wird. Durch den nach-
haltigen und organischen Anbau ohne Ein-
satz von Dünger und Pestiziden entfaltet 
die Traube einen eleganten, intensiv fruch-
tigen Geschmack mit Aromen von Kir-
schen, Himbeeren und kräftigeren dunklen 
Fruchtnoten. Damit trifft SOLAZ den 
Bedarf und das Interesse der Gesellschaft 
nach Transparenz, Nachhaltigkeit und sozi-
aler Verantwortung.

31 06 36 
8410337 831031

28410337 831035

Osborne Solaz Verdejo Sauvignon Blanc Bio, 
Vino de la Tierra de Castilla, trocken 
Rebsorte: Sauvignon Blanc 
Alkohol: 13,0% vol

2023 100 6/0,75 5,99 €

31 03 22 
8410337 892032

8410337 892209

Osborne Solaz Rosado Bio, 
Vino de la Tierra de Castilla, trocken 
Rebsorte: Tempranillo
Alkohol: 11,5% vol

2023 100 6/0,75 5,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

8 410337 892032

>
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Osborne Solaz
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osborne.dew

facebook.com/osborneexperience

twitter.com/osborne_es

f

t

José Maria Nieto, Chefönologe der Solaz-Weine 

Die Weinbereitung der Familie Osborne 
zeichnet sich durch den experimentellen 
Umgang mit Weinanbautechniken sowie 
durch den Anbau und die Entwicklung 
neuer Traubensorten aus. In den sonnigen 
Weinbergen Spaniens entstehen daraus in 
Handarbeit und nach modernsten Metho-
den Weine, die zu den höchstprämierten 
Weinen Spaniens zählen. Alle Solaz-Weine 
zeichnen sich durch ihren typischen Reb
sortencharakter und ihr hervorragendes 
Preis-Qualitäts-Verhältnis aus und bieten 
Weingenuss für jeden Geschmack: von 
trocken bis verführerisch fruchtig.

SOLAZ – Weingenuss für 
jeden Geschmack

31 06 35 
8410337 805032

28410337 805036

Osborne Solaz Verdejo, 
Vino de la Tierra de Castilla, trocken 
Rebsorte: Verdejo
Alkohol: 12,5% vol

2023 100 6/0,75 5,99 €

31 06 34 
8410337 806039

8410337 806206

Osborne Solaz Rosado, 
Vino de la Tierra de Castilla, trocken 
Rebsorten: Tempranillo 
Alkohol: 12,5% vol

2023 100 6/0,75 5,99 €

31 00 15 
8410337 803038

8410337 803205 

Osborne Solaz Tempranillo,  
Cabernet Sauvignon,  
Vino de la Tierra de Castilla, trocken 
Rebsorten: Tempranillo, Cabernet  
Sauvignon – Alkohol: 14,0% vol

2022 100 6/0,75 5,99 €

31 00 30 
8410337 801096

8410337 801966

0,25 l-Flasche (o. Abb.) 2022 95 12/0,25 2,29 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

8 410337 803038

8 410337 801096

>
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MONTECILLO – einer der 
meistprämierten Riojas 

Drittältestes Weingut der Rioja mit 150-jähriger Familientradition

Besonders lange Reifezeit in handgefertigten Eichenfässern

	�Mit über 300 Medaillen und Auszeichnungen höchst prämiert: z.B. 
87 Punkte vergeben durch Meiniger's Internationaler Rosé Preis für 
den Montecillo Rosé

bodegasmontecillo.comw

Montecillo

S PA N I E N

13 78 80 
8410337 325035

8410337 325202 

Montecillo Rosé, Rioja DOCa, trocken 
Rebsorte: Tempranillo 
Alkohol: 13,0% vol 
Silbermedaille Mundus Vini (Jg. 2020)

2023 100 6/0,75 7,99 €

13 78 71
8410337 336031

8410337 336208

Montecillo Crianza, Rioja DOCa, trocken 
Rebsorten: Tempranillo, Garnacha 
Alkohol: 13,5% vol
Silbermedaille (91 Punkte) International 
Wine Challenge (Jg. 2017)

2019 100 6/0,75 7,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

8 410337 325035

8 410337 336031

>
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U.S.A./ARGENTINIEN/CHILE

LAS AMERICAS

Während der chilenische Weinstil  

eher von harmonisch-samtiger  

Frucht geprägt ist, zeigen sich  

argentinische Weine mit mehr Kontur  

und kraftvollen Gerbstoffen.

Die USA haben in relativ kurzer Zeit 

eine führende Position auf dem 

internationalen Weinmarkt erreicht. 

Bereits über 400.000 Hektar sind mit 

Reben bepflanzt, womit die USA den 

5. Platz weltweit belegen

Seite 69

Seite 68

ab Seite 70

Wissenswertes auf einen Blick

ab Seite 72

Seite 67

66

Die größte  

Weinbauregion Argentiniens  

ist die Provinz Mendoza.

Überblick
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Seit den 1960er Jahren bewirtschaftet Fetzer 
seine Weinberge im Mendocino County.

Der Name Fetzer ist untrennbar mit den 
Anfängen des nachhaltigen Weinbaus 
verbunden. 1968 startete Firmengründer 
Barney Fetzer seine eigene kleine  
Rebellion, indem er sein Rebland konse-
quent nach umweltbewussten Weinbau- 
methoden bewirtschaftete – als erster  
kalifornischer Winzer und lange bevor der 
Begriff „Nachhaltigkeit“ zum Schlagwort 
wurde. Vom Erfolg ermutigt, baute er  
die Produktion kontinuierlich aus und  
etablierte sich als einer der verlässlichsten 
kalifornischen Erzeuger auf dem internatio- 
nalen Weinmarkt. Heute zählt die „Grüne 
Kellerei“ aus der Provinz Mendocino zu den 
größten Premiumwein-Produzenten in den 
USA. Regelmäßige Prämierungen sind ein 
eindrucksvoller Beleg für das hohe Qualitäts-
niveau der kalifornischen „Wein-Rebellen“.

Seit 1986 führend in der 
nachhaltigen Weinbereitung 

	�Einer der größten Premium- 
wein-Produzenten Amerikas

	�Ausgezeichnet mit dem „Zero  
Waste Award 2014“ für beson- 
ders ressourcenschonende  
Produktion

w fetzer.com

facebook.com/fetzerf

Die Pioniere des nachhaltigen 
Weinbaus

Fetzer

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

81 03 01 
082896 710294

4002859 103013

Fetzer Sundial Chardonnay, 
California, trocken
Rebsorte: Chardonnay 
Alkohol: 13,0% vol 

2022 76 6/0,75 8,99 €

81 03 24
4002859 810324

Fetzer Sundial Chardonnay Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 60 Flaschen

81 03 03 
082896 700127

4002859 103037

Fetzer Valley Oaks Zinfandel, 
California, trocken
Rebsorte: Zinfandel
Alkohol: 13,5% vol

2021 100 6/0,75 8,99 €

81 03 05 
082896 700134

4002859 103051

Fetzer Valley Oaks Cabernet Sauvignon, 
California, trocken
Rebsorte: Cabernet Sauvignon
Alkohol: 13,5% vol
Goldmedaille Mundus Vini (Jg. 2018)

2020 100 6/0,75 8,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton
GTIN Display

0 82896 71029 4

0 82896 70012 7

0 82896 70013 4

4 002859 810324

>
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Chateau Ste. Michelle, gegründet 1967, ist 
das älteste und traditionreichste Weingut 
im US-Bundesstaat Washington und hat 
das Weinanbaugebiet Columbia Valley defi-
niert. Das Gebiet befindet sich im Pazifischen 
Nordwesten der USA, auf dem gleichen 
Breitengrad wie Bordeaux. Der östliche Teil 
des Bundesstaates wird durch die Cascade 
Mountains vom pazifischen Niederschlag ver-
schont und durch 300 Tage Sonnenschein 
verwöhnt. Bei einem ausgeprägten Konti-
nentalklima gepaart mit tiefen Vulkanböden, 
vereinigen sich die perfekten Bedingungen 
von einem kühlen wie auch warmen Klima. 
Heute ist Chateau Ste. Michelle das meistaus-
gezeichnete Weingut Washingtons. Aufgrund 
dessen sind im Laufe der Jahre Partner- 
schaften mit namhaften Winzern wie  
Dr. Loosen, Marchese Antinori und Michel  
Gassier entstanden, die das Renommee weiter 
bestätigen.

Chateau Ste. Michelle, gegründet 1967, ist das 
älteste und traditionreichste Weingut im US- 
Bundesstaat Washington.

	�Washington State, die perfekte 
Alternative zu Kalifornien

	�Saftige Frucht + elegante 
Frische = Washington Magic

	�Über 300 x 90+ Punkte  
(Parker & Wine Spectator)

	�Best Value Premium  
USA-Weine

Legendäre Spitzenklasse 
aus den USA

Chateau Ste. Michelle

82 10 50 
4069600 018200

406960 0018613

Chateau Ste. Michelle Retro Chardonnay,
Columbia Valley, trocken 
Rebsorte: Chardonnay 
Alkohol: 13,5% vol
Goldmedaille Mundus Vini (Jg. 2020)

2021 95 6/0,75 10,99 €

82 10 51 
4069600 018224

4069600 018606

Chateau Ste. Michelle Retro Cabernet 
Sauvignon,
Columbia Valley, trocken
Rebsorten: Cabernet Sauvignon, Merlot 
Alkohol: 14,0% vol
Goldmedaille Mundus Vini (Jg. 2018)

2021 105 6/0,75 10,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

4 069600 018200

4 069600 018224

>
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Vom höchsten Anbaugebiet

Amalaya stammt aus Weinbergen in Cafayate, 
welche auf 1.800 Metern über dem Meeres-
spiegel liegen. Dieses einzigartige moderne 
Weingut liegt auf einer malerischen Hochebene 
im Calchaqui Tal. Donald Hess, der Gründer der 
prestigereichen Hess Family Estates, erkannte 
hier das Potenzial für große Weine. Dieses  
Engagement wird geteilt von Larissa und  
Christoph, welche die Hess Nachfolge ange- 
treten haben. Ihre Vision sind frische und leben-
digen zeitgenössische Weine welche unter  
extremen klimatischen Bedingungen produziert 
werden. Das Ergebnis ist ein ganz besonderer 
Wein, der aus 85 % Malbec, 10 % Tannat und  
5 % Petit Verdot besteht. Dieser Wein zeigt eine 
außergewöhnliche Struktur und Komplexität. 
Vollendet durch den sechsmonatigen Ausbau in 
Barrique-Fässern  besticht der Amalaya tinto 
durch seine einzigartige Fruchtintensität,  
Würze und einen feinen Tanningehalt. Ein 
Wein, der seiner Herkunft würdig ist und der 
Idee von „high vibrations“ folgt.

Seit 2010 ist die Bodega Amalaya Teil der Hess 
Family Estates, die sich auf die Entwicklung 
herausragender Weingüter konzentrieren.

Qualität mit einzigartiger 
	 Herkunft

	�Weingut, 1.800 m ü.d.M. 
gelegen

Aus den Weinbergen in Cafayate

w amalaya.com

facebook.com/bodegaamalayaf

Amalaya

13 64 39
7798104 763039

4003780 177371

Amalaya tinto, 
Valle Calchaquí, Salta, trocken
Rebsorten: Malbec, Tannat, Petit Verdot
Alkohol: 14,0% vol

2021 100 6/0,75 9,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

>
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Im besonderen Mikroklima des Perdedal-Tals mit 
seinen starken Temperaturunterschieden reifen die 
Trauben ihre enorme Fruchtkonzentration aus.

Die Arbeit auf der Finca Las Moras ist 
geprägt von Gegensätzen. Es herrscht ein 
besonderes Mikroklima mit extrem heißen, 
trockenen Tagen und kühlen Nächten. In 
den sandig-steinigen Böden bekommen die 
Trauben alle Zeit der Welt, ihr Höchstmaß 
an Kraft und Konzentration zu erlangen. 
Nach einem Reifelager von 12 Monaten in 
Barrique-Fässern zeichnen sich die Barrel- 
Select-Weine durch das harmonische 
Zusammenspiel von opulenter Frucht und 
feinen Eichenholznoten sowie jugendlicher 
Frische und Tiefe aus. Ein Weinerlebnis für 
höchste Ansprüche bietet die Neuentde-
ckung PAZ. Dieser facettenreiche Malbec 
reift 15 Monate in Eichenfässern und ist die 
Speerspitze des Argentinien-Sortiments der 
Finca Las Moras.

facebook.com/fincalasmoraswiner

fincalasmoras.com.a

t

f

w

twitter.com/fincalasmora

Las Moras – Das Beste 
aus den Anden

Finca Las Moras

81 60 50 
7791540 047596

7791540 147593

Finca Las Moras Barrel Select Malbec, 
Argentina, trocken
Rebsorte: Malbec 
Alkohol: 13,5% vol 
90 Punkte James Suckling (Jg. 2021)

2023 100 6/0,75 8,49 €

81 60 67
4002859 816067

Finca Las Moras Barrel Select  
Malbec Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 60 Flaschen

81 60 51 
7791540 047619

7791540 147616

Finca Las Moras Barrel Select Syrah, 
Argentina, trocken
Rebsorte: Syrah 
Alkohol: 13,5% vol

2023 100 6/0,75 8,49 €

81 60 33 
7791540 045349

7791540 145346

Finca Las Moras PAZ, Argentina, trocken
Rebsorte: Malbec 
Alkohol: 14,5% vol 
93 Punkte James Suckling (Jg. 2020)

2022 84 6/0,75 10,49 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton
GTIN Display

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

7 791540 047596

7 791540 047619

7 791540 045349

4 002859 816067

>
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Finca Las Moras

Das Perdedal-Tal im Anbaugebiet San Juan bietet 
ideale Bedingungen für Cool-Climate-Weine.

Die Kellerei in Argentiniens zweitgrößtem 
Weinbaugebiet San Juan hat sich in den 
letzten Jahren einen ausgezeichneten Ruf 
bei der Erzeugung von Cool-Climate-Weinen 
erworben. Die Weinberge der Finca liegen 
alle zwischen 690 und 1.300 Metern Höhe 
in den Ausläufern der Anden. Hier herrscht 
ein sehr trockenes Klima mit den höchsten 
Temperaturunterschieden zwischen Tag 
und Nacht in ganz Argentinien. Das führt 
dazu, dass die Reben die ganze Länge der 
Vegetations- und Reifephase nutzen kön-
nen und eine enorme Fruchtkonzentration 
entwickeln. Die Trauben werden vollreif per 
Hand gelesen und schonend weiterverar-
beitet. Das Resultat sind facettenreiche, 
samtig-weiche und elegante Weine, die 
dem zur Grupo Peñaflor gehörenden Tradi-
tionsgut viele Anhänger beschert haben. 

	�„Erzeuger des Jahres Argen- 
tinien 2013“ (International 
Wine & Spirit Competition)

Argentinische Weine glänzen 
weltweit dank erstklassiger  

	 Qualitäten
81 60 40 
7791540 127090

7791540 027093

Finca Las Moras Chardonnay, 
Argentina, trocken
Rebsorte: Chardonnay
Alkohol: 12,5% vol

2023 84 6/0,75 5,49 €

81 60 41 
7791540 090578

7791540 190575

Finca Las Moras Syrah Rosé, 
Argentina, trocken
Rebsorte: Syrah
Alkohol: 13,0% vol

2023 100 6/0,75 5,49 €

81 60 42 
7791540 127137

7791540 027130

Finca Las Moras Syrah, 
Argentina, trocken
Rebsorte: Syrah
Alkohol: 13,5% vol

2023 100 6/0,75 5,49 €

81 60 43 
7791540 127168

7791540 027161

Finca Las Moras Malbec, 
Argentina, trocken
Rebsorte: Malbec
Alkohol: 13,5% vol
Goldmedaille Berliner Wein Trophy 
(Jg. 2017)

2023 100 6/0,75 5,49 €

81 60 44 
7791540 127106

7791540 927102

Finca Las Moras Cabernet Sauvignon, 
Argentina, trocken
Rebsorte: Cabernet Sauvignon
Alkohol: 13,5% vol

2023 100 6/0,75 5,49 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

7 791540 127090

7 791540 090578

7 791540 127137

7 791540 127168

7 791540 127106

>
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Baron Philippe de Rothschild

bpdr.comw

C H I L E

Die Legende  
aus dem Maule Valley 

Ökologisch zertifizierte Bewirtschaftung 

100% Weine von eigenen Weinbergen 

Marktführer bei Premiumweinen aus Chile*

13 76 53 
7804462 003493

7804462 003691

Mapu Reserva Carmenère,  
Valle del Maule, trocken 
Rebsorte: Carmenère 
Alkohol: 13,5% vol – VEGAN 
90 Punkte James Suckling (Jg. 2021)

2020 140 6/0,75 6,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

7 804462 003493

>
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Baron Philippe de Rothschild 

Mit Totempfählen aus abgestorbenem Holz ehren 
die Mapuche ihre ihre Vorfahren.

Im Bordeaux hat Baron Philippe de Roth-
schild mit seinen Weinen Geschichte ge-
schrieben. Aber auch fernab der Heimat 
streckt man seit vielen Jahren die Fühler aus. 
 Seit 1997 engagiert sich Baron Philippe de 
Rothschild in Chile und stellt dort authenti-
sche und vom chilenischen Terroir geprägte 
Weine her. Darin verschmelzen die außerge-
wöhnlichen klimatischen Bedingungen mit 
dem über die Dekaden erlangten Know-how 
von Baron Philippe de Rothschild. Mapu  
bedeutet in der Sprache der Mapuche, der 
Ureinwohner Chiles, das Wort „Erde“.  
Inspiriert davon, haben die Kellermeister 
von Baron Philippe de Rothschild einen 
Wein erschaffen, der wie kein anderer in den 
heiligen und reichhaltigen Böden des Maule- 
Tals verwurzelt ist. Jeder Mapu-Wein  
spiegelt die Schönheit dieses Terroirs und 
den tiefsten Respekt vor der Natur wieder. 
Aus diesem Grund wird auch nach den  
strengen Richtlinien von Sustainable Wines 
of Chile gearbeitet, die unter anderem einen 
schonenden Umgang mit der in Chile  
knappen Ressource Wasser vorschreiben. 
So entstehen im Einklang mit der Natur  
herausragende Weine in Spitzenqualität.  
Um dem Gran Reserva Cabernet Sauvignon 
von Mapu seinen seinen fruchtbetonten, 
komplexen Stil zu verleihen, reifen 70% des 
Jahrgangs 10 Monate in französischen Ei-
chenfässern.

Französisches Know-How 
trifft chilenisches Terroir

*�Quelle: IRI, LEH ex HD + DM + GAM + CC, Absatz/
Umsatz, Chile, Basispreis >7€, YTD Nov 2023

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton
GTIN Display

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

13 76 50 
7804462 003516

7804462 003738

Mapu Reserva Chardonnay,  
Valle del Maule, trocken
Rebsorte: Chardonnay 
Alkohol: 14,0% vol– VEGAN
91 Punkte James Suckling (Jg. 2022), 
90 Punkte James Suckling (Jg. 2021)

2023 110 6/0,75 6,99 €

13 76 67
4002859 137667

Mapu 36 Fl. Reserva Chardonnay & 
36 Fl. Reserva Carmenère Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 72 Flaschen

13 76 51 
7804462 003486

7804462 003677

Mapu Reserva Cabernet Sauvignon, 
Valle del Maule, trocken
Rebsorte: Cabernet Sauvignon 
Alkohol: 13,5% vol – VEGAN
Goldmedaille Mundus Vini (Jg. 2021), 
90 Punkte James Suckling (Jg. 2021),
90 Punkte Descorchados (Jg. 2021)

2022 140 6/0,75 6,99 €

13 76 52
7804462 003196

7804462 003776

Mapu Gran Reserva Cabernet Sauvignon, 
Valle del Maule, trocken 
Rebsorte: Cabernet Sauvignon 
Alkohol: 14,5% vol – VEGAN
91 Punkte James Suckling (Jg. 2020),
90 Punkte Descorchados (Jg. 2020)

2021 140 6/0,75 11,89 €

4 002859 137667

7 804462 003516

7 804462 003486

>
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SÜDAFRIKA
ab Seite 78
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ab Seite 80

Wissenswertes auf einen Blick

74

Aufgrund des heißen Klimas beschränkt sich  

der Weinbau in Südafrika größenteils auf  

die Küstenregionen. Die Weinberge liegen  

selten mehr als 50 km vom Meer entfernt.

Bekannt ist Südafrika für seinen Pinotage. 

Die rote Rebsorte wird fast ausschließlich  

in Südafrika angebaut. 

Überblick

>
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Laborie

Das scheinbar Unmögliche 
möglich machen

Das Klima des Western Cape mit warmen Sommern 
und milden Wintern ist ideal, damit die Rebsorte 
Pinotage ihre intensiven Aromen entfalten kann.

Mit dem Impossible Red hat das Weingut 
Laborie etwas Einzigartiges kreiert – eine 
Rotweincuvée in unverwechselbarem Stil. 
Die Trauben stammen aus ausgewählten, 
hoch oben auf dem Weingut gelegenen 
Weinbergen. Im Geschmacksprofil dieser 
Cuvée befinden sich Aromen von bisher 
nicht für möglich gehaltener Intensität. 
Die aus Südafrika stammende Rebsorte 
Pinotage verleiht dem Impossible Red ganz 
besonders markante Noten von Mokka, 
dunkler Schokolade, Kaffee und süßen 
Gewürzen. Er ist weich, saftig und fleischig 
mit einer perfekten Struktur und einem 
langen Nachhall. Ein spannender Wein, der 
das scheinbar Unmögliche möglich macht.

laboriewines.co.zaw

Exklusiv für den Handel wird dem Impos-
sible Red ein Pinotage Rosé an die Seite 
gestellt. Der Impossible Rosé besticht 
durch eine ausgewogene Balance zwischen 
Frische und fruchtiger Intensität, und weist 
süße Noten von türkischem Honig sowie 
frischen roten Beeren und Grapefruit auf. 
Der Impossible Rosé ist der perfekte Wein 
für laue Sommerabende und passt am 
besten zu Pasta, Geflügel und Fisch sowie 
leichten Sommersalaten.

90 76 29 
6002323 021872

6002323 021889

Impossible Rosé, Western Cape, trocken
Rebsorten: Cabernet Sauvignon, Shiraz, 
Grenache Noir, Mourvèdre 
Alkohol: 13,0% vol

2023 84 6/0,75 6,49 €

90 76 35
4002859 907635

Impossible Rosé Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 60 Flaschen

90 76 22 
6002323 018193

6002323 017509

Impossible Red, Western Cape, trocken
Rebsorten: Pinotage, Shiraz
Alkohol: 14,0% vol

2021 84 6/0,75 9,49 €

90 76 28
4002859 907628

Impossible Red Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 60 Flaschen

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton
GTIN Display

Paletten- 
einheit

Jahr-
gang

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

6 002323 021872

6 002323 018193

4 002859 907635

4 002859 907628

>
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Golden Kaan ist nicht einfach nur eine 
Weinmarke, sondern eine Einladung an die 
Konsumenten, sich auf eine Reise zu bege-
ben, Neues zu entdecken und Abenteuer 
zur erleben. Golden Kaan sollte man mit 
den Menschen teilen, die einem am Herzen 
liegen. Mit Golden Kaan feiern wir die Viel-
falt und den Reichtum des Lebens!

Golden Kaan lädt zu einem gemeinsamen Genuss-
moment ein, der in Erinnerung bleibt. 

Golden Kaan

*Quelle: Circana, LEH ≥ 200 qm + DM + GAM + CC, 
Südafrikanische Weine, Absatz, KJ 2023 

	�Absatzstärkste und markt- 
führende Weinmarke aus 
Südafrika*

	�Rebsorten-Klassiker vom 
Kap der Guten Hoffnung

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton
GTIN Display

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

Die Nr. 1 aus Südafrika

43 09 49 
6002323 024071

6002323 024088

Golden Kaan Moscato 
Western Cape, süß
Rebsorte: Moscato
Alkohol: 9,0% vol

100 6/0,75 5,49 €

54 70 46 
4002859 547046

Golden Kaan Moscato Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 60 Flaschen

43 79 00 
6002323 013204

6002323 013211

Golden Kaan Rosé, Western Cape, lieblich 
Rebsorten: Pinotage, Grenache Noir, 
Mourvedre, Cabernet Sauvignon,  
Pinot Meunier  
Alkohol: 10,0% vol

100 6/0,75 5,49 €

6 002323 013204

>
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Golden Kaan

Weite und Abenteuer, geheimnisvolle Exo-
tik, Wildnis und Luxus zugleich: Das ver-
binden viele Menschen mit Südafrika, dem 
faszinierend schönen Land an der Südspitze 
des Kontinentes. Und sie verbinden dies 
auch mit Golden Kaan, dem Wein, der sich 
mit seinem prägnanten Äußeren und sei-
ner hohen Qualität wie kein anderer Wein 
als Leitmarke des modernen südafrika-
nischen Weines etabliert hat. In der Region 
Western Cape sind die meisten Weingüter 
Südafrikas angesiedelt. Das spricht für die 
außerordentliche Klima- und Bodenqua-
lität dieses einzigartigen Landstrichs. Die 
Witterung der küstennahen Region kann 
durchaus als mediterran bezeichnet wer-
den. Feuchtkühle Brisen wirken hier wie 
ein Temperaturregler und sorgen für ein 
ausgeglichenes Klima während des ganzen 
Jahres.

Der internationale Bestseller Golden Kaan hat 
seine Heimat in Paarl, Western Cape.

6 002323 000709

Bemerkenswerte  
Weinvielfalt vom Kap der 
Guten Hoffnung

43 49 00 
6002323 000709

6002323 000716

Golden Kaan Sauvignon Blanc, 
Western Cape, trocken 
Rebsorte: Sauvignon Blanc
Alkohol: 13,0% vol

2023 100 6/0,75 5,49 €

43 59 00 
6002323 000723

6002323 000730

Golden Kaan Chardonnay, 
Western Cape, trocken 
Rebsorte: Chardonany
Alkohol: 13,0% vol

2023 100 6/0,75 5,49 €

43 09 00 
6002323 000785

6002323 000792

Golden Kaan Cabernet Sauvignon, 
Western Cape, trocken 
Rebsorte: Cabernet Sauvignon
Alkohol: 13,5% vol

2022 100 6/0,75 5,49 €

43 19 00 
6002323 000761

6002323 000778

Golden Kaan Merlot, 
Western Cape, trocken 
Rebsorte: Merlot 
Alkohol: 14,5% vol

2022 100 6/0,75 5,49 €

43 39 00 
6002323 000808

6002323 000815

Golden Kaan Pinotage, 
Western Cape, trocken
Rebsorte: Pinotage 
Alkohol: 14,0% vol

2023 100 6/0,75 5,49 €

43 29 00 
6002323 000747

6002323 000754

Golden Kaan Shiraz,  
Western Cape, trocken 
Rebsorte: Shiraz 
Alkohol: 14,0% vol

2022 100 6/0,75 5,49 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

6 002323 000785

6 002323 000761

6 002323 000808

6 002323 000747

6 002323 000723

>

>
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- Neuinterpretation der langjährigen Kap-Ikone

	�Exklusives Geschmacksprofil, das am aktuellen Rotwein-Geschmack
der Verbraucher ausgerichtet ist

Reife dunkle Früchte treffen auf ausbalancierte Mokka- 
	 und Vanillenoten gepaart mit einer angenehmen Restsüße

S Ü D A F R I K A

Roodeberg

Eine neue Kap-Ikone
geschaffen aus Feuer

In den frühen Morgenstunden des 20. Novembers 2018 brach in der Weinkellerei ein Feuer aus, das das 
Winemaking-Team in Alarmbereitschaft versetzte, um die kostbaren Weine in den Fässern zu schützen. 
Nach der Verwüstung sahen sie die Chance, einen neuen Wein ins Leben zu rufen: Roodeberg Black.

91 94 33 
6002323 024057

6002323 024064

Roodeberg Black, Western Cape, trocken
Rebsorten: Cabernet Sauvignon, Shiraz, 
Petit Syrah, Petit Verdot, Tannat, Pinotage, 
Malbec, Tempranillo, Grenache Noir 
Alkohol: 14,0% vol

2021 105 6/0,75 8,99 €

91 96 45
4002859 919645

Roodeberg Black Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 60 Flaschen

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton
GTIN Display

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang
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Roodeberg

www.instagram.com/roodeberg_winei

roodeberg.comw

Im „Roodeberg Room“ innerhalb der La Concorde 
gab sich bereits Nelson Mandela die Ehre.

facebook.com/RoodebergDEf

Bestes vom Kap genießen

Regelmäßig entlocken die Roodeberg- 
Weine der internationalen Weinkritik ihre 
begehrtesten Auszeichnungen. Südafrikas 
Weinpapst John Platter sieht in Roodeberg 
sogar nichts Geringeres als „die Institu-
tion des Kapweinbaus“. Doch Kultstatus 
erlangt man nicht einfach so. Lange Zeit 
schlief der südafrikanische Weinbau einen 
Dornröschenschlaf. Nur wenige Kellereien 
verstanden es, mit eigenständiger Qua-
lität auf hohem Niveau zu überzeugen. 
Eine von ihnen war die KWV. Dem Unter-
nehmen gelang es, einen neuen, span-
nenden Weinstil zu kreieren, der sich an 
alten Traditionen orientierte, jedoch auf 
modernste Produktionsmethoden zurück-
griff. Sinnbild dieser Entwicklung wurde 
ein ganz besonderer Wein: Roodeberg. Der  
bahnbrechende Erfolg ermunterte die  
Winemaker, dem Kultwein auch einen  
Weiß- und einen Roséwein an die Seite 
zu stellen. Die in Handarbeit und kleinen 
Mengen erzeugten Kap-Cuvées ergänzen 
das Roodeberg-Portfolio auf erfrischende 
und genussvolle Art.

92 17 09 
6002323 006268

6002323 006275

Roodeberg White, Western Cape, trocken 
Rebsorten: Sauvignon Blanc, Chardonnay, 
Verdelho, Chenin Blanc, Grenache Blanc, 
Viognier 
Alkohol: 13,0% vol

2023 84 6/0,75 6,99 €

91 94 61 
6002323 012504

6002323 012511

Roodeberg Rosé, Western Cape, trocken
Rebsorten: Mourvèdre, Cabernet  
Sauvignon, Shiraz, Grenache, Pinotage, 
Carignan, Cinsault 
Alkohol: 13,0% vol

2023 84 6/0,75 6,99 €

91 94 16 
6002323 400233

6002323 400295

Roodeberg, Western Cape, trocken
Rebsorten: Shiraz, Cabernet Sauvignon, 
Tannat, Durif, Merlot und andere 
Alkohol: 14,0% vol

2021 84 6/0,75 6,99 €

91 96 21
4002859 919621

Roodeberg Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 60 Flaschen

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton
GTIN Display

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

6 002323 012504

6 002323 006268

6 002323 400233

4 002859 919621

>
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Entscheidenden Anteil an dem hohen Quali
tätsniveau Südafrikas hat die KWV, Südafri-
kas bedeutendster Weinerzeuger. 1918 wurde 
die KWV als „Kooperatieve Wijnbouwers 
Vereniging“ gegründet. Seitdem stellt der 
Weinerzeuger in Paarl, dem Herzen des 
südafrikanischen Weinbaus, Spitzenweine 
her, die Ernte für Ernte überzeugen. Die 
KWV begreift ihr Portfolio als Synthese aus  
Alter und Neuer Welt. In ihren Weinen 
vereinen sich das Können und die Erfah-
rung von über 350 Jahren Weinbautra-
dition mit dem technischen Know-how 
und der Dynamik eines Weltmarktführers 
im beginnenden 21. Jahrhundert. So sind 
die Rebsortenklassiker der KWV die welt-
weit meistverbreiteten Weine Südafrikas, 
denn sie bieten für jeden Geschmack und 
jeden Anlass zuverlässig die richtige Wahl!

Im 1690 gegründeten Paarl siedelten sich franzö
sische Hugenotten an. Aus den französischen Far-
men entstand die südafrikanische Weinindustrie, 
deren Zentrum sich nach wie vor in der Gegend 
um Paarl befindet. Dort hat auch die KWV ihren 
Hauptsitz.

	�KWV – Südafrikas  
bedeutendster Weinerzeuger

	�Rebsortenreine Klassiker des 
südafrikanischen Weinanbaus

Der Maßstab für  
südafrikanischen Wein

KWV

92 24 16 
6002323 414230

6002323 414292

KWV Chardonnay, Western Cape, trocken 
Rebsorte: Chardonnay
Alkohol: 13,5% vol

2023 84 6/0,75 6,49 €

91 89 14 
6002323 012597

6002323 012603

KWV Rosé, Western Cape, trocken 
Rebsorten: Pinotage, Shiraz, Grenache 
Red, Cinsault 
Alkohol: 12,5% vol

2023 84 6/0,75 6,49 €

91 95 15 
6002323 400332

6002323 400394

KWV Cabernet Sauvignon, Western Cape, 
trocken 
Rebsorte: Cabernet Sauvignon
Alkohol: 14,0% vol

2022 100 6/0,75 6,49 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

6 002323 414230

6 002323 012597

6 002323 400332

>
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KWV

Die Weine der KWV-Serie Cathedral Cellar 
vermählen den fruchtbetonten, eleganten 
Stil moderner Neue-Welt-Weine mit den tra-
ditionellen Werten des über 350 Jahre alten 
Weinbaus am Kap. Seit jeher war dabei 
ein außergewöhnliches Maß an Fachwissen, 
Geschick und Hingabe Grundvoraussetzung 
für die Herstellung der KWV-Weine. Für viele 
Südafrika-Reisende ist der 1930 erbaute 
und 2005 aufwändig restaurierte Cathedral 
Cellar ein bedeutsamer Anziehungspunkt. 
Jedoch steht der Name des bekanntes-
ten Kellereigebäudes Südafrikas zugleich 
für eine der weltweit am häufigsten aus-
gezeichneten Weinserien des Landes. Die   
Etiketten greifen den besonderen Herkunfts-
ort der Weine auf und zeigen den beein-
druckenden Cathedral Cellar. Seitlich kann 
man die Originaltexte zur Weinherstellung 
nachlesen, die auf den großen Holzfässern 
eingraviert sind.

Der berühmte Cathedral Cellar ist das Herzstück 
der KWV Kellerei.

kwv.co.za

f

w

facebook.com/kwvwines

twitter.com/kwvwinest

Fassgereifte Spitzenweine 
der KWV

90 91 70 
6002323 415138

6002323 415190

KWV Cathedral Cellar Chardonnay, 
Western Cape, trocken
Rebsorte: Chardonnay 
Alkohol: 14,5% vol

2022 84 6/0,75 10,49 €

90 91 59 
6002323 403036

6002323 403098

KWV Cathedral Cellar Cabernet Sauvignon, 
Western Cape, trocken
Rebsorte: Cabernet Sauvignon 
Alkohol: 14,5% vol

2021 84 6/0,75 10,49 €

90 90 11 
6002323 306337

6002323 306399

KWV Cathedral Cellar Shiraz, 
Western Cape, trocken 
Rebsorte: Shiraz 
Alkohol: 14,5% vol

2020 76 6/0,75 10,49 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

6 002323 415138

6 002323 403036

6 002323 306337

>
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A U S T R A L I E N

NEUSEELAND/AUSTRALIEN

ab Seite 86 Seite 83

ab Seite 84

Wissenswertes auf einen Blick

82

Überblick

Australien ist berühmt für seine  

hochwertigen Blends. Der Winemaker wird  

im besten Sinne zum Komponisten  

geschmacklicher Harmonien. 

Neuseelands größtes Weinbaugebiet  

ist Marlborough. Von hier stammen einige  

der besten Sauvignon Blancs der Welt.

N E U S E E L A N D /A U S T R A L I E N >
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oysterbaywines.comw

Winemaker Michael Ivecivich fängt den speziellen 
Charakter Neuseelands in seinen Weinen ein.

Trotz ihrer relativ kurzen Geschichte  
– 1973 wurden die ersten Rebstöcke ange-
legt – gelten Sauvignon-Blanc-Weine aus
dem neuseeländischen Marlborough als
das Beste, was heutzutage aus der weißen
Edelrebe vinifiziert wird. Das liegt vor allem 
daran, dass sie hier das perfekte Klima
findet, um ihre Stärken voll auszuspielen.
Die Tage sind lang und warm, während
nachts eine frische Meeresbrise aufsteigt
und kühlend durch die Rebzeilen zieht.
Dieses Zusammenspiel von Wärme und
Frische intensiviert die Fruchtaromen und
sorgt für die typisch knackige Kräuter-
würze. Als einer der dynamischsten Erzeu-
ger der Region hat es die Oyster Bay
Winery verstanden, nachhaltig auf sich
aufmerksam zu machen. Und das im wort-
wörtlichen Sinne. Als Gründungsmitglied
des „Sustainable Winegrowing New Zea-
land“-Programms setzte man von Beginn
an auf eine ökologische Bewirtschaftung
der Weinberge.

	�Nr. 1 Premium Sauvignon 
Blanc in Neuseeland

Preisgekrönte Spitzenqualität

	�Neuseelands Pionier in der 
nachhaltigen Weinbereitung

Die Cool-Climate-Ikone aus 
Neuseeland

Oyster Bay

18 50 50 
9415549 802601

29415549 802605

Oyster Bay Sauvignon Blanc, 
Marlborough, trocken
Rebsorte: Sauvignon Blanc 
Alkohol: 13% vol
90 Punkte James Suckling  
(Jg. 2021 & Jg. 2019)

2022 84 6/0,75 9,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

9 415549 802601

>
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A U S T R A L I E N

[yellow tail] bringt 
Farbe in dein Leben!

[yellow tail]

84

[yellow tail] ist klarer Marktführer*

	�Bester Erzeuger Australiens 2022: Casella Familiy Brands 
(Mundus Vini)

[yellow tail] ist die beliebteste Weinmarke der Welt**

A U S T R A L I E N

**�Quelle: Wine Intelligence Vinitrac® 2018, 2019, 
2020, 2021, 2022, 2023

*�Quelle: IRI, LEH ≥ 200 qm + DM + GAM + C&C, 
Australische Weine, Absatz & Umsatz, KJ 2023 

54 29 00 
9322214 006229

9322214 008926

[yellow tail] Shiraz, 
South Eastern Australia, halbtrocken
Rebsorte: Shiraz  
Alkohol: 13,5% vol– VEGAN

2022 125 6/0,75 5,49 €

96 59 56
4002859 965956

[yellow tail] 30 Fl. Merlot, 36 Fl. Cabernet 
Sauvignon & 36 Fl. Shiraz Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 102 Flaschen

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton
GTIN Display

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

9 322214 006229

4 002859 965956

>
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Schon immer ein starkes Team, die Familie Casella: 
hier mit Joe, Daniel und John Casella.

[yellow tail]

yellowtailwine.com

f

w

facebook.com/yellowtailde

*Die unangefochtene Nr. 1
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[yellow tail] Wettbe-
werber A

Wettbe- 
werber B

Wettbe- 
werber C

64 %

19 %
12 %

2 %

John Casella übernahm 1994 das Familien- 
Unternehmen seiner sizilianischen Eltern, 
die 1957 nach Australien auswanderten, 
um sich dort dem Weinbau zu widmen. 
John Casella schuf mit [yellow tail] die 
erfolgreichste Weinlinie in der Geschichte 
Australiens. [yellow tail] steht für das unge-
zwungene Lebensgefühl Australiens – ein 
moderner und unkomplizierter Wein für 
jedermann, jeden Tag, nach Lust und Laune. 

yellowtaildei

54 69 10 
9322214 006205

9322214 008902

[yellow tail] Chardonnay,
South Eastern Australia, halbtrocken 
Rebsorte: Chardonnay
Alkohol: 13% vol

2023 84 6/0,75 5,49 €

54 79 10 
9322214 016617

9322214 016624

[yellow tail] Rosé,
South Eastern Australia, halbtrocken
Rebsorten: Shiraz, Sangiovese & andere
Alkohol: 12,0% vol

84 6/0,75 5,49 €

96 60 83
4002859 966083

[yellow tail] 42 Fl. Rosé & 36 Fl.  
Chardonnay Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 78 Flaschen

54 70 00 
9322214 011407

9322214 011421

[yellow tail] Moscato,  
South Eastern Australia, süß 
Rebsorte: Moscato
Alkohol: 7,5% vol– VEGAN

100 6/0,75 5,49 €

54 70 15 
9322214 011414

9322214 011438

[yellow tail] Pink Moscato,  
South Eastern Australia, süß
Rebsorte: Moscato
Alkohol: 7,5% vol– VEGAN

100 6/0,75 5,49 €

54 70 22
4002859 547022

[yellow tail] Pink Moscato Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 78 Flaschen

54 99 11 
9322214 011797

9322214 011803

[yellow tail] Jammy Red Roo,  
South Eastern Australia, lieblich
Rebsorten: Shiraz, Pinot Noir, Tempranillo, 
Nero d’Avola  & andere
Alkohol: 12,0% vol

125 6/0,75 5,49 €

54 09 00 
9322214 006328

9322214 008964

[yellow tail] Merlot,  
South Eastern Australia, halbtrocken 
Rebsorte: Merlot
Alkohol: 13,5% vol– VEGAN 

2022 125 6/0,75 5,49 €

54 39 00 
9322214 007806

9322214 007820

[yellow tail] Cabernet Sauvignon, 
South Eastern Australia, halbtrocken 
Rebsorte: Cabernet Sauvignon  
Alkohol: 13,5% vol – VEGAN 

2022 125 6/0,75 5,49 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton
GTIN Display

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

9 322214 011407

9 322214 006328

9 322214 007806

9 322214 011414

9 322214 011797

9 322214 006205

4 002859 547022

folgt

>



86

A U S T R A L I E N

v

A U S T R A L I E N

86

Peter Lehmann

Wie ein Mann zur Legende des Barossa Valley wurde.

Peter Lehmann galt als einer der Pioniere des Barossa Valley, der viel 

Herzblut in seine Kellerei steckte und damit verdient 2008 bereits zum 

dritten Mal in Folge bei der International Wine & Spirit Competition (IWSC) 

zum besten Erzeuger Australiens gewählt wurde. 1979 gründete der Nach-

komme preußischer Einwanderer in einer für das Barossa Valley denkbar 

schlechten Zeit seine Winery. Damals litten die Winzer des malerischen Tals 

unter dem Preisverfall jahrelanger Überproduktion. Peter Lehmann war von 

der Qualität der Trauben in seiner Heimat überzeugt und wollte dem Rest  

der Welt beweisen, wie gut australischer Wein sein konnte.

Peter Lehmanns Vision wurde schnell Wirklichkeit. Seine Weine machten 

zuerst die internationale Weinkritik auf sich aufmerksam, dann den Wein-

handel und schließlich den Weinkäufer. Die Peter Lehmann Winery wuchs 

rasch, ohne jemals an ihrem Qualitätsanspruch zu rütteln. Die Weine aus  

der Neuen Welt begeistern bis heute Weinfreunde und -kenner 

gleichermaßen rund um den Globus.

Vielfach international ausge- 
zeichnet für herausragende  
Weinqualität

3x Australian Producer of the Year 
(IWSC)

2x International Winemaker of the 
Year (IWSC)

2x Best White Winemaker of the 
Year (IWSC)

James Halliday ***** Winery 
(höchste Auszeichnung)

>
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Peter Lehmann

Der Shiraz allein kommt von 220 verschie-
denen Weinbergen und besitzt somit eine 
weltweit einzigartige, sehr eigenständige  
Persönlichkeit. Heute gehören die Weine, die 
nach wie vor den Namen des deutschstäm-
migen, charismatischen Weinmachers tra-
gen, zu den beliebtesten Tropfen der Neuen 
Welt und verkörpern das beeindruckende Ter-
roir des Barossa Valley in ihrer ganzen Pracht.

	�Führende Barossa-Shiraz- 
Qualität in Deutschland

In einer Mischung aus historischer und zeitgenös-
sischer Architektur empfängt die Peter Lehmann 
Wines Cellar Door die Gäste, um einige der vielfach 
ausgezeichneten Weine Australiens zu präsentieren.

Der wahre Charakter des 
Barossa Valley

peterlehmannwines.com

facebook.com/peterlehmannwines

peterlehmannwines

f

i

Außer Konkurrenz!
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Peter Lehmann Wettbewerber A

52 %

38 %

w

w

81 29 15 
9311910 102212

9311910 001232

Peter Lehmann Barossa Shiraz, 
Barossa Valley, trocken 
Rebsorte: Shiraz 
Alkohol: 14,5% vol

2021 100 6/0,75 11,49 €

81 28 23
4002859 812823

Peter Lehmann Barossa Shiraz Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 60 Flaschen

81 30 11 
9311910 101222

9311910 001225

Peter Lehmann Barossa Cabernet  
Sauvignon, Barossa Valley, trocken 
Rebsorte: Cabernet Sauvignon
Alkohol: 14,5% vol

2021 100 6/0,75 11,49 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton
GTIN Display

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

9 311910 102212

4 002859 812823

9 311910 101222

>



Wissenswertes auf einen Blick

SCHAUMWEIN

Überblick

Schaumwein ist ein aus Jungwein produzierter,  

durch Kohlensäure schäumender Wein. Er darf sich  

so nennen, wenn er einen Alkoholgehalt von  

mindestens 9,5% vol., einen Schwefeldioxidgehalt  

von maximal 235 mg pro Liter und einen Kohlensäure-

überdruck von mindestens 3 Bar aufweist. 

Schaumwein entwickelt sich sowohl  

im Umsatz als auch im Absatz positiv  

gegenüber dem Vorjahr.

S C H A U M W E I N

88
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70 08 11 
4260638 760257

4260638 760264

III FREUNDE Pinot Noir Rosé Sekt, 
Rheinhessen
Rebsorte: Pinot Noir
Alkohol: 12,0% vol

84 6/0,75 12,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

Deutscher Sekt  
unkonventionell gedacht

@dreifreundeweine

dreifreundeweine.de

i

w

S C H A U M W E I N

III Freunde

Design- und qualitätsbewusst

	�Frisches & freches Marketing

Was gibt es Besseres, als einen Sekt im Kreise seiner Freund*innen zu genießen?
Getreu dem Motto: „Die besten (Schaum-) Weine sind die, die wir mit Freund*innen trinken“, ergänzen 
die III FREUNDE ihr Sortiment nun auch um einen Sekt! 
Der aromatische Pinot Noir Rosé Sekt begeistert durch seine elegante Perlage und die feinen Aro-
men von roten Beeren und einem Hauch von Kirsche. Am Gaumen ist er saftig und lebendig, das 
harmonische Süße-Säure-Spiel sorgt für ein besonderes Geschmackserlebnis. Er ist perfekt zum 
gemeinsamen Anstoßen, wenn‘s mal wieder etwas zu feiern gibt. Und beim Day Drinking sorgt er für 
Leichtigkeit, gute Laune und macht Lust auf mehr.

NEUNEU

>
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Piper-Heidsieck

Gegründet im Jahr 1785 verdankt Piper-Heidsieck seinen anhaltenden Erfolg 

seiner kühnen Führung und seinem Pioniergeist, wobei Innovation immer im 

Mittelpunkt steht. Als B Corp-zertifiziertes nternehmen zeigt das Haus sein 

unerschütterliches Engagement für eine inklusive, gerechte und regenerative 

Zukunft im gesamten Ökosystem der Weinherstellung, der Gemeinschaft und  

am Arbeitsplatz.

Als das meistausgezeichnete Champagnerhaus des Jahrhunderts* hat 

Piper-Heidsieck seinen Ruf für Weinexzellenz weit über die Grenzen Frankreichs 

hinaus ausgebaut, um Champagnerliebhaber weltweit zu erreichen. 

Ein Weltmeister: Das beste 
Champagnerhaus der Welt 
2021 und herausragender 
Weinproduzent 2022, gekürt 
vom IWSC

Engagiert für die Zukunft: 
Vorreiter für Nachhaltigkeit 
und B Corp zertifiziert 

Das meistausgezeichnete Champagnerhaus des Jahrhunderts*

S C H A U M W E I N

90

*Die Chefwinzer von Piper-Heidsieck erhielten den 
prestigeträchtigen Titel „Sparkling Winemaker of the 
Year“, ausgezeichnet von der IWC, zehnmal seit Beginn 
des Jahrhunderts

Fotograf: Rolf Bichsel

>
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Piper-Heidsieck

Seit 2018 ist Piper-Heidsieck mit einem der 
jüngsten Chefwinzer und dem Sparkling 
Wine Maker of the Year perfekt besetzt: 
Émilien Boutillat. Er hat die Aufgabe, die
einzigartige Philosophie von Piper-Heid-
sieck zu bewahren und das Haus in ein 
neues, nachhaltiges Kapitel zu führen.

Mit der doppelten Zertifizierung seiner 
Weinberge nach Sustainable Viticulture 
in Champagne (VDC) und High Environ-
mental Value (HVE) seit 2015 und dem 
Beitritt zur International Wineries for
Climate Action (IWCA) im Jahr 2022 setzt 
Piper-Heidsieck die stetige Verbesserung
der Qualität und Authentizität seiner Weine 
fort und bekennt sich zu seiner globalen 
Verantwortung, die Umwelt durch nach-
haltige Praktiken positiv zu beeinflussen.

Kellermeister Émilien Boutillat
Fotograf: Jacques Dieppedalle

piper-heidsieck.com/dew

10 47 58
3018334 100003

3018333 005804

Piper-Heidsieck Cuvée Brut,
Rebsorten: Pinot Noir, Meunier, 
Chardonnay
Alkohol: 12,0% vol 
95 Punkte IWC 2023,
90 Punkte James Suckling 2023
Goldmedaille Mundus Vini 2023

85 6/0,75 44,99 €

10 57 58
3018334 100010

3018333 009482

in Geschenkverpackung 64 6/0,75 44,99 €

10 47 57
3018334 200000

3018333 005651

0,375 l-Flasche, (o. Abb.) 65 12/0,375 28,99 €

10 47 63
3018336 150006

3018333 005996

Piper-Heidsieck Rosé Sauvage,
trocken
Rebsorten: Pinot Noir (einschließlich 
15% Rotwein), Meunier, Chardonnay
Alkohol: 12,0% vol
90 Punkte IWC 2023,
Goldmedaille The Drink Business
Champagne Masters 2023
Goldmedaille Mundus Vini 2023

85 6/0,75 53,99 €

10 49 81
3018333 003947

3018333 006368

in Geschenkverpackung 64 6/0,75 53,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton
GTIN Display

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

Exzellenz seit 1785

facebook.com/ChampagnePiperHeidsieck

instagram.com/@piper_heidsieck

f

i

3 018334 200000

>
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Doppio Passo

S C H A U M W E I N

Diese Schaumweine passen nicht nur zu 
jedem Anlass, sondern bieten auch selbst 
einen Anlass zum Feiern! Der Prosecco 
Superior ist ein harmonischer Schaumwein 
mit Nuancen von reifem Apfel, Williams-
birne und Zitronenblüte. Harmonisch und 
mild, mit dezenter Farbe und zarter Perlage. 
Dabei ist er ein typischer Vertreter von 
Doppio Passo – mit harmonischer Bestän-
digkeit und dominanter Frucht einfach ein 
Genuss! Welchen Anlass Sie auch haben 
mögen, sichern Sie sich jetzt Ihren idealen 
Begleiter für das gute Glas Prosecco! 
Der Rosé ist ein rosaroter Traum von einem 
Prosecco! Er eignet sich hervorragend zu 
Vorspeisen und diversen Nudelgerichten, 
aber auch zu Fisch und Fleisch. Ein Allroun-
der, der mit authentischer italienischer 
Tradition und hoher Qualität überzeugt.

Prickelnd charmant mit zarter Perlage sind Doppio Passo 
Prosecchi die perfekten Begleiter für jeden Anlass. 

Gewohnt fruchtig. 
Neuartig prickelnd!

12 17 41 
4002859 121741

4002859 171746

Doppio Passo Asolo Prosecco Superiore, DOCG,
Vino Spumante Dry
Rebsorte: Glera
Alkohol: 11,0% vol
Goldmedaille Mundus Vini 2021

80 6/0,75 10,99 €

12 05 84
4002859 120584

Doppio Passo Asolo Prosecco Superiore Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 48 Flaschen

12 17 72 
4002859 121772

4002859 121789

Doppio Passo Prosecco Rosé, DOC,
Vino Spumante Extra Dry 
Rebsorten: Glera, Pinot Nero
Alkohol: 11,5% vol

2022 80 6/0,75 10,99 €

12 06 83
4002859 120683

Doppio Passo Prosecco Rosé Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 48 Flaschen

12 06 90
4002859 120690

Doppio Passo 24 Fl. Asolo Prosecco  
Superiore & 24 Fl. Prosecco Rosé Display 
1/4 Chep, 40x60 cm, 48 Flaschen

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton
GTIN Display

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

4 002859 121741

4 002859 120683

4 002859 120690

>
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Weingut Acquesi

w www.acquesi.it/en

Seit 70 Jahren steht das Weingut Acquesi für ele- 
gantes Prickeln nach typisch italienischer Art.

Prickeln gehört seit dem Gründungsjahr 
1952 zur DNA des Weinguts Acquesi.  
Sowohl der berühmte Asti Spumante  
wie auch der Rosato Spumante werden  
traditionell nach der Martinotti-Methode, 
auch als Charmat-Verfahren bekannt, her-
gestellt. Ein weiterer Klassiker aus dem  
Piemont ist der Moscato d’Asti. Grundla-
ge für sowohl für den Asti Spumante als  
auch für den Moscato d’Asti ist die Moscato- 
Bianco-Traube aus DOCG- und DOC- 
Gebieten um Monferrato. Die Weine unter-
scheiden sich  in der Vinifikation, Produk-
tion bis hin zum Restzuckerwert und Alko-
holgehalt. Asti Spumante hat einen niedri- 
geren Restzuckergehalt und etwas mehr 
Alkohol. Eine zweite Gärung sorgt für einen 
höheren Druck, weshalb auch die verwen-
deten Flaschen dicker sind. Frisch und mit 
unverkennbaren Aromen versprechen die 
Weine einen unkomplizierten Trinkgenuss. 

	�Asti Spumante – der elegante 
Schaumwein mit finessen- 
reicher Komplexität

	�Moscato d’Asti – feinperlig 
und leicht, für unbeschwertes 
Dolce Vita 

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

12 27 01 
8056457 510182

8056457 510199

Acquesi Asti Spumante DOCG, 
Piemont 
Rebsorte: Moscato bianco 
Alkohol: 7,0% vol

70 6/0,75 9,99 €

12 27 02 
8056457 510489

8056457 510533

Acquesi Rosato Piemonte DOC 
Spumante Brut, 
Piemont 
Rebsorten: Barbera, Dolcetto 
Alkohol: 11,0% vol

80 6/0,75 9,99 €

12 27 00 
8056457 510014

8056457 510021

Acquesi Casarito Moscato d‘Asti 
DOCG, 
Piemont 
Rebsorte: Moscato bianco 
Alkohol: 5,0% vol

2021 84 6/0,75 8,99 €

Perlen aus dem Piemont

>
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Codorníu

S C H A U M W E I N

	 Vielfach prämierte Spitzen- 
Cavas aus Spaniens ältestem 

	 Familienunternehmen

	 Klassische Herstellung nach 
der Método Tradicional

Die Wiege des Cava

Seit 2008 ist Chief Winemaker Bruno Colomer 
Marti verantwortlich für die hohe Qualität der 
Schaumweine von Codorníu.

Katalonien ohne Cava ist wie Frankreich 
ohne Champagner. Beide werden per  
Flaschengärung gereift und je nach Rest- 
zuckergehalt in die Sorten brut, seco oder 
semi seco kategorisiert. Während die ersten 
Champagner bereits im 18. Jahrhundert 
erzeugt wurden, brauchten die Spanier ein 
Jahrhundert länger. Geburtshelfer war die 
Familie Codorníu, deren Weinbauhistorie 
bis in die Mitte des 16. Jahrhunderts zurück-
reicht. Im Jahr 1872 produzierte sie erst-
mals einen Cava aus den einheimischen 
Rebsorten Macabeo, Xarel·lo und Parellada 
nach der Método Tradicional. Die Cuvée 
Barcelona 1872 ist eine Hommage an das 
Gründungsjahr. Mit seinen vielfältigen aro-
matischen Nuancen, cremiger Textur und 
Intensität gilt dieser Cava als das absolute 
Aushängeschild des Hauses und Sinnbild für 
die große Cava-Tradition der Codorníus.

63 47 22
8410013 010712

8410013 010750

Codorníu Cuvée Barcelona 1872 Brut,
Rebsorten: Macabeo, Xarel·lo und Parellada
Alkohol: 11,5% vol – VEGAN

85 6/0,75 9,99 €

63 48 21
8410013 010729 

8410013 010767

Codorníu Barcelona 1872 Rosé Brut,
Rebsorten: Garnacha, Monastrell, Trepat, 
Pinot Noir
Alkohol: 12,0% vol – VEGAN

85 6/0,75 9,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

8 410013 010712

8 410013 010729

>
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Codorníu

Der Marktführer in Spanien

Wie vor 150 Jahren gehört es auch heute 
zum Prinzip der Familie Codorníu, vom 
Anbau der Reben bis zur Schlussverkorkung
alle Produktionsschritte in Eigenregie zu 
kontrollieren. Das Önologen-Team verwen-
det dafür modernste Methoden und bleibt 
seiner Vorreiterrolle in Sachen Produktin-
novationen stets gerecht. So lancierte man 
als einer der ersten Erzeuger neben den 
klassischen Cavas aus heimischen Reb- 
sorten auch neue Cuvées mit Chardonnay 
oder Pinot Noir. Erst auf Initiative der 
Codorníus wurden diese Sorten für die 
Cava-Produktion zugelassen. So bietet 
das Sortiment für jeden Geschmack die 
passende Alternative: Weiß oder rosé, 
jung-spritzig oder elegant als Brut, Semi 
Seco oder gar als prämierter Jahrgangs- 
cava – die Schaumweine aus dem  
Hause Codorníu sind immer ein prickelndes  
Vergnügen!
Auch Codorníu Zero weiß als köstliche alko-
holfreie Genussalternative zu überzeugen. 
Er wird aus ausgewählten Weinpartien her-
gestellt, denen der Alkohol mit Hilfe eines 
innovativen Vakuumdestillationssystems 
bei niedriger Temperatur sehr schonend 
entzogen wird, und steht so für prickelnden 
Cava-Genuss ohne Reue.

Neben den heimischen Rebsorten werden auch 
Cuvées mit Chardonnay oder Pinot Noir produziert.

codorniu.com

 @codorniuglobal

w

I

facebook.com/codorniuglobalf

63 47 47
8410013 381010

8410013 381119

Codorníu Clásico Brut Cava D.O.,
Rebsorten: Macabeo, Xarel·lo und Parellada 
Alkohol: 11,5 % vol – VEGAN

85 6/0,75 7,99 €

63 48 08
8410013 383014

8410013 383113

Codorníu Clásico Semi Seco Cava D.O.,
Rebsorten: Macabeo, Xarel·lo und Parellada
Alkohol: 11,5% vol

85 6/0,75 7,99 €

63 48 15
8410013 382017

8410013 382116

Codorníu Clásico Seco Cava D.O.,
Rebsorten: Macabeo, Xarel·lo und Parellada 
Alkohol: 11,5% vol 

85 6/0,75 7,99 €

63 47 91
8410013 016493

8410013 016509

Codorníu Zero – ALKOHOLFREI
Rebsorte: Airén
Alkohol: 0,0% vol – VEGAN

85 6/0,75 7,99 €

63 47 39
8410013 006142

8410013 006159

Codorníu Clásico Rosado Brut Cava D.O.,
Rebsorten: Monastrell, Garnacha und Trepat
Alkohol: 12,0% vol – VEGAN

85 6/0,75 7,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Jahr- 
gang

8 410013 381010

8 410013 383014

8 410013 382017

8 410013 006142

8 410013 016493

BIOBIO

>
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Überblick

Vielfältiger Hochgenuss

BARKULTUR
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Wissenswertes auf einen Blick

VODKA

Größere Erwähnung in der Cocktailhistorie fand Vodka 

das erste Mal in den 50er Jahren. Seither sind Vodka 

Martini, Screwdriver, Cosmopolitan, Moscow Mule 

ebenso wie der Neuzeit-Klassiker Espresso Martini nicht 

mehr von den Cocktailkarten dieser Welt wegzudenken.

Die charakterstarke Spirituose aus dem 

slawischen Raum zeichnet sich durch jahrhundertealte 

Tradition und höchste Qualitätsansprüche aus.

98

Überblick

V O D K A
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Stolichnaya

V O D K A

Stolichnaya ist der Kosmopolit unter den 
Vodkas. Als Botschafter des exzellenten Ge-
schmacks ist er überall auf der Welt zuhau-
se. Seine Qualität und Sanftheit machen ihn 
unverwechselbar und zum Stammgast in 
den besten Bars rund um den Globus. 

Stolichnaya wird aus ausgesuchtem Weizen 
gebrannt, und sein Destillat zeichnet sich 
durch eine außergewöhnliche Güte aus, 
was ihn zum Inbegriff der puren Reinheit 
macht. Modernste Technik verbindet sich 
mit bewährter Tradition. Durch Quarzsand 
und Birkenholzkohle gefiltert, erlangt er 
eine einmalige Sanftheit und verleiht jedem 
Drink Charakter.

Sorgfältig verlesener Weizen wird für die Herstel-
lung von Stolichnaya als Rohstoffe verwendet.

stolichnaya.dew

Eine der Topmarken unter 		
den Premium-Vodkas		
Kosmopolit unter den Vodkas

Jahrhundertealte Tradition 		
trifft auf modernste Produk- 

	 tionstechnik

The Capital Vodka

instagram.com/stolichnaya.dei

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton
GTIN Display

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

66 10 01
4053500 003206

4053500 032060

Stolichnaya Vodka,  
Alkohol: 40,0% vol – VEGAN 

100 6/0,7 15,99 €

66 10 32
4002859 661032

Stolichnaya Vodka Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 24 Flaschen

86 07 43 
4053500 002681

4053500 026816

0,5 l-Flasche (o. Abb.) 93 6/0,5 10,99 €

66 10 02
4053500 002704

4053500 027042

1,0 l-Flasche (o. Abb.) 76 6/1,0 21,99 €

4 053500 003206

4 053500 002681

4 053500 002704

>
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G I N

Wissenswertes auf einen Blick

Überblick

GIN

G I N

Gin ist nicht nur mit Tonic ein Genuss, 

sondern auch Basis für viele Cocktail- 

Klassiker wie z.B. Negroni oder Martini.

100

Gin ist sowohl im Umsatz als auch 

im Absatz eine der beliebtesten  

Spirituosen Deutschlands!

Gin galt als Lieblingsgetränk der 

britischen Queen Mum. Daher 

brachte man ihn lange Zeit vor allem 

mit dem britischen Königshaus in 

Verbindung.

>
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The Botanist

G I N

www.thebotanist.comw

  �Super Premium Gin von der schottischen Hebriden-Insel

  �Handwerklich hergestellt im einzigartigen Lomond-Pot-Stil

	 100% ursprünglich, naturbelassen und vegan

The Botanist Gin enthält neben den 9 klassischen Gin-Gewürzen 22 lokale Botanicals, von Hand geerntet und 
behutsam destilliert. So wird er zu einem unverwechselbaren, komplexen und floralen Gin mit einem 
herausstechenden Geschmack.

27 01 07 
5055807 400596

5055807 400602

The Botanist Islay Dry Gin,
Alkohol: 46,0% vol

80 6/0,7 37,99 €

27 01 35
4002859 270135

The Botanist Display, 
1/4 Chep, 40x60 cm, 36 Flaschen

27 01 59
4002859 270159

The Botanist Display, 
1/4 Chep, 40x60 cm, 24 Flaschen

27 01 05
30114128

5055807 402743

0,05 l-Miniaturflasche (o. Abb.) 24 96/0,05 4,99 €

27 01 02 
5055807 402040

5055807 402057

0,2 l-Flasche (o. Abb.) 126 12/0,2 14,49 €

27 01 15 
5055807 407625

5055807 409872

1,5 l-Flasche (o. Abb.) 40 6/1,5 74,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton
GTIN Display

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

5 055807 400596

5 055807 402040

3011 4128

4 002859 270135

4 002859 270159

>
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Der erste handcrafted  
Gin aus einer schottischen 
Whiskybrennerei

G I N

w caorunngin.com

f facebook.com/caorunngin

Caorunn

Die schottische Speyside ist weltberühmt 
für ihre Single Malt Whiskys. Seit eini-
gen Jahren bringen die Brennmeister der 
Balmenach Distillery ihre jahrhunderte-
lange Erfahrung auch im Small Batch Gin 
Caorunn (gälisch: Vogelbeere; gesprochen: 
Ka’ru:n) zum Tragen. Die Besonderheit des  
„Copper Berry Chamber“-Brennkessels, der 
zur Destillation verwendet wird, sind die vier 
vertikal angeordneten Fächer, auf denen 
die Botanicals ausgelegt und vom Weizen- 
destillat durchdrungen werden, wodurch ein 
einzigartig balancierter Gin entsteht.

Caorunn Gin wird im weltweit einzigen, noch betrie-
benen Copper Berry Chamber Brennkessel destilliert.

	� Caorunn – destilliert im 
speziellen „Copper Berry 
Chamber“-Brennkessel

48 00 31
5010509 800068

05010509 800211

Caorunn Small Batch Scottish Gin,
Alkohol: 41,8% vol

80 6/0,7 34,99 €

48 00 35
5010509 880251

5010509 801843

0,05 l-Miniaturflasche (o. Abb.) 72 96/0,05 3,99 €

48 00 48
5010509 882330

5010509 804325

Caorunn Raspberry,
Alkohol: 41,8% vol
Bronzemedaille 2023 International Spirits Award, 
Goldmedaille World Gin Awards „Best Scottish  
Flavoured“, Silbermedaille Bartendersbrand  
Awards 2020,  
Silbermedaille International Spirits Challenge 2020

96 6/0,7 34,99 €

48 00 49
5010509 883245

5010509 805285

Caorunn Blood Orange,
Alkohol: 41,8% vol
Bronzemedaille International Spirits Award 2023, 
Goldmedaille World Gin Awards  
„Best Scottish Flavoured“ 2022,  
Goldmedaille Scottish Gin Awards 2022

96 6/0,7 34,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

5 010509 800068

>
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Nordés

G I N

Fruchtig. Aromatisch.  
Spanisch. Der einzigartige 
Premium-Gin aus Galicien

Frisch. Aromatisch. Unverwechselbar. Der 
Premium-Gin aus dem Portfolio der Grupo 
Osborne erfreut sich auch hierzulande 
steigender Beliebtheit. In seiner Heimat 
Spanien werden pro Jahr mehr als 1 Mio. 
Flaschen abgesetzt. Geschmacklich zeigt 
Nordés ganz klar seine fruchtig-aromatischen 
Wurzeln: Er vereint in einzigartiger Intensität 
die typischen Aromen der nordspanischen 
Küstenlandschaft. Die Basis für seinen 
Charakter legt die spanische Rebsorte 
Albariño, deren Destillat durch Mazeration 
von 11 Botanicals verfeinert wird. Sechs 
davon sind Wildkräuter der Region: Salbei, 
Lorbeer, Zitronenkraut, Eukalyptus, Minze 
und die Meeresalge Salicornia, die Nordés 
sein charakteristisches balsamisches Aroma 
verleihen. Abgefüllt wird der Gin in eine hand
gefertigte Keramikflasche aus der berühmten 
galicischen Sargadelos Manufaktur.

Nordés Gin überzeugt mit seinem frischen Aroma 
viele Konsumenten und harmoniert perfekt zu Tonic 
oder anderen Fillern wie Basilikum-Limonade. 

nordesgin.comw

*Nielsen ‘SPAIN (H+S+INDEP.) +HORECA MAT ON 19.
**�IRI, LEH >200qm + DM + GAM + CC, Absatzentwicklung Nordés Gin, 

MAT Nov 23

Der Premium Gin Nr. 1  
in Spanien*

	�Revolutionärer Gin aus 
elf Botanicals

	�+42,2% Absatzwachstum 
im deutschen LEH**

i instagram.com/nordésgin 

facebook.com/nordésgin f

36 00 07
8435449 500002

28435449 500006

Nordés Gin, 
Alkohol: 40,0% vol
92 Punkte Wine Enthusiast 2021

96 6/0,7 29,99 €

36 00 05
8435449 500026

58435449 500021

0,05 l-Miniaturflasche 144 40/0,05 4,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

8 435449 500002

>
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Mombasa Club

unesdi.com/mombasa-en/w

Exklusive Clubs waren in der Zeit der Kolonien 
typisch im Britischen Empire. Der legendäre 
und heute noch bestehende Mombasa Club 
war der erste „Private Social Club“ in Afrika – 
ein beliebter Treffpunkt kolonialen Lebens 
und Oase erlesener Genüsse. Der hauseigene 
Gin wurde ausschließlich für die Mitglieder 
dieses Clubs in London hergestellt und nach 
Kenia verschifft. Bald wurde er allerdings so 
populär, dass sich im gesamten Empire eine 
treue Anhängerschaft bildete. Heute ist die 
Kolonialzeit schon lange Geschichte und der 
Mombasa Club öffnet seine Tore längst nicht 
mehr nur für Diener der englischen Krone, 
doch im Mombasa Club Gin schlägt das Herz 
Afrikas so stark wie einst. Die Herstellung er-
folgt wie vor über hundert Jahren nach der 
traditionellen Batch-Destillation in der alten 
Brennerei in London. Um eine kristallklare 
Reinheit zu erzielen, wird der Alkohol dabei 
vierfach destilliert. Handverlesene Botanicals 
wie Wacholder, Cassia-Rinde, Angelika
wurzel, Koriandersamen, Kümmel und Nel-
ken geben Mombasa Club Gin sein überaus 
elegant-würziges Aroma.

Mombasa ist Kenias wichtigste Hafenstadt. Hier 
befindet sich der berühmte Mombasa Club, der 
seit jeher Schmelztiegel exklusiver Genüsse ist.

	� Die Herstellung erfolgt nach der 
traditionellen Batch-Destillation 

	� Wird mit vierfach destilliertem 
Alkohol und einer Auswahl von 
natürlichen Zutaten erzeugt

	� Exotische Botanicals wie 
Angelikawurzel, Cassia-Rinde 
und Koriander-Samen

Der Liebling des British Empire

14 14 04
8437011 284006

18437011 284003

Mombasa Club London Dry Premium Gin, 
Alkohol: 41,5% vol
Goldmedaille ISW 2021, 95 Punkte Guía 
Peñín, Goldmedaille Concours Mondial
de Bruxelles 2011

105 6/0,7 27,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

8 437011 284006

>
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Wissenswertes auf einen Blick

BITTER/LIKÖR

Per Definition sind Liköre aroma- 

tische Spirituosen mit einem Zucker- 

gehalt von mindestens 100g Zucker pro 

Liter. Oft werden sie unter Verwendung 

von Früchten, Kräutern oder auch 

Kaffee aromatisiert. 

Durch die sorgsam abgestimmte 

Mischung von Kräutern und Gewürzen 

entfalten Bitter wie keine andere 

Spirituose die wohltuende Kraft der 

Natur. Besonders geeignet sind sie 

deshalb nach dem Essen und für 

entspannte Stunden am Abend.

Kaffee-Liköre erfreuen sich immer 

größerer Beliebtheit. Sie eignen sich 

besonders als Basis gehaltvoller 

Cocktails oder zum Pur-Genuss auf Eis.

105

B I T T E R / L I K Ö R

Überblick
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Fernet-Branca

fernetbranca.com/dew

SO ANDERS WIE DU. FERNET-BRANCA. Der weltweit bekannteste und erfolgreichste 
Bitter Fernet-Branca ist eine unbestrittene Quintessenz höchster Kräuterkunde 
und Destillierkunst. Seit 1845 wird er nach dem gleichen Familienrezept hergestellt. 
Die Zutaten sind streng geheim – nur so viel weiß man: Über 27 ausgesuchte Kräuter,  
Pflanzen und Gewürze aus allen Teilen der Erde werden nach allen Regeln der Kunst 
mazeriert und zu einem kraftvollen und natürlich würzigen Bitter destilliert. Ein 
einjähriges Finish im Eichenfass verleiht Fernet-Branca seinen unnachahmlich  
weichen und vollen Charakter.

Mix mal anders. 
Mix mal Bitter!  

Der weltweit bekannteste Bitter

	�Ausgezeichnete Qualität: Goldmedaille ISW 2021

	�Nach einem streng geheimen Familienrezept aus dem Jahr 1845

106

85 51 00 
8004400 001317 

8004400 010494

Fernet-Branca Bitter,
Alkohol: 35,0% vol
Goldmedaille ISW 2021

104 6/0,7 16,99 €

85 51 27
4002859 855127

Fernet-Branca Bitter Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 24 Flaschen

85 51 34
4002859 855134

Fernet-Branca Bitter Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 48 Flaschen

85 51 40
8004400 010517

(8004400 001331)

0,02 l-Miniaturflasche (3er Pack) (o. Abb.) 180 60/0,02 4,49 €

85 51 20
800440 0001324

800440 0010500

1,0 l-Gastronomieflasche (o. Abb.) 84 6/1,0 23,99 €

85 51 30
800440 0001355 

800440 0010548

3,0 l-Flasche (o. Abb.) 45 1/3,0 79,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton
GTIN Display
(GTIN Pack) Paletten- 

einheit
Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

>
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Brancamenta

(N)ice to mint you.
Brancamenta.

brancamenta.it/dew

In den 1960er Jahren verbreitete sich der 
Trend, Fernet-Branca mit Pfefferminz-Sirup 
zu genießen. Innovationsfreudig wie eh 
und je, entschied sich die Familie Branca 
dazu, ihren Kräuterbitter mit frischer 
Minze aus dem Piemont zu verfeinern und 
schuf so den bis heute sehr erfolgreichen  
Brancamenta. Die harmonische Vereini-
gung des typischen Kräutergeschmacks 
mit kühlen Menthol-Noten ist wie gemacht 
für Likör-Liebhaber, die eine ausgeprägte 
Frische bevorzugen. An heißen Tagen ist 
dieser Kräuter-Likör eine echte Alternative 
zu anderen Digestifs. Die Wirkung lässt 
sich noch verstärken, wenn Brancamenta 
pur oder auf Eis genossen wird.

Seine intensive Minzfrische macht Brancamenta 
zu einem außergewöhnlichen Genusserlebnis.

Der einzigartige  
	 Kräuter-Minz-Likör

Perfekt als eiskalter Shot	

85 52 07 
8004400 023692

8004400 023661

Brancamenta Bitter-Likör, 
Alkohol: 28,0% vol
Goldmedaille ISW 2021

104 6/0,7 16,99 €

85 58 06 
4002859 855806

Brancamenta Bitter-Likör Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 24 Flaschen

85 52 27
800440 0023678

(800440 0023845)

0,02 l-Miniaturflasche (3er Pack) (o. Abb.) 180 60/0,02 4,49 €

85 52 29
8004400024453

(8004400 024446)

0,02 l-Miniaturflaschen (20er Pack) (o. Abb.) 112 80/0,02 27,99 €

85 52 14
8004400 023708

8004400 023654

1,0 l-Gastronomieflasche (o. Abb.) 84 6/1,0 23,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton
GTIN Display
(GTIN Pack)

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

8 004400 023692

4 002859 855806

8 004400 023845

8 004400 023708

>

>
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L I K Ö R

Die Seele großer
Cocktail-Klassiker 

Premiumqualität seit 1849

Weltweit bekanntester Orangenlikör

Fester Bestandteil von mehr als 350 Cocktails

27 03 07 
3035542 004206

3035549 004209

Cointreau Orangenlikör,
Alkohol: 40,0% vol 
Grand Goldmedaille ISW 2023

108 6/0,7 21,99 €

27 03 71 
4002859 270371

Cointreau Orangenlikör Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 24 Flaschen

27 03 35 
3035542 012607

3035549 012600

0,350 l-Flasche (o. Abb.) 150 6/0,35 12,49 €

27 03 05 
30063655

3035549 018367

0,05 l-Miniaturflasche (o. Abb.) 54 120/0,05 3,49 €

27 03 26 
30063655

4002859 270340

(4002859 270326)

0,05 l-Miniaturflasche (2er GePa) (o. Abb.)

Lieferung in Geschenkpackung  
à 2x (0,05l) Miniaturen

81 24/0,05 6,49 €

27 03 10 
3035542 001908

3035549 001901

1,0 l-Gastronomieflasche (o. Abb.) 60 6/1,0 28,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton
GTIN Display
(GTIN Pack)

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

3 035542 004206

4 002859 270371

3 035542 001908

3 035542 012607

3006 3655
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Das exakte Rezept zur Herstellung von 
Cointreau ist ein streng gehütetes Firmen-
geheimnis. Bekannt ist allerdings, dass 
der beliebteste Orangenlikör der Welt zu 
100% aus natürlichen Zutaten besteht, 
dass die wichtigsten beiden unter ihnen 
süße und bittere Orangen sind und dass 
deren harmonische Vermählung eine welt-
weite Fangemeinde hat, die sich nicht nur 
aus Feinschmeckern, sondern auch aus 
begeisterten Kritikern rekrutiert. Über 300 
internationale Auszeichnungen legen davon 
eindrucksvoll Zeugnis ab. 

Cointreau Noir vereint die bitter-süße 
Fruchtigkeit von Cointreau mit dem vollen 
Körper und der edlen Würze von edlem 
Cognac. Und da Cointreau nicht irgendein 
Orangenlikör ist, wird für die Herstellung 
auch nicht irgendein Congnac, sondern 
feinster Rémy Martin verwendet.

Kein anderer Likör wird von Barkeepern rund um 
den Globus häufiger benutzt als Cointreau!

Der meistausgezeichnete 
Orangenlikör der Welt

cointreau.comw

Cointreau

L I K Ö R

27 03 17 
3035540 006394

3035540 008077

Cointreau Noir, Orangenlikör, 
Alkohol: 40,0% vol 
Goldmedaille ISW 2023

35 12/0,7 39,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

3 035540 006394

>
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BIOBIO

Wie ein Sommer 
in Italien

Hergestellt aus sonnengereiften, sizilianischen Zitronen

Bio-zertifiziert

Pur oder als Aperitif genießen

8 016448 001419

„LIMONCELLO SPRITZ“

40 ml Walcher Bio-Limoncello 
100 ml Doppio Passo Asolo 
Prosecco Superiore (Seite 92)
100 ml Soda oder  
Mineralwasser Classic
Eiswürfel, Minzzweig 
und Zitronenscheibe

55 33 14
8016448 001419

8016448 101416

Walcher Bio-Limoncello,
Alkohol: 25,0% vol 
Goldmedaille ISW 2024

48 6/0,7 15,99 €

55 34 56
8016448 003673

8016448 103670

Walcher Bio-Limoncello Cream,
Alkohol: 17,0% vol (o. Abb.)

48 6/0,7 14,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

>
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Walcher

L I K Ö R

Seit neun Generationen ist die Traditions-
brennerei Walcher in Familienbesitz, im 
Herzen von Südtirol. Das Geheimnis der 
Destillate liegt in ihrer geschmacklichen 
Kreativität. Mithilfe bester regionaler Zu-
taten und innovativer Herstellungsverfah-
ren entstehen köstliche Liköre von Premi-
umqualität, vom klassischen Obstbrand bis 
zum innovativen Cremelikör wie dem  
Walcher Cappuccino und dem Walcher  
Tartuffetto. Als eine der ersten gewerblichen 
Brennereien Südtirols wurde Walcher zu-
dem Lizenznehmer des Bioland-Labels. 
Zahlreiche Qualitäten führen bereits das 
Bio-Siegel und werden rein aus Zutaten  
biologischer und kontrollierter Landwirt-
schaft erzeugt. Der Destillationsprozess er-
folgt besonders schonend und ist Garant 
dafür, dass die natürliche Fruchtfrische  
erhalten bleibt, denn laut Brennmeister 
Theodor Walcher „wird beim Destillieren 
nichts anderes extrahiert als das, was die 
Natur hervorgebracht hat“. Das beste  
Beispiel ist der Limoncello: Nur so viel  
Zucker wie notwendig, dafür umso mehr 
Zitronensaft aus besten Bio-Zitronen. Eine  
Köstlichkeit, die sich auch ideal als Aperitif  
servieren lässt.

Cremig-schokoladiger Genuss: Walcher Tartuffetto 
mit edlem Kakao und Rum

walcher.eu

instagram.com/walcher_distillery

w

i

BIOBIO

55 33 82
8016448 000962

8016448 100969

Walcher Bombardino,
Alkohol: 17,0% vol

48 6/0,7 15,49 €

55 33 81 
8016448 001549

8016448101546

0,2 l-Flasche (o. Abb.) 12/0,2 5,99 €

55 34 29
4002859 553429

Walcher Bombardino Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 36 Flaschen

55 34 43
4002859 553443

Walcher 12 FL Bombardino,  
12 FL Tartuffetto, 12 FL Cappucino Display
1/4 Chep, 40x60 cm, 36 Flaschen

55 33 90 
8016448 002171

8016448 102178

Walcher Tartuffetto,
Alkohol: 17,0% vol

48 6/0,7 15,49 €

55 33 89 
8016448 001556

8016448 101553

0,2 l-Flasche (o. Abb.) 12/0,2 5,99 €

55 34 12
4002859 553412

Walcher Tartuffetto Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 36 Flaschen

55 33 10
8016448 000726

8016448 100723

Walcher Cappuccino,
Alkohol: 17,0% vol
Goldmedaille ISW 2024

48 6/0,7 15,49 €

55 33 09 
8016448 002874

8016448 102871

0,2 l-Flasche (o. Abb.) 12/0,2 5,99 €

55 34 36
4002859 553436

Walcher Cappuccino Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 36 Flaschen

55 33 30
8016448 000979

8016448 100976

Walcher Noisetto,
Alkohol: 21,0% vol
Großes Gold & Likör des Jahres 2024 (ISW)

48 6/0,7 16,99 €

55 33 29
8016448 001563

8016448 101560

0,2 l-Flasche (o. Abb.) 12/0,2 5,99 €

55 33 51
8016448 000948

8016448 100945

Walcher Bio-Marillenlikör, 
Alkohol: 28,0% vol

48 6/0,7 14,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton
GTIN Display

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

8 016448 000962

4 002859 553429

8 016448 000948

8 016448 000979

>
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Borghetti
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Der Zauber des echten  
italienischen Genusses! 

caffeborghetti.comw

Ugo Borghetti schuf 1860 einen einzig-
artigen Espresso-Likör zur Eröffnung der 
Eisenbahnlinie Pescara-Ancona. 
Die aromatische Spezialität fand der-
art großen Anklang, dass der findige  
Geschäftsmann seinen Kaffeehandel 
zugunsten einer Brennerei aufgab. Bis 
heute wird der Likör nach Ugos ursprüng-
lichem Rezept aus feinstem Arabica- und 
Robustakaffee hergestellt, und sein milder, 
aromatischer Geschmack macht ihn zum 
Marktführer in Italien und einem internati-
onalen Wachstumstreiber im Bereich süßer 
Liköre. Borghetti Sambuca Oro, ebenfalls 
nach dem Originalrezept von 1860, ist ein 
leichter, aromatischer Likör von kristall- 
klarer Reinheit. Hergestellt aus den kost-
baren Blüten des Echten Sternanis, zeichnet 
er sich durch einen weichen Geschmack, 
ein delikates Aroma und eine duftende 
Nase aus – perfekt für jede Gelegenheit.

Espresso Martini – ein Lieblings-Drink für jeden 
Kaffeeliebhaber: 50 ml Stolichnaya Vodka, 25 ml 
Borghetti Caffè Espresso Likör, 25 ml frisch 
gebrühter Espresso, 5 ml Zuckersirup in einen 
Shaker geben, kräftig shaken und eiskalt servieren.

i caffeborghetti

Kaffee-Likör mit 100%  
original italienischem Espresso

Borghetti Sambuca Oro ist 		
der vollmundige italienische 	
Sambuca, hergestellt aus  
echtem Sternanis

85 52 69 
8004400 007111

8004400 071594

Caffè Borghetti Likör,
Alkohol: 25,0% vol

105 6/0,7 15,99 €

85 52 70 
8004400 070375

8004400 072386

Borghetti Sambuca Oro, 
Alkohol: 38,0% vol

95 6/0,7 13,99 €

85 52 71 
8004400 070399

8004400 072430

1,0 l-Gastronomieflasche (o. Abb.) 64 6/1,0 19,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

8 004400 007111

>
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Metaxa Ouzo

O U Z O

Der Zauber des echten 
italienischen Genusses! 

Metaxa Ouzo – von der  
magischen Mastix-Insel Chios

Die griechische Insel Chios ist weltbekannt für ihre Mastix-Herstellung. Kein Wunder 
also, dass für den Metaxa Ouzo ausschließlich das Edelharz der Insel Chios verwendet 
wird. Dieser Ouzo ist einzigartig in seinem Geschmack und seiner Textur.
Metaxa Ouzo wird in kleinen, traditionellen Destillierapparaten aus Kupfer nach alt- 
ehrwürdigem Rezept hergestellt. Gewürze wie Anis, Mastix und Sternanis werden in 
einer einzigartigen Mischung kombiniert, die Metaxa Ouzo sein unverwechselbares, 
vollmundiges Aroma sowie seinen runden und ausgewogenen Geschmack verleiht. 
Mit Eis oder mit Wasser aufgegossen wird die kristallklare Flüssigkeit milchig-weiß – 
eine magische Verwandlung, die typisch für diesen Aperitif ist.

27 04 22 
5202795 160814

5202795 160821

Metaxa Ouzo,
Alkohol: 40,0% vol

100 6/0,7 15,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

	 Erfrischend maritim, wie auch würzig-intensiv: eine genussvolle 
Balance der Gegensätze!

	 Zu 100% in traditionellen Kupferbrennblasen gebrannt

	� Hergestellt mit Harz des Mastixstrauches, der nur an einem 
einzigen Ort der Welt wächst: auf der ägäischen Insel Chios
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Wissenswertes auf einen Blick

BRANDY/COGNAC

Das Wort Cognac ist eine geschützte 

Herkunftsbezeichnung, nur Wein-

brände aus diesem Anbaugebiet 

dürfen sich Cognac nennen.

Eine Besonderheit für Brandy aus 

Spanien ist das Solera-Verfahren. Bei 

diesem Verfahren werden unter-

schiedlich lang gereifte Destillate 

immer wieder miteinander ver-

mischt, um langfristig eine gleich-

bleibende Qualität zu gewährleisten.

Brandy de Jerez wird in drei Güteklas-

sen unterteilt: Solera bedeutet eine  

Reifezeit von 18 Monaten. Solera 

Reserva reift drei Jahre und Solera 

Gran Reserva sogar acht Jahre.

Überblick

B R A N D Y/ C O G N A C

114
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Metaxa

B R A N D Y

115

Metaxa ist eine einzigartige und sorgfäl-
tig ausgewogene Mischung aus bis zu 
30 Jahre gereiften Weindestillaten, alten 
Muskatweinen von den Ägäischen Inseln 
Samos und Lemnos, gelagert und gereift in 
französischen Limousin-Eichenfässern, ver-
setzt mit einer geheimen Kräutermischung 
einschließlich Rosenblüten. Sie wird heute 
noch immer genau nach dem Rezept herge-
stellt, das Spyros Metaxa 1888 kreiert hat.

Metaxa ist eine inspirierende Basis für eine Vielzahl 
von facettenreichen Longdrinks und Cocktails.

Ausgereifte Spitzenklasse

27 04 07
5202795 120054

5202795 120139

Metaxa 5 Sterne, 
Griechische Spirituose
Alkohol: 38,0% vol 

84 6/0,7 15,99 €

27 04 01
4002859 270401

Metaxa 5 Sterne Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 48 Flaschen

27 04 10
5202795 120085

5202795 120276

1,0 l-Gastronomieflasche (o. Abb.) 64 6/1,0 20,99 €

27 04 57 
5202795 160777

5202795 160784

Metaxa 5 Sterne Greek Orange Limited Edition, 
Griechische Spirituose
Alkohol: 38,0% vol 

105 6/0,7 15,99 €

27 04 27 
5202795 130022

5202795 130053

Metaxa 7 Sterne,
Griechische Spirituose 
Alkohol: 40,0% vol 

105 6/0,7 19,99 €

27 04 32
4002859 270432

Metaxa 7 Sterne Display, 
1/4 Chep, 40x60 cm, 24 Flaschen

27 08 69
4002859 270869

Metaxa 7 Sterne Display, 
1/4 Chep, 40x60 cm, 48 Flaschen

27 04 20 
5202795 130046

5202795 130176

1,0 l-Gastronomieflasche (o. Abb.) 64 6/1,0 23,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton
GTIN Display

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

4 002859 270869

4 002859 270432

4 002859 270401

5 202795 130046

5 202795 120054

5 202795 120085

5 202795 130022

>
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Metaxa

B R A N D Y

27 04 70 
5202795 150280

5202795 150303

Metaxa 12 Sterne, 
Griechische Spirituose 
Alkohol: 40,0% vol 

60 6/0,7 32,99 €

27 07 91 
4002859 270791

Metaxa 12 Sterne Display, 
1/4 Chep, 40x60 cm, 16 Flaschen

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton
GTIN Display Paletten- 

einheit
Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Die Seele Griechenlands
Griechenlands berühmteste Spirituosenmarke

Geheimes Rezept aus Muskatellerweinen von Samos, Blüten und Kräutern

Reifung in Fässern aus französischer Limousin Eiche

>



117

B
R

A
N

D
Y

/ 
C

O
G

N
A

C

Die Sonderedition des Metaxa Grande Fine 
ist eine einzigartige ästhetische Komposition,  
die kreiert wurde, um der griechischen Kul-
tur Tribut zu zollen: der griechischen Kunst, 
Handwerkskunst und dem inspirierenden 
Lebensstil. So wurde die Porzellanflasche des 
Metaxa Grand Fine von Rodanthi Senduka 
in Anlehnung an die blau schimmernde Ägais 
und die golden scheinende Sonne designed. 

Orama bedeutet „Vision“ auf Griechisch –
der perfekte Name für diesen einzigartigen
Single-Batch-Ausdruck eines Metaxa Private 
Reserve. Diese neue Qualität steht für 
traditionelles Handwerk mit Blick auf die 
Zukunft – nachhaltiger Weinbau sowie 
der Schutz der Insel Samos und ihrer wich-
tigsten Rebsorte Muskateller. Die hocharo-
matischen und preisgekrönten Grundweine 
stammen von den besten Hanglagen der 
Insel Samos, wo die Muskatellertraube für 
Metaxa Orama auf Terrassen angebaut 
wird. Zwei Meister – eine gemeinsame 
Vision! Erstmals findet man die Unterschrift 
von zwei Metaxa Masters auf dem Etikett.

Jedes Jahr wird nur eine Charge Metaxa Private 
Reserve abgefüllt.

Aus besten Muscat-Weinen

Metaxa

B R A N D Y

27 04 47 
5202795 150471

5202795 150488

Metaxa Grande Fine, 
Griechische Spirituose 
Alkohol: 40,0% vol 

66 6/0,7 54,99 €

27 04 75
5202795 150525

5202795 150532

Metaxa Private Reserve, 
Griechische Spirituose  
Alkohol: 40,0% vol 

56 6/0,7 79,99 €

27 04 88 

5202795 150549

5202795 150556

Metaxa Angels Treasure, 
Griechische Spirituose  
Alkohol: 42,5% vol 

48 6/0,7 189,00 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

>
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Spaniens Markenklassiker mit dem Stier

Osborne, mit Sitz in El Puerto de Santa María im sonnenverwöhnten 

Andalusien, wird bereits in achter Generation familiengeführt. Die 

Geschichte des Hauses begann im Jahre 1772 unter dem aus England 

stammenden Thomas Osborne. Noch heute steht dem Erfolgsunter-

nehmen der Conde de Osborne (dt. Graf von Osborne) vor, der für die 

Spitzenqualität von Markenklassikern in den Kategorien Sherry, 

Portwein und Brandy bürgt. Neben der Spirituosenkompetenz verfügt 

Osborne über eigene Weingüter und somit eigene Rebfläche un  

vereint in seiner 200-jährigen Weinanbautradition innovative Technik 

und ökologischen Anspruch (s. Seite 62 f.). Zu den Geschäftsfeldern 

des Unternehmens gehören auch der edle Ibérico Pata Negra- 

Schinken Cinco Jotas und hochwertiger Kaviar.

Der schwarze Stier ist das Markenzeichen von Osborne und steht  

für die Stärke, den Stolz und die Leidenschaft des Unternehmens. 

Ursprünglich 1957 als Werbesymbol an einer spanischen Fernstraße 

aufgestellt, wurde der Stier über die Jahre zum millionenfachen 

Fotomotiv und zählt nunmehr zu den Nationalsymbolen des Landes.

Spitzenqualität seit 
8 Generationen 

Herstellung nach einzigartigem 
Solera- und Criaderaverfahren

Osborne-Stier als weltweit 
bekanntes Markensymbol

2022 feierte Osborne sein 
250-jähriges Bestehen

Osborne

B R A N D Y
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Osborne Brandys

Besonders sorgfältig ausgewählte Wein- 
destillate werden für Veterano Reserva ver- 
wendet. Dieser außergewöhnliche Brandy 
wurde als Referenz an die erfolgreiche 
Osborne-Unternehmensgeschichte ent- 
wickelt und wird in Tradition der arabischen 
Destillierkunst in großen Kupferkesseln 
destilliert. Die anschließende Reifung 
erfolgt in Fässern aus amerikanischer 
Eiche, welche jahrzehntelang die Aromen 
feinsten Sherrys aufgenommen haben und 
diese während des Solera-Verfahrens an 
den Brandy weitergeben. Conde de Osbor-
ne ist ein Solera Gran Reserva der Luxus-
klasse, der über mehr als zehn Jahre in 
Fässern aus Weißeiche reift, die zuvor für 
die Alterung des süßen Sherrys Pedro 
Ximénes benutzt wurden. Der Titel Conde 
(deutsch: Graf) wurde Nicolas Osborne 
1869 für seine Verdienste im diploma-
tischen Corps verliehen und wird noch 
heute an ausgewählte Familien- 
mitglieder weitergegeben. Die wertvolle 
Porzellanflasche, in der Conde de Osborne 
Dalí angeboten wird, ist die Schöpfung des 
spanischen Künstlers Salvador Dalí, der im 
Gegenzug einen Auftritt in einem Werbespot 
von Osborne Veterano erhielt.

Veterano Reserva wird in traditionellen Kupfer-
brennkesseln in kleinen Chargen destilliert.

Edle Premium-Brandys von 
Osborne – mit Liebe und  
Sorgfalt hergestellt 

osborne.de

f

w

facebook.com/osborneexperience

twitter.com/osborne_est

B R A N D Y

35 23 05
8410337 037082

8410337 037181

Osborne Veterano Reserva,
Brandy de Jerez Solera Reserva
Alkohol: 36,0% vol

Lieferung in Geschenkverpackung

80 6/0,7 18,99 €

35 23 67
4002859 352367

Osborne Veterano Reserva Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 36 Flaschen

35 51 08
8410337 007160

8410337 007412

Conde de Osborne Cristal,  
Brandy de Jerez Solera Gran Reserva 
Alkohol: 40,5% vol
Silbermedaille ISW 2021  

Lieferung in Geschenkverpackung

40 6/0,7 28,99 €

35 52 07
8410337 004169

38410337 004085

Conde de Osborne Dalí, 
Brandy de Jerez Solera Gran Reserva 
Alkohol: 40,5% vol

Lieferung im Coffre

60 4/0,7 69,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton
GTIN Display

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

8 410337 037082

8 410337 007160

8 410337 004169

>
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Veterano – der Markt-
führer unter den  
spanischen Spirituosen 

B R A N D Y

Osborne Veterano

* Quelle: IRI, LEH >200qm + DM + GAM + CC, Absatzentwicklung Importierter Brandy, YDT Nov 2023120

	 Dominierender Marktführer und Nr. 1 in der Kategorie „importierter Brandy“*

	 Hergestellt nach dem traditionellen Solera- und Criaderaverfahren

	� Veterano mit einem weltbekannten Markensymbol – der Stier steht 
für Veterano, Qualität und spanisches Lebensgefühl 

35 20 08
8410337 031080

8410337 031189

Osborne Veterano,  
Spanische Spirituose Solera 
Alkohol: 30,0% vol

95 6/0,7 12,99 €

35 20 84
4002859 352084

Osborne Veterano Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 48 Flaschen

35 20 60
8410337 031028

8410337 031318

1,0 l-Gastronomieflasche (o. Abb.) 80 6/1,0 18,99 €

35 20 46
8410337 031486

8410337 031875

3,0 l-Gastronomieflasche (o. Abb.) 80 1/3,0 76,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton
GTIN Display

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

8 410337 031080

8 410337 031028

8 410337 031486

>
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Osborne 103

103 – der milde Spanier

103 ist die besonders weiche und milde 
spanische Spirituose und reift monatelang 
nach dem Solera-Verfahren in Fino-Sherry- 
Fässern. Seine Farbe sowie sein Geschmack 
machen ihn zum perfekten und unkompli-
zierten Begleiter beim Feiern.
Für Liebhaber des stilvollen, puren Genusses 
bietet Osborne 103 den Brandy de Jerez 
Solera Reserva Etiqueta Negra, der über 
24 Monate in den Fässern der Solera reift. 
Die Auswahl feinster Trauben und die inten-
sive Reifung lassen den kräftigen, warmen 
und würzigen Geschmack entstehen.

	� Osborne 103 ist besonders 
mild, hat ein fruchtiges Aroma 
und eignet sich hervorragend 
als Basis für Cocktails und 
Longdrinks

	� 103 ist eine Markenikone  
im Zeichen des Stiers

„Passion to discover“, die Leidenschaft des Ent-
deckens ist der neue Leitspruch des in 2021 neu 
überarbeiteten Markenauftritts von 103. 

35 80 17
8410337 055086

8410337 055185

Osborne 103 Etiqueta Blanca,
Spanische Spirituose Solera 
Alkohol: 30,0% vol

105 6/0,7 12,99 €

35 85 05
4002859 358505

Osborne 103 Etiqueta Blanca Display Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 48 Flaschen

35 80 62
8410337 055024

8410337 055314

1,0 l-Gastronomieflasche (o. Abb.) 95 6/1,0 18,99 €

35 47 12
8410025 030456

8410025 030463

Osborne 103 Etiqueta Negra, 
Brandy de Jerez Solera Reserva 
Alkohol: 36,0% vol

105 6/0,7 17,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton
GTIN Display

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

8 410337 055086

8 410025 030456

8 410337 055024

>

>
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Carlos I kann wirklich behaupten, der ursprünglichste aller Brandys zu sein: 1886 wurden in einem 
Keller einer Bodega alte Sherry-Fässer mit einem vergessenen Traubendestillat entdeckt. Dieses 
hatte sich zum wunderbarsten Brandy entwickelt und so die Geburtsstunde des Brandy de Jerez 
eingeläutet. Heute ist Carlos I die Nr. 1 unter Spaniens edelsten Brandys de Jerez und baut seine 
marktführende Position stetig aus.

Carlos I – weltweit  
die Nr. 1 der Premium 
Brandys

Solera-Gran-Reserva-Qualität seit 1889

Aus der ältesten Brandy-Solera in Jerez 

Jahrelange Reifung in über 30 Jahre alten Sherry-Fässern 

Carlos I

B R A N D Y

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton
GTIN Display

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

35 54 05
8410337 070089

8410337 070416

Carlos I,  
Brandy de Jerez Solera Gran Reserva 
Alkohol: 40,0% vol

Top 10 Global Brandy Brands in Drinks 

International 2024

Lieferung in Geschenkverpackung

50 6/0,7 25,99 €

35 54 98
4002859 355498

Carlos I Display,  
1/4 Chep, 40x60 cm, 36 Flaschen

35 58 04
8410337 017152

8410337 017459

0,05 l-Miniaturflasche 96 40/0,05 3,99 €

8 410337 070089

4 002859 355498

>
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Carlos I Imperial

Carlos I Imperial –  
eine Hommage an den König

Sorgfältig und mit großer Leidenschaft wird die Tra-
dition von Carlos I von den Master Blendern gepflegt. 

carlosbrandy.comw

facebook.com/carlosbrandy.def

Länger als Carlos  I lagert nur noch Carlos  I 
Imperial, der nobelste aller spanischen Brandys. 
Mit über 15 Jahren Reifung besticht er durch 
seinen Bernsteinton und einen samtweichen 
Charakter sowie Aromen von Eichenholz- 
noten, Walnuss, Feige und Haselnuss.   
Carlos I Amontillado ist ein Finish des be
kannten Flagschiffs Carlos  I. In kupfernen 
Brennblasen werden die Airén-Trauben destil-
liert. Danach reifen sie in Eichenfässern, die 
zuvor Oloroso- und Amontillado-Sherrys ent
hielten. Das Ergebnis ist ein trockener Brandy 
mit einzigartig sinnlichen Aromen und einem 
weichen Geschmack, der mit dezenter Honig
süße und Haselnuss-Nuancen leicht an Whis-
ky erinnert. Mit dem Carlos I Pedro Ximénez 
unterstreicht Osborne seine ganze Hand-
werkskunst. Durch die lange Lagerzeit und 
das Solera- und Criadera-Verfahren vermäh-
len sich junge Destillate mit reiferen. Carlos I 
Pedro Ximénez bekommt dabei seine Süße 
durch ein extra Finishing in sehr alten Fässern, 
in denen zuvor die edelsten Pedro-Ximénez- 
Sherrys lagerten.

	� Der nobelste aller spanischen 
Brandys

	� Destillation in mit Eichenholz 
befeuerten Kupferkesseln

	� In 1889 gegründeten Soleras 
über 15 Jahre gereift

35 58 13
8410337 016087

8410337 016889

Carlos I Imperial, 
Brandy de Jerez Solera Gran Reserva 
Alkohol: 40,3% vol 
Goldmedaille ISW 2023

Lieferung in Geschenkverpackung

50 4/0,7 44,99 €

35 63 06
8410337 089081

28410337 089160

Carlos I Amontillado, 
Brandy de Jerez Solera Gran Reserva 
Alkohol: 40,3% vol 
Goldmedaille ISW 2023

Lieferung in Geschenkverpackung

50 6/0,7 44,99 €

35 63 01
8410337 088084

28410337 088163

Carlos I Pedro Ximénez, 
Brandy de Jerez Solera Gran Reserva 
Alkohol: 40,3% vol
Goldmedaille ISW 2021

Lieferung in Geschenkverpackung

50 6/0,7 44,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

8 410337 016087

8 410337 089081

8 410337 088084

>
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1724 gründet Rémy Martin seine Maison de Cognac und verwirklicht 
damit den Lebenstraum, aus den allerbesten Trauben der Region 
perfekt gereiften Cognac herzustellen. Er kauft Weinberge in den 
prestigeträchtigsten Terroirs der Grande und Petite Champagne und 
beeindruckt auch König Louis XV mit der hohen Qualität seiner 
Produkte. Der Stil des Hauses ist geprägt von komplexer Fruchtig-
keit, weicher Harmonie und einem langanhaltenden Nachklang. 
Rémy Martin besitzt heute 150 Hektar eigene Weinberge in der 
Grande und Petite Champagne. Ein Fine Champagne Cognac stammt 
nur aus diesen zwei Lagen und muss mindestens zur Hälfte aus 
Trauben der Grande Champagne bestehen. 80% aller Fine  
Champagne Cognacs kommen aus dem Hause Rémy Martin.

Verarbeitet werden ausschließlich die Traubensorten Ugni Blanc, 
Colombard und Folle Blanche. Um das aromatische Herz einzu- 
fangen, erfolgt die Destillation in kleinen Brennblasen. Der Keller-
meister vermählt die besten Eaux-de-Vie, die Reifung erfolgt in 
Fässern aus französischer Limousin-Eiche. So entstehen einzigartige 
Cognacs, auf die der Gründer heute noch stolz wäre.

Familiengeführt seit 1724 

Weltweiter Inbegriff für  
Luxusqualität und Exzellenz

Perfekt abgestimmtes  
Portfolio aus weltbekannten  
Spirituosenmarken

Die Faszination des Außergewöhnlichen

Rémy Martin

C O G N A C >
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Rémy Martin

Rémy Martin VSOP ist nicht nur pur ein Hoch
genuss, sondern auch als exquisite Zutat für Long-
drinks und Cocktails.

Vollendeter Cognac-Genuss

remymartin.com/dew

Nicht umsonst sprechen Kenner geradezu 
ehrfürchtig vom französischen Traditions-
haus, das sich für die besten Cognacs der 
Welt verantwortlich zeigt. Das Erfolgs- 
und Geschmacksrezept von Rémy Martin 
ist die konsequente Selektion der besten 
Trauben aus den begehrtesten Anbau- 
gebieten der Region. 
Seit 1927 ist Rémy Martin VSOP der belieb- 
teste Cognac seiner Kategorie, für das perfekte 
Finish reift dieser Fine Champagne Cognac 
in Fässern aus französischer Limousin-Eiche.  
Die Reifung sorgt für das sensationelle, 
ausbalancierte und fruchtige Finish. 
Einen ganz besonderen Cognac stellt 
sicherlich der Rémy Martin XO dar, eine 
Cuvée aus über 400 verschiedenen Eaux 
de Vie, die über 18 Jahre im Limou-
sin-Fass reifen.

27 06 90
3024482 270109

3024480 012718

Rémy Martin VSOP, 
Alkohol: 40,0% vol

80 6/0,7 51,99 € 

27 06 47 
3024480 004522

3024480 005581

Rémy Martin XO, 
Alkohol: 40,0% vol  
Goldmedaille ISW 2021

Lieferung in Geschenkverpackung

48 6/0,7 169,99 €

27 06 59 
3024480 004669

13024480 004710

0,05 l-Miniaturflasche (o. Abb.) 30 120/0,05 26,99 €

27 06 60 
3024480 004690

13024480 004741

Magnum (o. Abb.) 30 6/1,5 439,00 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

>
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	�Eine Hommage an den Beschluss des französischen Königs Louis XV,  

der dem Haus Rémy Martin die Anpflanzung neuer Weinberge erlaubte – 

damals eine große Ausnahme

Bis zu 20 Jahre in getoasteten Fässern aus französischer Eiche gereift

	�Präsentiert sich mit betont fruchtigen Noten sowie Toffee und Schokolade

Ein königlicher Beschluss 
für höchsten Genuss

27 06 17 
3024480 010233

3024480 010271

Rémy Martin 1738 Accord Royal,
Alkohol: 40,0% vol 
Doppel-Goldmedaille San Francisco Wine & Spirit 
Competition 2017

55 6/0,7 67,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

3 024480 010233

>
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Überblick

Wissenswertes auf einen Blick

GRAPPA

Grappa wird aus Rückständen der Weinherstellung, 

dem sogenannten Trester, hergestellt. 100 kg Trester 

ergeben ca. acht bis zehn Liter Grappa. 

Grappa reift mindestens sechs Monate in Stahl- oder 

Glasbehältern. Viele Qualitäten reifen jedoch länger, 

Riservas bis zu 18 Monate im Holzfass.

127
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Grappa-Kunst aus dem 
Herzen des Piemont 

Sibona

G R A P PA

Die Region Piemont ist eine der bedeutendsten 
Weinregionen Italiens.

Die Distilleria Sibona liegt im Herzen der 
piemontesischen Gemeinde Piobesi d’Alba. 
Aus dieser Region stammen weltbekannte 
Rebsorten wie Nebbiolo und Barbera. Als 
Domenico Sibona seine Destillerie vor über 
100 Jahren gründete, hätte er keinen bes-
seren Ort wählen können. Noch immer ist 
die Brennerei fest in Familienhand und die 
Grundweine für die sortenreinen Grappe 
kommen immer noch von den benachbarten 
Winzerfamilien. Als eine der ältesten und 
traditionsreichsten Destillerien im Piemont 
erhielt Sibona übrigens die prestigereiche 
„licenza di distillazione No 1“, eine wertvolle 
Brennlizenz, die als Zeichen höchster Hand-
werkskunst verliehen wird. Kein Wunder, 
dass Sibona beim ISW 2022 das fünfte Mal 
in Folge als Destillateur des Jahres mit einer 
Großen Gold-, sieben Gold- und vier Silber-
medaillen für die hochklassigen Destillate 
und Liköre ausgezeichnet wurde. Der Grappa 
di Barolo ist die erfolgreichste Qualität von 
Sibona im deutschen Markt. Nach dem kon-
tinuierlichen Brennverfahren, bei dem stetig 
Barolo-Trester hinzugefügt wird, wird der 
Grappa anschließend über mehrere Jahre 
in kleinen Holzfässern ausgebaut und sein 
Aroma somit verfeinert.

	 Piemonts erste Grappa-Destil- 
	 lerie mit der Brennlizenz No 1

Selektion sortenreiner  
	 Premium-Grappe

Riserva-Qualitäten mit indivi-	
	 duellen Fassnachreifungen

55 42 06
8021425 454508

8021425 454560

Sibona Grappa di Barolo, 
Alkohol: 40,0% vol 
Goldmedaille ISW 2023, Silbermedaille ISW 
2022, Goldmedaille London Spirits Compe-
tition 2021, Goldmedaille ISW 2020

114 6/0,5 21,99 €

55 42 42
4002859 554242

Sibona Grappa di Barolo Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 48 Flaschen

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton
GTIN Display

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

8 021425 454508

128
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In der Distilleria Sibona werden ausschließ-
lich sortenreine Grappe gebrannt. Dies 
geschieht mit Hilfe des kontinuierlichen 
Brennverfahrens, bei dem stetig Trester 
hinzugefügt wird. Zudem wird das anfäng-
liche und zum Schluss auslaufende Destillat 
ausgesondert, so dass später nur das duf-
tende Herz des Grappas abgefüllt wird.
Anschließend werden die Spezialitäten 
Grappa di Chardonnay sowie Grappa di 
Nebbiolo in Stahlfässern und alle anderen 
Grappe über mehrere Jahre in kleinen Holz-
fässern ausgebaut. Der besondere Destilla-
tionsprozess und die aufwendige Fasslage-
rung machen den Genuss der Sibona  
Grappe zu einem außergewöhnlich komple-
xen Geschmackserlebnis. Sie präsentieren 
sich geradlinig und spezifisch mit dem 
jeweiligen Aromenspektrum, das von 
weich-würzig bis zu fein-fruchtig reicht. 

Der Trester von benachbarten Winzerfamilien wird 
unverzüglich weiterverarbeitet, um die erstklassige 
Qualität der Sibona Grappe zu garantieren.

Die Rebsorten-Klassiker 
von Sibona

Zum fünften Mal in Folge  
	 Destillateur des Jahres inter-	
	 national beim ISW 2022 

Fünf Destillate mit Gold und 
drei Destillate mit Silber aus- 

	 gezeichnet (2022)

G R A P PA

Sibona

55 42 04
8021425 254504

8021425 254566

Sibona Grappa di Barbera, 
Alkohol: 40,0% vol  
Goldmedaille ISW 2023

114 6/0,5 21,99 €

55 42 02
8021425 054500

8021425 054562

Sibona Grappa di Moscato, 
Alkohol: 40,0% vol  
Goldmedaille ISW 2020

114 6/0,5 21,99 €

55 42 00
8021425 853509

8021425 853561

Sibona Grappa di Chardonnay, 
Alkohol: 40,0% vol  
Goldmedaille ISW 2020

114 6/0,5 21,99 €

55 42 08
8021425 554505

8021425 554567

Sibona Grappa di Nebbiolo, 
Alkohol: 40,0% vol  
Goldmedaille ISW 2021, Goldmedaille ISW 2020

114 6/0,5 21,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton
GTIN Display

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

8 021425 254504

8 021425 054500

8 021425 853509

8 021425 554505

>
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Eine Besonderheit von Sibona stellt die 
Riserva-Linie des Hauses dar. Bei diesen 
Artikeln reifen die Grappe zusätzlich bis zu 
12 Monate in Fässern, in denen ehemals 
Port, Sherry, Madeira, Rum oder Tennessee 
Whiskey lagerte. Diese speziellen Finishes 
definieren eine einzigartige Verfeinerung der 
Sibona-Destillate und gewinnen auf inter-
nationalen Wettbewerben seit Jahren 
höchste Auszeichnungen.
Eine weitere besondere Qualität von Sibo-
na ist der Amaro, der aus 34 Kräutern und 
aromatischen Pflanzen nach piemonteser 
Rezept mazeriert wird, u.a. Enzian, Chi- 
narinde und Schalen sizilianischer Oran-
gen. Nach einer geduldigen Reifung entfal-
tet der Likör seinen ausgewogenen und 
harmonischen Charakter. Die angenehme 
Bitternote führt zu einem lang anhaltenden 
Abgang. Nach einem guten Essen ist der 
Sibona Amaro der perfekte Abschluss – ob 
auf Eis oder als Longdrink.

Besondere Digestifs 
für Liebhaber

Der Inhaber Luigi Barbero bei einer Fassprobe im 
Reifekeller der Destillerie

55 42 10
8021425 074508

8021425 074560

Sibona Grappa Riserva Botti da Porto, 
Alkohol: 40,0% vol  
Goldmedaille ISW 2022, Silbermedaille London 
Spirits Competition 2021

Lieferung in Geschenkverpackung

96 6/0,5 23,99 €

55 42 12
8021425 074706

8021425 074768

Sibona Grappa Riserva Botti da Sherry, 
Alkohol: 40,0% vol 
Goldmedaille ISW 2022

Lieferung in Geschenkverpackung

96 6/0,5 23,99 €

55 42 16
8021425 074805

8021425 074867

Sibona Grappa Riserva Botti da Madeira, 
Alkohol: 40,0% vol  
Goldmedaille ISW 2022, Goldmedaille London Spirits 
Competition 2021, Doppel-Goldmedaille International 
Spirits Challenge 2020

Lieferung in Geschenkverpackung

96 6/0,5 23,99 €

55 42 14
8021425 074904

8021425 074966

Sibona Grappa Riserva Botti da Tennessee Whiskey, 
Alkohol: 40,0% vol  
Goldmedaille ISW 2023, Silbermedaille ISW 2022

Lieferung in Geschenkverpackung

96 6/0,5 23,99 €

55 42 32
8021425 074607

8021425 074669

Sibona Botti da Rum, 
Alkohol: 40,0% vol  
Goldmedaille ISW 2023

Lieferung in Geschenkverpackung

96 6/0,5 23,99 €

55 42 28
8021425 005403

8021425 005465

Sibona Amaro, 
Alkohol: 28,0% vol  
Silbermedaille London Spirits Competition 2021

114 6/0,5 13,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

8 021425 074508

8 021425 074706

8 021425 074805

8 021425 074904

8 021425 005403

sibona.dew

>
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Candolini

Mild und einzigartig

Die Erfolgsgeschichte der Grappa-Brenne-
rei Candolini nahm einen entscheidenden 
Lauf in den italienischen Alpen. Das 1898 
gegründete Traditionshaus versorgte die 
Bergtruppen der „Alpini“ mit großen Men-
gen ihrer Grappe. Diese waren aufgrund 
ihres weichen und gleichzeitig raffinierten 
Geschmacks derart beliebt, dass die Sol-
daten sie an ihre Familien schickten und 
sie so im ganzen Land bekannt mach-
ten. Bis heute wird Grappa Candolini nach 
alter, überlieferter Rezeptur destilliert. 
Nur reinste und beste Destillate erlesener 
Trauben aus dem Friaul und Venezien  
– sorgfältig vom Brennmeister ausgesucht –
werden für die Herstellung verwendet.
Unverwechselbar weich, kristallklar und
von edlem Charakter ist Grappa Candolini
einzigartig in seiner Kategorie und der per-
fekte Digestif für alle, die das Besondere
schätzen.

Seit über 100 Jahren wird Candolini Grappa in der 
Tradition des Hauses nach alter, überlieferter Re-
zeptur destilliert.

brancadistillerie.comw

Hergestellt aus sorgfältig 
ausgewählten hochwertigen 
Destillaten

Nach traditioneller Familien-
rezeptur 

Weich, transparent und  
authentisch

85 59 42 
8009460 000058

8004400 072768

Candolini Grappa Bianca, 
Alkohol: 40,0% vol

95 6/0,7 13,99 €

85 59 44
8009460 000027

8004400 072652

Candolini Grappa Classica,
Alkohol: 40,0% vol
Goldmedaille ISW 2021

95 6/0,7 13,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

8 009460 000058

8 009460 000027

>
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Der neue Trend aus dem Süden

Überblick

VERMOUTH

V E R M O U T H

Schon der Lieblingsdrink von 

 James Bond, der Martini, beruhte 

auf Vermouth – aber bitte  

„geschüttelt, nicht gerührt“.

Seinen Namen verdankt der Vermouth 

dem Wermutkraut, das durch seine 

bittere Note den Geschmack des  

Vermouths deutlich prägt.

132

Vermouth ist ein perfekter Aperitif und  

wird gern auf Eis oder pur getrunken.

>
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V E R M O U T H

Osborne

Osborne Domingo ist das Ergebnis der  
Kombination hervorragender Weine mit 
einer erlesenen Auswahl an Wurzel- 
extrakten, Blättern und Blüten aromatischer 
Pflanzen und Gewürze. Diese Auswahl an 
Aromen zeichnet den Vermouth aus dem 
Hause Osborne aus und macht ihn einzig-
artig. Domingo Rojo besticht durch Aromen 
von Wermut, Enzian, Holunder und kre-
tischem Diptam. Die leichte Süße und die ele- 
ganten bitteren Noten machen den Genuss 
von Osborne Domingo unnachahmlich.

Domingo heißt Sonntag auf Spanisch und ist mehr als 
nur ein Wochentag – er ist eher ein Lebensgefühl: Do-
mingo steht für Auszeit, für Freunde, das Leben und 
den Genuss eines guten Wermuts, pur auf Eis oder ge-
mixt. Machen auch Sie Ihren Tag zum Domingo!

	�„Let’s go and have a vermouth“ 
ist eine der am meist genutzten 
Phrasen an Sonntagen in Spa-
nien, und das seit den 50er 
Jahren

  �Auch heute ist dieses Ritual 
noch typisch in Spanien und 
gilt als einer der Trends in 
Spanien aller Altersklassen

	� Aperitifs und Vermouth erfreu-
en sich auch in Deutschland 	
zunehmender Beliebtheit  
und gelten als Wachstums- 
kategorie

35 20 68 
8410337 065030 

28410337065034 

Osborne Domingo Rojo 
Alkohol: 15,0% vol
Silbermedaille ISW April Tasting 2023

100 6/0,75 12,99 €

35 20 70 
8410337 065009 

8410337 065016

Osborne Domingo Blanco 
Alkohol: 15,0% vol

100 6/0,75 12,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Domingo – das spanische 
Sonntags-Ritual

>
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Antica Formula

Der Erfinder des Vermouth

carpano.comw

Das Juwel unter den Aperitifs. Klassisch 
und unverwechselbar aromatisch: Carpano 
Antica Formula. Dieser italienische Ver-
mouth besticht in hochwertigen Cocktails 
durch seinen unnachahmlichen Geschmack. 
Durch seinen einzigartigen Duft und die 
besonderen Vanillenoten grenzt sich die-
ser Vermouth von seiner Konkurrenz ab. 
Erfunden wurde Carpano Antica Formula in 
Turin von Antonio Benedetto Carpano. Bis 
heute wird der klassische Vermouth in der 
Fratelli Branca Destillerie nach dem Original-
rezept von 1786 hergestellt. Carpano Antica  
Formula wird aus weißen Weinen gemacht, 
darunter piemontesischer Muskateller und 
reichhaltiger Wein aus dem Süden Italiens. 
Sein unverwechselbarer Geschmack stammt 
von sorgfältig ausgesuchten Kräutern aus 
italienischen Bergregionen.

Antica Formula betört mit einer selten zu finden-
den Bittersüße, vielschichtigen Frucht- und Würz-
aromen und einem feinen Hauch Vanille. 

Der führende italienische 		
	 Premium-Vermouth	

Falstaff vergibt 93 Punkte

Klassische Zutat für exklusive 
Cocktails und Longdrinks

85 56 56 
8004400 007203

8004400 076940

Antica Formula, 
Alkohol: 16,5% vol
Goldmedaille ISW 2023

60 6/1,0 32,99 €

85 56 54 
8004400 076247

8004400 076254

0,375 l-Miniaturflasche (o.Abb.) 84 12/0,375 15,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

8 004400 007203

8 004400 076247

>
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V E R M O U T H

Italiens Aperitif-Klassiker 

Punt e Mes in Perfektion pur auf Eis mit einer 
Orangenschale, oder als „Punt e Tonic“ mit Tonic 
Water auffüllen.

Punt e Mes

carpano.comw

Punt e Mes verdankt seine Entstehung 
einem Zufall. Im Jahr 1870 bestellte ein 
Börsenmakler in der Bottega Carpano 
einen Vermouth mit einer halben Dosis 
Bitter und verwendete den Ausdruck „punt 
e mes“ (dt. eineinhalb Punkte). Die Variante 
wurde schnell populär und den Stamm- 
gästen genügte es bald, dem Kellner durch 
das Heben des Daumens (einem Punt) und 
dem Zeichnen einer horizontalen Linie in 
der Luft (Mes) ihre Bestellung aufzugeben. 
Heute gilt Punt e Mes als das Paradebeispiel 
für die Balance zwischen verführerischen, 
lieblichen Zitrusaromen und bitteren 
Gewürznoten. Dekoriert mit einer Oran-
genschale ist er Italiens Aperitif-Klassiker 
schlechthin und macht auch als Grundlage 
für viele Cocktails eine perfekte Figur. 

Der erste Bitter-Aperitif 		
	 Italiens

Ein Teil Vermouth und ein  
halber Teil Bitter

Vorreiter des weltweiten  
	 Aperitif-Trends

85 56 41 
8001710 100129

8004400 071952

Carpano Punt e Mes, 
Alkohol: 16,0% vol
Goldmedaille ISW 2023

84 6/0,75 16,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

8 001710 100129

>
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Viele Single Malt Whiskys erhalten ein 

Finish in gebrauchten Weinfässern, in 

denen z.B. Port, Sherry oder Madeira 

reifte, und nehmen so unterschiedliche 

Aromen und Geschmacksnuancen auf.

Schottlands berühmteste Whiskys 

stammen aus den Highlands, der 

Speyside oder von der Insel Islay. 

Wissenswertes auf einen Blick

WHISK(E)Y

WHISK(E)Y

In seiner Schreibweise unter- 

scheidet man den schottischen  

und kanadischen Whisky  

von dem irischen bzw. 

 amerikanischen Whiskey.

Seite 144

ab Seite 137

Seite 148

Seite 140

Seite 145

ab Seite 141

Überblick

W H I S K ( E ) Y

136

ab Seite 147
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Überblick

W H I S K ( E ) Y

Irlands Whiskey-Legende

Bushmills gilt als die älteste Whiskey- 
Destillerie Irlands. Erste Hinweise auf Brenn- 
aktivitäten im kleinen Ort Bushmills an der  
Nordküste Irlands gehen bis in das 15. 
Jahrhundert zurück. 1608 verlieh König 
James  I.  Sir  Thomas Phillips Destillierrechte. 
Damals wie heute bezieht die Brennerei ihr  
Wasser aus dem aufgestauten St.-Columb’s- 
Bächlein. Bushmills heutiger Erfolg als eine der 
höchstprämierten irischen Destillerien liegt vor 
allem in der erstklassigen, traditionsverbun-
denen Arbeit begründet. Unter dem Motto „hand 
crafted, small batches, smooth taste“ („handge-
fertigt, kleine Chargen, milder Geschmack“) 
entstehen feinste Single Malts und meis- 
terhaft komponierte Blends, deren hohe Quali-
tät Kenner auf der ganzen Welt überzeugt. 

Die Causeway Collection, eine Serie von limi-
tierten Single Malts von Bushmills, ist eine 
Hommage an die atemberaubende Schönheit 
und die faszinierende Geschichte der nordi-
rischen Causeway Coast. Diese exklusiven 
Whiskeys sind kunstvoll hergestellt, um die 
einzigartigen Aromen und Charaktereigen-
schaften dieser Region widerzuspiegeln. Von 
reichhaltigen, würzigen Noten bis hin zu sub-
tilen, fruchtigen Nuancen bieten die Whiskeys 
der Causeway Collection ein unvergleichliches 
Geschmackserlebnis, das die Sinne belebt und 
den Gaumen verwöhnt.

Streben nach Perfektion seit 1608

W H I S K ( E ) Y

Bushmills

f facebook.com/bushmillsde

i instagram.com/bushmillsde

46 01 07
5055966 801159

15055966 800029

Bushmills Orginal Irish Whiskey,
Alkohol: 40,0% vol – VEGAN
Goldmedaille San Francisco World Spirits 
Competition 2013

104 6/0,7 18,99 €

46 01 17
5055966 810168

15055966 810066

Bushmills Black Bush Irish Whiskey, 
Alkohol: 40,0% vol – VEGAN
Jim Murray „The Whiskey Bible“: Irish Blend of the Year 
2018 und 2019, Goldmedaille San Francisco World 
Spirits Competition 2014 und 2015, Goldmedaille „Out-
standing“ International Wine & Spirit Competition 2013

104 6/0,7 20,99 €

46 01 52 
5055966 830791

15055966 830798

Bushmills Causeway Collection 12 Years 
American Oak,  
Alkohol: 46,0% vol – VEGAN

40 6/0,7 110,00 €

46 01 53 
5055966 830784

15055966 830781

Bushmills Causeway Collection 21 Years 
Vermouth Cask, 
Alkohol: 50,7% vol – VEGAN

32 6/0,7 375,00 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

5 055966 801159

5 055966 810168

>
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Bushmills

138

Single-Malt- 
Meisterwerk 

Aus der ältesten lizenzierten Whiskey-Destillerie Irlands 

   Tradition und Handwerk seit über 400 Jahren

Einer der führenden Produzenten von Irish Malt Whiskey

46 01 23 
5055966 820037

25055966 820031

Bushmills 10 Years Irish Single Malt Whiskey, 
Alkohol: 40,0% vol – VEGAN
Goldmedaille San Francisco World Spirits  
Competition 2012, 2013 und 2015,  
Goldmedaille Wizards of Whisky Awards 2014 und 
2015, Goldmedaille „Outstanding“ International 
Wine & Spirit Competition 2014

Lieferung in Geschenkverpackung

64 6/0,7 31,99 €

46 02 77 
4002859 460277

Bushmills 10 Years Irish Single Malt Whiskey Display
1/4 Chep, 40x60 cm, 24 Flaschen

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton
GTIN Display

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

5 055966 820037

4 002859 460277

>
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Zeit für  
außergewöhnlichen 
Geschmack

Zeit, Tradition, Handwerk und Zutaten 
machen aus Bushmills Single Malts etwas 
ganz Besonderes, das jetzt mit einem 
neuen Flaschen- und Verpackungsdesign 
noch stärker nach außen getragen wird. 
Doch keine Sorge, der Inhalt bleibt 
wie gewohnt gleich perfekt. Die neuen  
Flaschen sind – typisch Bushmills – eckig 
designt, mit Prägungen an den Seiten und 
Korken als Verschluss. Hauptetikett, Hals-
banderole und Umverpackung strahlen 
jetzt in leuchtendem Türkis beim 10 Years 
Old, royalem Magenta beim 16 Years Old 
oder edlem Grau im Falle des 21 Years Old; 
alle drei minimalistisch designt, veredelt 
durch das neue Bushmills-Logo. Auf dem 
Hauptetikett der Flaschen ist zusätzlich 
der Schriftzug „World’s Oldest Whiskey 
Distillery“ zu lesen. Auf Verpackungen und 
Flaschen findet man zudem „Single Malt 
Irish Whiskey“ geschrieben. Das untere 
weiße Nebenetikett zeigt Informationen 
zur Reifezeit und -art sowie die Unter-
schrift von Master Distiller Colum Egan, 
der mit seiner Signatur für die Qualität des 
Whiskeys bürgt.

Master Distiller Colum Egan zeichnet für die hohe 
Qualität der Bushmills-Whiskeys verantwortlich.

W H I S K ( E ) Y

Bushmills

f facebook.com/bushmillsde

i instagram.com/bushmillsde

46 01 26 
5055966 825025

15055966 825022

Bushmills 16 Years Irish Single Malt Whiskey, 
Alkohol: 40,0% vol – VEGAN 
Jim Murray „The Whisky Bible“: Irish Single Malt 
of the Year 2018, Goldmedaille Wizards of Whisky 
Awards 2015, Goldmedaille World Whiskies Awards 
2014, Goldmedaille „Outstanding“ International 
Wine & Spirit Competition 2014, Doppel-Goldmedaille 
San Francisco World Spirits Competition 2013

Lieferung in Geschenkverpackung, begrenzt verfügbar

32 6/0,7 92,99 €

46 01 30 
5055966 830036

15055966 830033

Bushmills 21 Years Irish Single Malt Whiskey, 
Alkohol: 40,0% vol – VEGAN
Goldmedaille San Francisco World Spirits  
Competition 2014 und 2015, Goldmedaille Wizards 
of Whisky Awards 2015, Goldmedaille International 
Wine & Spirit Competition 2014, Doppel- 
Goldmedaille und „Best Irish Whiskey“ San Francisco 
World Spirits Competition 2012 und 2013

Lieferung in Geschenkverpackung, begrenzt verfügbar

32 6/0,7 194,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

5 055966 825025

>
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Proper No. Twelve

W H I S K ( E ) Y

Proper No. Twelve –  
der Überflieger aus Irland

46 01 38 
0811538 019576 

10811538 019573

Proper No. Twelve, 
Alkohol: 40,0% vol

68 6/0,7 20,99 €

46 01 09
4002859 460109

Proper No. Twelve Display, 
1/4 Chep, 40x60cm, 24 Flaschen

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton
GTIN Display

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

	�In 2 Jahren zur viertgrößten 
irischen Whiskey-Marke der 
Welt aufgestiegen*

	��Dreifach destilliert –  
besonders sanft mit Noten 
von Vanille und Honig

i @properwhiskey

Conor McGregor hat gut lachen, er hat in kürzester 
Zeit einen neuen Kult-Whiskey geschaffen.

Proper No. Twelve hat von 2018 bis 2020 
ein Wachstum von 178% hingelegt. Und 
die Beliebtheit wächst weiter! Der Whiskey 
wird typisch irisch aus gemälzter und un- 
gemälzter Gerste hergestellt und dreifach 
destilliert, wodurch er ein ausgesprochen 
sanftes Wesen bekommt. Die anschlie-
ßende Reifung in Bourbonfässern verleiht 
ihm Noten von Vanille, Honig und geröste-
tem Holz. Der „propere“ Ire wurde vom welt-
berühmten Kampfsportler Conor McGregor 
zusammen mit dem Master Distiller David 
Elder, als Distilling Manager bei Bushmills 
bekannt, kreiert. Ihr Anspruch: einen 
Whiskey für alle zu schaffen, was ihnen 
eindrucks- und geschmackvoll gelungen 
ist. Benannt wurde er nach Dublins Post-
bezirk Nummer 12, wo Conor McGregor 
aufgewachsen ist. Sein Motto „Slow is 
Smooth – Smooth is Fast“.

*+ 178 % 2018-2020, Quelle IWSR 2020

>
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Bruichladdich

W H I S K ( E ) Y

	�Für den Classic Laddie wird nur Gerste verwendet,  

die zu 100% aus schottischem Anbau stammt

	�Langsame Destillation und Reifung in erlesenen Fässern 

aus europäischer und amerikanischer Eiche

	�Klarer und ausgewogener Geschmack sowie sensationell 

langer Nachhall

141

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

27 00 19 
5055807 416948

5055807 416955

Bruichladdich The Classic Laddie 
Scotch Single Malt Whisky, 
Alkohol: 50,0% vol

96 6/0,7 53,99 €

27 00 09 
505580 7417129

5055807 417136

Bruichladdich Islay Barley 2013 (o. Abb.) 
(Jahrgänge können variieren)

Scotch Single Malt Whisky, 
Alkohol: 50,0% vol

55 6/0,7 72,99 €

>
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Octomore

W H I S K ( E ) Y

bruichladdich.comw

Der meistgetorfte Single Malt 
Scotch Whisky der Welt

Die Octomore Farm ist ein wildes Fleckchen Erde, ver-
steckt auf der Rhinns-of-Islay-Halbinsel, direkt ober-
halb von Port Charlotte. Genau hier entstand die Idee 
zum gleichnamigen Kult-Whisky.

Die verrückte Idee zum meistgetorften 
Single Malt der Welt entstand an einem 
feuchtfröhlichen Whiskyabend, als sich die 
Brennmeister der Bruichladdich Brennerei 
nach möglicherweise ein bis zwei Drams zu 
viel die Frage stellten: Wie viel ppm können  
wir mit unseren Mälzern in eine Flasche 
Single Malt stecken? Mit ppm („parts per 
million“) bezeichnet man das Verhältnis  
von Torf und Wasser, je höher der ppm- 
Gehalt, desto torfiger der Whisky. Jeder 
Octomore steht für Einzigartigkeit und 
Exklusivität. Er ist keine Neuauflage oder 
Kopie, sondern die fortwährende Neu- 
interpretation eines Ultra Premium Single 
Malts, der unter Whiskyfans längst zum 
Kultobjekt geworden ist.

	�Torfigste Whiskys der Welt

Extrem hoher Phenolgehalt  
mit über 100 ppm

	�Historische eigene  
Brennerei von 1816

27 07 70
5055807 416467

5055807 416474

Bruichladdich Octomore 14.1 
Single Malt Whisky, 
Alkohol: 59,2% vol
streng limitiert

64 6/0,7 159,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

>
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Port Charlotte

bruichladdich.comw

Die Neuauflage der rauchig- 
torfigen Islay-Legenden

Authentisch, individuell und 100% Islay – 
das sind die Grundvoraussetzungen für 
die Abfüllungen aus dem Hause Laddich. 
Der Port Charlotte 10 YO wird aus 100%  
schottischer Gerste gebrannt, direkt auf der 
Insel 10 Jahre gereift und abgefüllt.
Dass der Islay Single Malt Barley existiert, 
verdanken wir einem Experiment. Man 
mälzte und brannte schottische und Islay- 
Gerste getrennt und stellte fest, dass es 
einen deutlichen Unterschied gab. Der 
Islay Single Malt war geboren, eine kraft-
volle, stark getorfte Cuvée, die zu 100% 
aus Inselgerste besteht und geschmacklich  
an salziges Karamell, Apfelkompott und  
natürlich Torf erinnert. 

Adam Hannett wird auch in Zukunft, mit seinem 
unglaublichen Gespür für Aromen und seinen 
Erfahrungen aus der jahrelangen Zusammenar-
beit mit Jim McEwan, mit spektakulären Whiskys 
überraschen.

	�Torfiger und komplexer 
Geschmack

	�100% Islay Gerste und  
Quellwasser

	�Reifung im Küstenort  
Port Charlotte

27 02 27 
5055807 409940

5055807 412162

Port Charlotte 10 Years Old 
Scotch Single Malt Whisky, 
Alkohol: 50,0% vol

78 6/0,7 66,99 €

27 02 10 
5055807 415965

5055807 415972

Port Charlotte Islay Barley 2014
Scotch Single Malt Whisky, 
Alkohol: 50,0% vol

78 6/0,7 71,99 €

W H I S K ( E ) Y

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

5 055807 409940

>
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Old Pulteney

Maritime Noten gepaart mit 
klassischen Karamellnoten 

W H I S K ( E ) Y

   �Berühmter „Maritime Single 
Malt“: direkt am Meer  
destilliert und gereift

   �Klassische und unverwechsel-
bare Old-Pulteney-Flaschen-
form in Anlehnung an die 
Destillerie-Brennblasen

   �Top 10 Malt Whisky in  
Großbritannien

Die preisgekrönte Brennerei Old Pulteney 
aus dem nordschottischen Wick (Grafschaft  
Caithness) überzeugt seit ihrer Gründung im 
Jahr 1826 mit einer Vielzahl an maritimen, direkt 
am Meer destillierten und gereiften Malt Whis-
kys. Ab sofort können die Fans der intensiven 
Küstenmalts ein neues Kernsortiment genießen, 
bestehend aus dem maritimen Flaggschiff Old 
Pulteney 12 Years Old und dem deutlich rauch-
betonten Old Pulteney Huddart. Ein ausgespro-
chenes Highlight im neuen Kernsortiment von 
Old Pulteney bleibt natürlich das Flaggschiff 
des Hauses: Der goldfarbene 12 Years Old (40% 
vol.) im neuen Design ist ein Klassiker und dank 
seiner zugänglichen Art der perfekte Malt Whis-
ky, um eine Genussreise durch die Welt von Old 
Pulteney zu beginnen. Er verkörpert mit seinen 
feinen Salznoten und der Süße der Ex-Bourbon- 
Eichenfässer den typisch maritimen Charakter 
der Brennerei Old Pulteney.

oldpulteney.com

f

w

facebook.com/pulteneydistillery

48 00 22 
5010509 060028 

05010509 060059

Old Pulteney 12 Jahre Single Malt Scotch Whisky,
Alkohol: 40,0% vol  
Goldmedaille San Francisco World Spirits  
Competition 2018, Silbermedaille „Outstanding“ 
International Wine & Spirit Competition 2018,  
Silbermedaille International Spirits Challenge 2018

Lieferung in Geschenkverpackung

60 6/0,7 42,99 €

48 00 36
5010509 881692

05010509 803397

Old Pulteney Huddart Single Malt Scotch Whisky,  
Alkohol: 46,0% vol 
Grand Gold International Wine & Spirit  
Competition 2021 „Scotch Single Malt of the Year“, 
Doppel-Goldmedaille San Francisco World Spirits 
Competition 2018, Silbermedaille International 
Wine & Spirit Competition 2018, Silbermedaille 
International Spirits Competition 2018

Lieferung in Geschenkverpackung, begrenzt verfügbar

60 6/0,7 56,99 €

48 00 41 
5010509 883825 

5010509 805834

Old Pulteney Harbour
Alkohol: 40,0% vol
Lieferung in Geschenkverpackung 

70 6/0,7 29,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

Die Destillerie befindet sich in städtischer Lage. 

5 010509 060028

5 010509 881692

>
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Maritime Noten gepaart mit 
klassischen Karamellnoten 

Balblair 

Die Darre der Brennerei ist in den schottischen 
Denkmallisten in die Kategorie C einsortiert.

Die unweit der Dornoch-Firth-Meerenge in 
den Highlands gelegene Balblair Destillerie 
wurde 1790 gegründet und ist damit eine 
der ältesten Brennereien für Whisky in 
Schottland. Hier prüft Brennmeister John 
MacDonald persönlich jeden Tropfen und 
selektiert die Balblair Single Malts exklusiv, 
wenn sie den absoluten Höhepunkt ihrer 
Reifezeit erreicht haben. Ab April 2019 ver-
abschiedet sich die Brennerei von ihrem 
erfolgreichen Jahrgangskonzept und stellt 
auf ein komplettes, dauerhaft verfügbares 
Kernsortiment mit Age-Statement um. 
Gereift wird nach wie vor überwiegend in 
ehemaligen Bourbonfässern, die entweder 
zum ersten oder maximal zum zweiten Mal 
zur Reifung benutzt werden. Besondere 
Abfüllungen erhalten wie ehedem ein 
Finish in alten Sherryfässern. Allen Balblair 
Single Malts bleibt ihr harmonisch sanfter  
Charakter, durchzogen von feiner Frucht 
und zarter Süße.

Aus einer der ältesten  
Destillerien Schottlands  
(1790 gegründet)

Handselektierte Whiskys  
der Spitzenklasse

w balblair.com

Highland Single Malt 
in Perfektion

W H I S K ( E ) Y

48 00 03
5010509 881548

5010509 803595

Balblair 12 Years old Scotch Single Malt Whisky,
Alkohol: 46,0% vol  
Lieferung in Geschenkverpackung

42 6/0,7 62,99 €

48 00 04
5010509 881555

5010509 803601

Balblair 15 Years old Scotch Single Malt Whisky,
Alkohol: 46,0% vol  
Lieferung in Geschenkverpackung

35 6/0,7 104,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

5 010509 881548

>
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Zu den glühenden Verehrern von Hankey Bannister 
zählte auch Sir Winston Churchill.

1757 gründeten die Geschäftsleute Beau-
mont Hankey und Hugh Bannister im Lon-
doner Westend einen Wein- und Spiritu-
osenhandel. Zu dieser Zeit war Whisky 
noch ziemlich roher Stoff und verlässliche 
Qualität boten meistens Blends aus ver-
schiedenen Malts angesehener Destille-
rien. Um die immer höheren Ansprüche 
der englischen Connaisseure zu befriedi-
gen, kreierten die beiden einen eigenen 
Blend, der sich schnell zum Liebling der 
Oberschicht entwickelte und später sogar 
einen Stammplatz in Winston Churchills 
Bar hatte. Bis heute hat er nichts von 
seiner Exklusivität eingebüßt. Als einziger 
Premium Blend wird er mit einem hohen 
Anteil ungetorfter Malts hergestellt. Der 
besonders hohe Malzanteil und die fünfjäh-
rige Lagerung im Eichenfass verleihen ihm 
sein sanftes Aroma und eine für Blended 
Whiskys eher seltene Weichheit und Fülle. 
So kommt es nicht von ungefähr, dass 
Hankey Bannister zu den weltweit höchst-
prämierten Blended Scotch Whiskys zählt.

Hoher Anteil ungetorfter     		
Malts – weich und vollmundig

	 �Starke Positionierung im 	
weltweit wachsenden Blended- 
Scotch-Whisky-Segment

Unverändert seit mehr als 
250 Jahren

hankeybannister.com

f

w

facebook.com/hankeybannister

Hankey Bannister

W H I S K ( E ) Y 

48 00 50
5010509 001229

5010509 415323

Hankey Bannister Original Blended Scotch Whisky, 
Alkohol: 40,0% vol
Silbermedaille International Wine & Spirit Competition 
2018, Goldmedaille San Francisco World Spirits  
Competition 2016, Goldmedaille „Outstanding“  
International Wine & Spirit Competition 2014,  
Goldmedaille Monde Selection 2011

116 6/0,7 10,49 €

48 00 51
5010509 414081

5010509 415293

1,0 l-Gastronomieflasche (o. Abb.) 44 12/1,0 14,49 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

5 010509 001229

5 010509 414081

>
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Penderyn

Eine Hommage an Wales  
und die Nationalflagge mit 
ihrem roten Drachen

W H I S K ( E ) Y

Ein besonderes und einzigartiges Destillationsver-
fahren. Whisky-Destille besteht aus einer einzel-
nen Kupfer-Brennblase, die einen aromareichen 
Brand von außergewöhnlicher Reinheit und Stärke 
produziert. Der Entwurf stammt von Dr. David 
Faraday, einem Nachkommen des bahnbrechenden, 
viktorianischen Wissenschaftlers Michael Faraday. 

In Wales war das Destillieren eine verloren 
gegangene Kunst. Bis sich in den späten 
1990er-Jahren eine Gruppe von Freunden 
in einer kleinen Gemeinde im walisischen 
Tal versammelte. Ihre Vision war es, die 
erste Whisky-Destillerie in Wales seit über  
hundert Jahren zu gründen. Ihr Traum war 
es, einen Whisky zu erschaffen, der die 
Reinheit und den Wert von walisischem 
Gold verkörperte – eine Idee, die sich im 
„Goldsaum“ von Penderyn Whisky wider-
spiegelt. Die Geburt des Penderyn Whiskys 
fand am St. David´s Day im Jahr 2004 in 
Anwesenheit von Prinz Charles statt.

	� Seit 100 Jahren die erste 
Whisky-Destillerie in Wales

	� Über 70 internationale  
Gold Awards

NEUNEU

85 00 08
5011594 002559

5011594 002580

Penderyn Dragon Range Celt,
Alkohol: 41,0% vol 

88 6/0,7 37,99 €

85 00 06
5011594 002542

5011594 002597

Penderyn Dragon Range Legend,
Alkohol: 41,0% vol 

88 6/0,7 29,99 €

85 00 07
5011594 002566

5011594 002573

Penderyn Dragon Range Myth,
Alkohol: 41,0% vol 

88 6/0,7 35,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

>
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Rum ist eine der beliebtesten  

Spirituosen zum Mixen von Cocktails. 

Die berühmtesten Rum-Drinks sind 

z.B. Planter’s Punch, Mai Tai oder 

Bahama Mama.

Obwohl der Ursprung des Wortes Rum 

umstritten ist, deutet vieles darauf hin, 

dass es von der letzten Silbe des 

lateinischen Wortes „saccharum“  

(dt. = Zucker) abgeleitet wurde.

Wissenswertes auf einen Blick

RUM/TEQUILA

Tequila wird aus der blauen  

Weber-Agave hergestellt, welche 

erst nach acht bis neun Jahren 

geerntet werden kann. 

Überblick

R U M / T E Q U I L A >
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S P I C E D

The Kraken

Release The Kraken
Eine der dynamischsten Spirituosen-Marken der Welt

Spektakulärer Markenauftritt

24-monatige Reifung in Eichenfässern

Der Kraken, das furchterregendste aller Seemonster, ist bekannt dafür, Schiffe 
anzugreifen und brave Seeleute in den Tod zu ziehen. Laut einer alten Legende 
wurde eine der größten Ladungen karibischen Rums durch den Kraken  
versenkt und tauchte nie wieder auf. An diesem Punkt setzt die Erfolgsstory 
von The Kraken an. Wie die Tinte des Ungeheuers ist The Kraken schwarz und 
kräftig. Zu seiner Herstellung wird Zuckerrohrmelasse von den Ufern der Virgin 
Islands fermentiert und in Pot Stills destilliert. Anschließend reift der hier ent-
standene Rum 24 Monate in Eichenfässern, bevor er mit 13 Gewürzen, darunter 
Zimt, Ingwer und Nelken, sorgsam aromatisiert wird. So entsteht The Kraken 
Black Spiced. Dank seines einzigartigen Charakters und der impulsstarken Aus- 
stattung hat The Kraken in kürzester Zeit absoluten Kultstatus erreicht.

i instagram.com/kraken_de

149

46 02 07
0811538 013062

10811538 013069

The Kraken Black Spiced, 
Spirituose auf Rumbasis
Alkohol: 40,0% vol
92 Punkte Wine Enthusiast 2011

80 6/0,7 24,99 €

46 04 44 
4002859 460444

The Kraken Black Spiced Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 24 Flaschen

46 02 70
0818844 026434

10818844 026431

The Kraken Black Spiced Roast Coffee 
(o. Abb.) 

100 6/0,7 24,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton
GTIN Display

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

149

4 002859 460444

>
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Matusalem bietet Karibikfeeling in Flaschen

Gegründet in Kuba, groß geworden im gol-
denen Zeitalter der 30er bis 50er Jahre, 
nach dem Fidel-Castro-Regime um 1990 in 
der Dominikanischen Republik zu neuem 
Leben erweckt. Mitte des 20. Jahrhunderts 
ist Matusalem zu einem der größten Rum-
produzenten der Insel gewachsen und wird 
heute in der ganzen Welt gefeiert. Matusalem 
ist die spanische Übersetzung für den 
Namen Methusalem und entstammt dem 
Alten Testament. Methusalem soll 969 Jahre 
gelebt haben und ist damit der älteste 
in der Bibel erwähnte Mensch  – eine 
Metapher für den ewigen Genuss und die 
besonders lange und zeitintensive Reifung 
des Rums im berühmten Solera-Verfahren. 
Matusalem ist seit der Gründung 1872 in 
Familienbesitz und heute in Hand der 5. 
Generation. Die Matusalem-DNA ist seit 
fast 150  Jahren dieselbe: weiche Textur, 
schlichte Eleganz und dennoch extrem aro-
menreich. Besonders der extrem niedrige 
Zuckergehalt unterscheidet diesen von den 
meisten anderen Rum Marken.

	 Familienunternehmen  
in fünfter Generation

	 Originalrezept unverändert 		
seit 1872

	 Reifung nach dem berühmten 
	 Solera-Verfahren

R U M

Matusalem

In Kuba geboren, 
in der Dominikanischen 
Republik zuhause

w www.matusalem.com

i @matusalemrum_global 

84 02 34 
0766094 340056 

20766094 340050

Matusalem Gran Reserva 15 YO, 
Alkohol: 40,0% vol

95 6/0,7 32,99 €

84 02 44 
0766094 350055

40766094 350053

Matusalem Gran Reserva 23 YO, 
Alkohol: 40,0% vol

Lieferung in Geschenkverpackung

104 3/0,7 59,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

>



151

R
U

M
/

T
E

Q
U

IL
A

Vollendet gereifte Rums 
aus Barbados

Über 300 Jahre Barbados in einem Glas

Auf dem Originalgelände der Mount-Gay- 
Destille befindet sich ein kleines Gebäu-
de, dass die Gründungsväter errichteten, 
und es existiert noch heute. In der Hütte 
befindet sich der seit 1703 existierende 
Brunnen, der bis heute genutzt wird. Das 
Bajan-Wasser wird durch Korallenhöhlen 
unterhalb der Erde natürlich gefiltert und 
dient als reine und weiche Basis für unseren 
Rum. Während des Destillationsprozesses 
wird Rohrzucker in Melasse und dann in 
Alkohol verwandelt. Während der Fermen-
tation wird die Rohrzuckermelasse von 
einzelligen Mikroorganismen, die als Hefe 
bekannt sind, in Alkohol umgewandelt. 
Mount Gay verwendet einen zweistufigen 
Fermentations- und Hefeprozess. Während 
der ersten Freiluftphase werden Melasse 
und Wasser der Bajan-Atmosphäre ausge-
setzt. Dies erlaubt der Brise, einheimische 
Hefen in die Mischung zu tragen und so 
ein völlig einzigartiges aromatisches Profil 
zu erstellen: natürlich und von der Umwelt 
geschaffen.

	� Der weltweit älteste doku-
mentierte Hersteller von Rum

	�Aus korallen-gefiltertem  
Wasser aus eigener Quelle

  �100% heimische Zutaten, 
gereift in Ex-Bourbon-Fässern 
aus weißer Kentucky-Eiche

R U M

Mount Gay

27 05 17 
9501007 100508 

3035540 005168

Mount Gay Eclipse, 
Alkohol: 40,0% vol

80 6/0,7 23,99 €

27 05 47 
9501007 224501 

29501007 233507

Mount Gay Black Barrel Rum, 
Alkohol: 43,0% vol

85 6/0,7 39,99 €

27 05 57 
9501007 804505 

29501007 803502

Mount Gay XO, 
Alkohol: 43,0% vol

85 6/0,7 51,99 €

27 05 67 
9501007 823506 

29501007 873505

Mount Gay 1703 MS Ed., 
Alkohol: 43,0% vol

30 6/0,7 162,00 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

>
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Willkommen in der Welt von 1800 Tequila, 
wo Handwerkskunst auf Innovation trifft 
und jeder Schluck eine Reise durch die Tra-
dition und die Moderne ist. Seit über zwei 
Jahrhunderten widmet sich 1800 der Her-
stellung von Tequila höchster Qualität, der 
die Sinne belebt und die Seele inspiriert. 
Die Geschichte ist eine Hommage an die 
reiche Kultur Mexikos, wo die Agave-Pflanze 
seit Jahrhunderten verehrt wird. Jede Fla-
sche 1800 Tequila ist ein Kunstwerk, das 
die Essenz der Agave einfängt - von der 
Ernte bis zur Destillation, von der Lage-
rung bis zum Abfüllen. Diese meisterhaften 
Tequilas, sei es der kristallklare Blanco, 
der sanfte Reposado, der komplexe Añejo 
oder der einzigartige Cristalino bieten ein 
unvergleichliches Geschmackserlebnis, das 
Kenner auf der ganzen Welt schätzen. Ob 
in einem eleganten hochkarätigen Cocktail 
oder der Genuss des reinen Tequilas - mit 
1800 Tequila wird jeder Moment zu einem 
unvergesslichen Erlebnis.

Aus dem Herzen der Blauen Weber-Agave wird 
1800 Tequila gewonnen. 

152

i instagram.com/josecuervo_de

1800 Tequila:  
Meisterhaftes Handwerk, 
Perfektion im Glas NEUNEU

T E Q U I L A

1800

46 05 01
7501035 013117

17501035 013114

1800 Silver,
100% Agave Tequila 
Alkohol: 38,0% vol

60 6/0,7 28,49 €

46 05 07
7501035 013124

17501035 013121

1800 Reposado,
100% Agave Tequila 
Alkohol: 38,0% vol

60 6/0,7 29,99 €

46 05 12
5029977 351026

5029977 821024

1800 Añejo,
100% Agave Tequila 
Alkohol: 38,0% vol

60 6/0,7 34,99 €

46 05 17
7501035 013735

17501035 013732

1800 Cristalino,
100% Agave Tequila 
Alkohol: 38,0% vol

60 6/0,7 53,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

>
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Jose Cuervo ist nicht nur der meistver-
kaufte, sondern auch der höchstprämierte 
Tequila der Welt und stammt aus der ältesten 
noch betriebenen Destillerie Lateinamerikas. 
Deren Wurzeln reichen bis ins Jahr 1758 
zurück, als Jose Antonio de Cuervo vom 
spanischen König ein Stück Land im mexi-
kanischen Bundesstaat Jalisco erhielt, um 
dort Agaven zu kultivieren. 1795 bekam 
die Familie die offizielle Lizenz zum Bren-
nen von Tequila. 10 Generationen später 
liegt die Produktion noch immer in Fami-
lienhand und Jose Cuervo ist unumstrit-
tener Marktführer auf dem mexikanischen 
Heimatmarkt. Im Gegensatz zu anderen 
Produzenten wird der Tequila ausschließ-
lich in Mexiko abgefüllt und erst dann in 
über 100 Länder exportiert. Flaggschiff 
des Sortiments ist Jose Cuervo Especial 
Reposado – ein klassischer, vier Monate im 
Eichenfass gereifter Reposado, der seinen 
schön milden und von einem Hauch Vanil-
le gekrönten Geschmack am besten als 
eiskalter Shot entfaltet. Sein Pendant, der 
Jose Cuervo Especial Silver, ist dank seiner 
hervorragenden Mix-Eigenschaften die per-
fekte Basis für Longdrinks und Cocktails.

Die Nr. 1 weltweit

Cuervo Tradicional Reposado folgt in seiner Her-
stellung den Tequilas der Gründerjahre.

T E Q U I L A

Jose Cuervo

i instagram.com/josecuervo_de

46 00 07
7501035 042308

7501035 042377

Jose Cuervo Especial Silver Tequila,
Alkohol: 38,0% vol
Goldmedaille San Francisco World Spirits 
Competition 2011

100 6/0,7 16,49 €

46 00 05
7501035 042384

7501035 042391

0,5 l-Flasche (o. Abb.) 100 6/0,5 10,99 €

46 00 17
7501035 042131

7501035 042353

Jose Cuervo Especial Reposado Tequila, 
Alkohol: 38,0% vol

100 6/0,7 16,49 €

46 00 15
7501035 042124

7501035 042803

0,5 l-Flasche (o. Abb.) 100 6/0,5 10,99 €

46 00 24
7501035 012233

17501035 012230

Jose Cuervo Tradicional Silver 100% Agave Tequila,
Alkohol: 38,0% vol 

84 6/0,7 24,99 €

46 00 28
7501035 012219

17501035 012216

Jose Cuervo Tradicional Reposado 100% Agave 
Tequila, 
Alkohol: 38,0% vol 

84 6/0,7 24,99 €

46 00 31
7501035 010833

17501035 010830

Jose Cuervo Platino 100% Agave Tequila, 
Alkohol: 40,0% vol 
Lieferung in Geschenkverpackung 

40 6/0,7 69,99 €

46 00 35
5029977 341003

5081153 8011452

Jose Cuervo Reserva de la Familia 100% Agave 
Extra Añejo Tequila,
Alkohol: 38,0% vol 

Lieferung in Geschenkverpackung

85 3/0,7 142,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

7 501035 042131

7 501035 042124

7 501035 042308

7 501035 042384

7 501035 012233

7 501035 012219

5 029977 341003

>
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Wissenswertes auf einen Blick

BRÄNDE

Weit verbreitet sind Obstbrände aus heimischen 

Obstsorten wie Apfel, Birnen, Kirschen oder 

Mirabellen. Aber auch aus Nüssen lassen sich  

charaktervolle Destillate erzeugen.

Obstbrände feiern ein großes Comeback. Die 

ursprüngliche Spirituose ist vor allem aufgrund der 

steigenden Nachfrage nach natürlichen und 

regionalen Produkten gefragter denn je. 

B R Ä N D E

Überblick

154

>
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Freude am Genießen, Leidenschaft für  
feinstes Handwerk und die Pflege der  
Destillierkunst sind bei der Brennerei  
Fassbind Tradition. Das Geheimnis des vollen 
Geschmacks, des natürlichen Aromas und 
der Reinheit der Fassbind-Fruchtdestillate 
wird sorgfältig von Generation zu Genera-
tion weitergegeben. 1846 wurde die „Alte 
Urschwyzer Brennerei“ von Gottfried  
Fassbind lI. gegründet. Schon 1856 verlieh 
ihr Napoleon III. eine Goldmedaille auf der 
Weltausstellung in Paris. Diese lange Tra-
dition sowie große Erfahrung in der Kunst 
des Brennens spiegeln sich in der Qualität 
der heutigen Produkte wider. Fachgerecht 
und nach traditioneller Art werden die 
hochwertigen und geschmacksintensiven 
Früchte mit dem Gegenstromverfahren 
gebrannt. Nach der Destillation werden 
die Spirituosen in Eichenholzfässer gefüllt 
und für 12 bis 18 Monate im Reifekeller der 
Edelbrennerei gelagert. Die Les Vielles 
Barriques zeigen den Charme der holzfass- 
ausgebauten Spezialitäten, weich und voll-
mundig im Geschmack.

Die Destillerie Fassbind hat ihren Sitz im schönen 
Kanton Schwyz – im Herzen der Schweiz.

Edelfruchtbrände handverlesen 
bis zur Perfektion

S C H W E I Z E R  B R Ä N D E

Fassbind

Premium-Obstbrände aus der  
ältesten Brennerei der Schweiz

	�Brennerei des Jahres  
(DistiSuisse 2023/2024)

w fassbind.ch

i instagram.com/fassbind_1846

55 35 20
7610224 202475

7610224 427311 

Fassbind Vieille Poire, 
Alkohol: 40,0% vol 
Goldmedaille DistiSuisse 2023/2024

64 6/0,7 40,99 €

55 35 14 
7610224 202673 

7610224 427328 

Fassbind Vieil Abricot, 
Alkohol: 40,0% vol 
Silbermedaille DistiSuisse 2023/2024, 
Goldmedaille ISW 2021

64 6/0,7 45,99 €

55 35 18 
7610224 202772 

7610224 427854 

Fassbind Vieille Framboise, 
Alkohol: 40,0% vol 
Silbermedaille DistiSuisse 2023/2024, Goldmedaille 
New York International Spirits Competition 2021

64 6/0,7 40,99 €

55 35 22 
7610224 202376 

7610224 427304

Fassbind Vieille Pomme, 
Alkohol: 40,0% vol
Goldmedaille DistiSuisse 2023/2024

64 6/0,7 45,99 €

55 35 24 
7610224 202277 

7610224 427298 

Fassbind Vieille Prune, 
Alkohol: 40,0% vol
Silbermedaille DistiSuisse 2023/2024

64 6/0,7 40,99 €

55 35 16 
7610224 202178 

7610224 427342 

Fassbind Vieux Kirsch, 
Alkohol: 40,0% vol
Silbermedaille DistiSuisse 2023/2024 

64 6/0,7 45,99

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

7 610224 202475

7 610224 202673

7 610224 202772

7 610224 202376

7 610224 202277

7 610224 202178

>
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Große Destillierkunst aus dem 
Herzen Südtirols

Walcher

In den sonnenverwöhnten Obstgärten Südti-
rols gedeihen einige der erlesensten Obst
sorten Italiens. Im Herzen dieser einmaligen 
Landschaft, nur einen Steinwurf von Bozen 
entfernt, liegt eine Brennerei, deren Name die 
Herzen von Spirituosen-Liebhabern höher 
schlagen lässt: Walcher. Seit neun Generati-
onen widmet sich der Familienbetrieb der  
Destillation feinster Grappe, Brände und Li-
köre und verarbeitet dabei heute wie damals 
nur die geschmacksintensivsten Früchte aus 
der Region. Mit Intuition, großem handwerk-
lichen Können und viel Feingefühl entstehen 
so aus Rohdiamanten facettenreiche Bril-
lanten voller Reinheit und Finesse. Einem 
Klassiker unter Südtirols Edelbränden lässt 
man bei Walcher besondere Liebe an- 
gedeihen: dem Williams. Ausschließlich aus 
handverlesenen, vollreifen Früchten zweimal 
destilliert, brilliert er mit intensiv-fruchtigen 
Aromen und einem milden, unverwechsel-
baren Gaumen. Auch dank Walcher ist der 
Williams heute der meistverkaufte Birnen-
brand der Welt.

Der Turmbachhof ist seit dem 12. Jh. der Stamm-
sitz der Familie Walcher.

Südtiroler Destillerie mit  
langer Familientradition

	�Kreative Produkte sowie  
100% natürliche Zutaten  
aus der Region

	�Zertifizierte Qualität mit dem 
BIO-Qualitätssiegel

S Ü D T I R O L E R  B R Ä N D E

BIOBIO

w walcher.eu/de

i instagram.com/walcher_distillery

NEUNEU

55 33 44
8016448 000917

8016448 100914

Walcher Grappa Bianca,
Alkohol: 38,0% vol 

48 6/0,7 15,99 €

55 33 37
8016448 000924

8016448 100921

Walcher Grappa d’Oro Riserva,
Alkohol: 40,0% vol 
Goldmedaille ISW 2024 

48 6/0,7 16,99 €

55 33 13
8016448 000931

8016448 100938

Walcher Williams Christbirne,
Alkohol: 40,0% vol 

48 6/0,7 18,99 €

55 33 68
8016448 002416

8016448 102413

Walcher Bio-Himbeergeist,
Alkohol: 40,0% vol 
Goldmedaille ISW 2021

48 6/0,7 18,99 €

55 33 20
4002859 553320

Walcher 12 Flaschen Bio-Himbeergeist, 12 
Flaschen Williams Christbirne Display,
1/4 Chep, 40x60 cm, 24 Flaschen

55 34 55
8016448 001235

8016448 101232

Walcher Bio Anima D´Arancia
Alkohol: 40,0% vol 

48 6/0,5 17,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton
GTIN Display

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

8 016448 000931

8 016448 002416

8 016448 000917

8 016448 000924

>
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Feinste Brände aus 
der Normandie

Dauphin

C A LVA D O S

Calvados ist sowohl ein Départment in der 
Normandie als auch die Bezeichnung eines 
traditionsreichen Apfelbrands, der aus  
diesem Départment kommt. Der Name  
Calvados geht auf eine Fregatte der spa-
nischen Armada zurück, die auf dem Weg 
zur großen Seeschlacht gegen England an 
den Klippen der Normandie zerschellte. Sie 
hieß „Calvador“. Calvados reift aus Cidre, 
dem vergorenen Saft normannischer 
Äpfel. Nach dem behutsamen Destillations
prozess in kupfernen Brennblasen wird 
Calvados je nach Qualitätsstufe mindes
tens zwei Jahre in Eichenfässern gereift. 
Ursprünglich stammt Calvados Dauphin 
aus dem Pays d’Auge, einem paradie- 
sischen Landstrich im Herzen der Norman-
die. Dort wachsen die Äpfel, aus denen 
sich der feinste Calvados brennen lässt. So 
will es die Natur und so besagt es das fran-
zösische Gesetz: Nur Calvados aus dieser 
eng begrenzten Region darf – wie Calvados 
Dauphin – die begehrte Bezeichnung  
„Calvados Pays d’Auge Contrôlée“ tragen.

Calvados wird traditionell in kleinen, kupfernen 
Brennblasen zweimal destilliert.

Calvados Dauphin stammt  
aus dem Pays d´Auge

In kleinen kupfernen Brenn-		
	 blasen zweimal destilliert

Mindestens zwei Jahre in  
Eichenfässern gereift

25 43 19
4002859 254319

4002859 294315

Calvados Dauphin, 
Fine Calvados Pays d’Auge 
Alkohol: 40,0% vol 

76 6/0,7 17,99 €

25 46 16
4002859 254616

4002859 294612

Calvados Dauphin V.S.O.P., 
Vieille Réserve Calvados Pays d’Auge 
Alkohol: 40,0% vol
Goldmedaille Internationaler  
Spirituosenwettbewerb 2018

76 6/0,7 20,99 €

25 48 90
4002859 254814

4002859 294896

Calvados Dauphin Hors d’Age, 
Très Vieille Fine Calvados Pays d’Auge
Alkohol: 40,0% vol 
Silbermedaille Internationaler  
Spirituosenwettbewerb 2018

76 6/0,7 36,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

4 002859 254319

4 002859 254616

4 002859 254814

>
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Wissenswertes auf einen Blick

SÜSSWEIN/SHERRY

Süßweine sind perfekte Begleiter zu  

herzhaften Käsesorten. 

Das sogenannte Sherry-Dreieck kennzeichnet die Region, 

in der der Sherry hergestellt wird. Die Eckpunkte bilden 

die drei Sherrystädte: Jerez de la Frontera, El Puerto  

de Santa Maria und Sanlúca.

158
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Überblick
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Osborne Port

P O R T

Alle Osborne-Portweine lagern in amerikanischen 
Eichenholzfässern mit einem Fassungsvermögen 
von rund 550 Litern, den sogenannten „Port Pipes“.

osborne.de

f

w

facebook.com/osborneexperience

t

Osborne-Portwein mit wach-
sender Beliebtheit!
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„I think we will have Port with the fruit“ 
weiß Miss Sophie im Sketch-Klassiker  
„Dinner for One“ bereits seit Jahren den 
berühmten Süßwein aus der Hafenstadt 
Porto zu schätzen. Ob als Zutat in Cocktails 
oder aufgefüllt mit Tonic, ist Portwein 
heutzutage aus der Deutschen Gastroszene 
nicht mehr wegzudenken. Das Anbauge-
biet, aus dem der Portwein stammt, liegt 
knapp 100 Kilometer flussaufwärts. Es 
beginnt bei Berqueiros und erstreckt sich 
auf beiden Seiten des Douro und seiner 
Nebentäler bis zur spanischen Grenze. Aus 
dieser Region stammen auch die Trauben, 
die Osborne mit größter Sorgfalt für die 
Herstellung des Portweins auswählt. 

Der Klassiker vom Douro

i Instagram: instagram.com/osborne_oficia

43 12 15
8410337 115032

8410337 115209

Osborne White Port, 
Alkohol: 19,5% vol

95 6/0,75 11,99 €

43 11 16
8410337 116039

8410337 116206

Osborne Ruby Port, 
Alkohol: 19,5% vol

95 6/0,75 11,99 €

43 10 17
8410337 173032

8410337 173209

Osborne Tawny Port, 
Alkohol: 19,5% vol

95 6/0,75 11,99 €

43 13 14
8410337 160032

8410337 160209

Osborne Late Bottled Vintage Port 2013, 
Alkohol: 19,5% vol 

105 6/0,75 19,99 €

43 21 13
8410337 182034

8410337 182201

Osborne Vintage Port 2003, 
Alkohol: 20,0% vol 

90 6/0,75 35,99 €

43 18 19
8410337 172035

8410337 172202

Osborne 10 Years Old Tawny Port, 
Alkohol: 20,0% vol

100 6/0,75 35,99 €

43 20 14
8410337 118033

8410337 118200

Osborne 20 Years Old Tawny Port, (o. Abb.) 
Alkohol: 20,0% vol

60 6/0,75 55,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

8 410337 115032

8 410337 173032

8 410337 160032

8 410337 182034

8 410337 172035

8 410337 118033

8 410337 116039

>
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S H E R R Y

Osborne Sherry

Aperitif-Klassiker mit dem Stier

Ihren besonderen Charakter erhalten die Sherrys 
durch das einzigartige Mikroklima in den Reifekellern.

	�Unter den TOP 3 der Sherrys 
im deutschen Handel*

Sherry mit dem welt- 
	 berühmten Osborne Stier

Traditionelle Reifung im  
	 Solera-Verfahren

Der Ruf der bereits 1772 gegründeten 
Weinkellerei Osborne geht auf ihre berühm
ten Sherrys zurück und der stolze schwarze 
Stier gilt in aller Welt als zuverlässiges 
Zeichen für Qualität. Für die Sherrys werden 
in erster Linie die trockenen Palomino  
Trauben verarbeitet. Zur Ausprägung beson-
derer Sherry Sorten wird ergänzend die süße 
Traube Pedro Ximénez verwendet.

33 50 18
8410337 047036

8410337 047203

Osborne Sherry Fino, 
Alkohol: 15,0% vol

105 6/0,75 6,99 €

33 51 17
8410337 046039

8410337 046206

Osborne Sherry Medium, 
Alkohol: 15,0% vol

105 6/0,75 6,99 €

33 52 16
8410337 048033

8410337 048200

Osborne Sherry Golden Medium, 
Alkohol: 15,0% vol

105 6/0,75 6,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

* �IRI, LEH >200qm + DM + GAM + CC,
Sherry YTD Nov 2023, Absatzmenge

8 410337 047036

8 410337 046039

8 410337 048033
>
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Osborne Sherry

Premium-Sherry-Genuss für 
höchste Ansprüche

Eine höhere Sherry-Qualität, als sie der 
Sherry von Osborne bietet, gibt es kaum. 
Von leicht über trocken und fruchtig bis 
vollsüß produziert Osborne für jeden 
Geschmack den richtigen Sherry. Das 
magische Sherry-Dreieck im Süden Spani-
ens vereint das milde Klima der sanften 
Hügellandschaften mit dem besonderen 
Mikroklima der Sherry-Bodegas. Hier, 1 km 
von der Atlantikküste entfernt, reifen in 
den kathedralenähnlichen Gebäuden der 
Bodegas die Sherrys in alten Holzfässern, 
die nach überlieferter Tradition in Soleras 
aufgetürmt werden. Durch die hohen 
Decken und zahlreichen Fenster in den 
Kellern wird ein konstant mildes Klima und 
eine hohe Luftfeuchtigkeit gewährleistet, 
die für die Reifung von entscheidender 
Bedeutung sind. Die Premium-Sherrys von 
Osborne reifen durchschnittlich 4,5 bis 8 
Jahre und damit länger, als das zuständige 
Kontrollgremium, der sogenannte Consejo 
Regulador, vorschreibt. Dieses Zusammen-
spiel aller Faktoren verschafft den Osborne 
-Sherrys ihren unverwechselbaren Charakter.

Dem Venenciador obliegt insbesondere die Quali-
tätskontrolle der Produkte.

33 53 15
8410337 008037

8410337 008204

Osborne Sherry Fino Quinta, 
Alkohol: 15,0% vol

105 6/0,75 11,99 €

33 57 04
8410337 011037

8410337 011204

Osborne Sherry Bailén Oloroso, 
Alkohol: 20,0% vol

105 6/0,75 14,99 €

33 55 13
8410337 010030

8410337 010207

Osborne Sherry 10 RF Medium, 
Alkohol: 19,0% vol

105 6/0,75 14,99 €

33 56 12
8410337 012034

8410337 012201

Osborne Sherry Cream, 
Alkohol: 19,0% vol

105 6/0,75 14,99 €

33 57 35
8410337 014038

8410337 014205

Osborne Sherry Pedro Ximénez 1827, 
Alkohol: 17,0% vol

105 6/0,75 14,99 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

8 410337 008037

8 410337 011037

8 410337 012034

8 410337 010030

8 410337 014038

>
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M A R S A L A ,  M A D E I R A

Diverse

Ob Scaloppine al Marsala, Tagliatelle Sicili-
ana oder Zabaione – einige der berühmtes-
ten Gerichte der italienischen Küche ver-
langen nach Marsala. Gran Cucina ist der 
Marsala für die feine Cucina Italiana. Sein 
harmonisch weicher Geschmack und sein 
wunderbar würziges Aroma machen Gran 
Cucina zu einem Muss in jeder Küche. Mit 
der traditionellen italienischen Landküche 
auf dem Etikett macht Gran Cucina selbst 
dem unerfahrenen Hobbykoch unmissver-
ständlich klar, was er ist: Tipico per Cucina.

Madeira ist ein goldbrauner Likörwein von 
der portugiesischen Atlantikinsel Madeira, 
die schon seit Jahrhunderten für ihre 
Weine bekannt und berühmt ist. Nach der 
Lese und dem Pressen der Trauben wird 
dem Most – andere berühmte Likörweine – 
ca. 4-5% Weinalkohol hinzugefügt, um die 
Gärung zu stoppen und einen bestimmten 
Süßegrad zu erhalten. Den typischen Duft 
nach Karamell erhält der Wein durch eine 
mehrere Monate lange Lagerung bei ca. 50 
Grad Celsius. Der halbsüße Flagman’s 
Madeira ist eine unverzichtbare Zutat in 
der feinen Küche und auch als Aperitif ein 
in Deutschland noch wenig verbreiteter Ge-
heimtipp.

Über ein Jahr in edlen Holzfässern gereift, gilt die-
ser Qualitätswein nicht nur als aromatisierende 
Zutat in der Küche.

Gran Cucina ist der Marsala 	
für die feine Cucina Italiana 	– 
in jeder Küche ein Muss

Flagman’s Madeira: beliebter 	
Aperitif oder Dessertwein

53 80 13
4002859 538013

4002859 538068

Cremovo Marsala Fine,
Alkohol: 18,0% vol

100 6/0,75 8,99 €

53 82 11
4002859 538211

4002859 588216

Gran Cucina Marsala Fine, DOC 
Alkohol: 17,0% vol

100 6/0,75 10,49 €

43 39 12
4002859 433912

4002859 483917

Flagman’s Madeira, DOP 
Alkohol: 19,0% vol

84 6/0,75 10,49 €

43 39 67
4002859 433967

4002859 483962

1,0 l-Gastronomieflasche (o. Abb.) 76 6/1,0 12,49 €

Artikel-Nr. 
GTIN Flasche
GTIN Karton

Paletten- 
einheit

Kartoneinheit/
Flaschengröße

empf. Laden-
verkaufspreis

4 002859 538013

4 002859 538211

4 002859 433912

4 002859 433967
>
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Allgemeine Verkaufs- und Lieferbedingungen der EGGERS & FRANKE GmbH, Speicher 1, Konsul-Smidt-Str. 8 J, 28217 Bremen, Tel. 0421/3053-0, eingetragen im Handelsregister des Amtsgerichts Bremen unter HRB 23880, 
vertreten durch die Geschäftsführer Frank Albers, Ralf Zinke und Jens-Peter Gardthausen, USt.-ID Nr. DE 251670042.

EGGERS & FRANKE GmbH · Speicher I · Konsul-Smidt-Str. 8 J · 28217 Bremen · Postanschrift: Postfach 10 60 29 · 28060 Bremen · Telefon: (0421) 30 53-0 · Telefax: (0421) 30 53-110 · E-Mail: office@egfra.de  
Ust.-IdNr. DE 251670042 · GLN 40 02859 00000 8 · Handelsregister Bremen HRB 23880 · Bio-Kontrollstelle: DE-ÖKO-039 (GfRS) 

Geschäftsführer: Frank Albers, Ralf Zinke, Jens-Peter Gardthausen

§ 1 Allgemeines
(1) Sämtliche Verkäufe an Geschäftskunden („Käufer“), die Unternehmer im Sinne von § 14 BGB sind, unterliegen
den nachfolgenden Bedingungen. Sie sind wesentlicher Bestandteil jedes Vertrages und gelten in ihrer jeweils 
gültigen Fassung als Rahmenvereinbarung auch in Zukunft für alle weiteren Geschäfte und Verträge. Entgegen-
stehende, ergänzende oder abweichende Einkaufsbedingungen des Käufers erkennen wir nicht an, auch wenn 
wir nicht ausdrücklich widersprechen, es sei denn, wir stimmen diesen ausdrücklich schriftlich zu. Unsere Ver-
kaufsbedingungen gelten auch dann ausschließlich, wenn wir in Kenntnis ab weichender oder entgegenstehen-
der Bedingungen des Käufers die Lieferung vorbehaltlos ausführen.
(2) Im Einzelfall getroffene individuelle Vereinbarungen und Nebenabreden haben Vorrang vor diesen 
Geschäftsbedingungen. Für den Inhalt derartiger Vereinbarungen ist ein schriftlicher Vertrag bzw. die schriftliche
Bestätigung von uns maßgebend.

§ 2 Angebote und Vertragsschluss, Schriftform
(1) Unsere Angebote sind freibleibend und unverbindlich.
(2) Bestellungen des Käufers sind für diesen verbindlich. Der Käufer ist für die Dauer von zwei (2) Wochen nach Abgabe 
der Bestellung, maßgebend ist das Datum des Eingangs bei uns oder der Zeitpunkt der telefonischen Bestellannahme 
durch uns, gebunden. Die Bestellungen werden, soweit eine anderweitige schriftliche Bestätigung durch uns nicht er-
folgt, durch die die Lieferung betreffende Rechnung/Auftragsbestätigung angenommen.
(3) Rechtserhebliche Erklärungen und Anzeigen, die nach Vertragsschluss vom Kunden abzugeben sind, insbe-
sondere Kündigungen, Rücktrittserklärungen, Fristsetzungen, Mängelanzeigen, Verlangen nach Kaufpreismin-
derung oder Schadenersatz, sind nur wirksam, wenn sie schriftlich erfolgen.

§ 3 Preise und Zahlungsbedingungen
(1) Sofern sich aus unseren Angeboten und Auftragsbestätigungen nichts anderes ergibt, gelten unsere Preise 
Frei Haus für eine Lieferung innerhalb der Bundesrepublik Deutschland. Unsere Preise enthalten die zum Zeit-
punkt der Lieferung geltenden Zölle und Verbrauchssteuern ohne Mehrwertsteuer. Bei Lieferungen in Gebiete 
außerhalb der Bundesrepublik Deutschland und in Fällen, in denen mit dem Käufer bei Inlandslieferungen aus-
drücklich eine Lieferung „Ab Lager“ vereinbart wird, gelten unsere Preise „Ab Lager“ (EXW, Incoterms 2020). Auf 
Verlangen des Käufers übernehmen wir in diesen Fällen auf dessen Kosten den Versand ab Lager. Den Ort des 
jeweiligen Lagers teilen wir dem Käufer im Angebot oder der Auftragsbestätigung mit, andernfalls auf Anfrage. 
(2) Die gesetzliche Mehrwertsteuer wird in jeweils geltender Höhe am Tag der Rechnungsstellung in der Rech-
nung gesondert ausgewiesen. Die Einführung oder Erhöhung von Steuern und Abgaben im Zusammenhang mit 
der Erzeugung oder dem Verkauf der Ware berechtigt uns zu einer entsprechenden Erhöhung des vereinbarten 
Preises. Die Preisanpassung tritt dann mit Wirksamwerden der Erhöhung in Kraft und wird dem Käufer schriftlich
mitgeteilt. Reduzieren sich solche Steuern und Abgaben oder fallen diese weg, sind wir umgekehrt zu einer ent-
sprechenden Reduzierung des vereinbarten Preises verpflichtet
(3) Sofern nichts anderes vereinbart ist, ist der Kaufpreis bei Inlandsgeschäften ohne Abzug innerhalb von 30 Tagen 
ab Rechnungsdatum, bei Bestellungen von Kunden aus dem Ausland sofort fällig und ohne Abzug  zu zahlen. Bei 
Neukunden und bei einer wesentlichen Veränderung der Bonität des Käufers behalten wir uns vor, Vorkasse zu 
fordern. Für die Rechtzeitigkeit der Zahlung kommt es auf die Gutschrift auf unserem in der Rechnung angegebenen 
Bankkonto an. Im Hinblick auf die Folgen eines Zahlungsverzugs gelten die gesetzlichen Regelungen, unser An-
spruch gegenüber Kaufleuten, den Fälligkeitszins nach § 353 HGB zu fordern, bleibt unberührt. Insbesondere ist die 
Forderung ab Verzugseintritt mit 9 Prozentpunkten über dem jeweils gültigen Basiszinssatz zu verzinsen.
(4) Aufrechnungsansprüche sowie Zurückbehaltungsrechte stehen dem Käufer nur zu, wenn seine Gegenansprüche
rechtskräftig festgestellt, unbestritten oder von uns anerkannt sind. Außerdem ist der Käufer zur Ausübung eines
Zurückbehaltungsrechts nur insoweit befugt, als sein Gegenanspruch auf dem gleichen Vertragsverhältnis beruht.
(5) Zahlungen sind nur an uns direkt zu leisten, jedoch behalten wir uns vor, Forderungen gegen Kunden an
Dritte abzutreten.
(6) Wird nach Vertragsschluss erkennbar {z.B. durch Beantragung oder Eröffnung eines Insolvenzverfahrens),
dass unser Anspruch auf den Kaufpreis durch mangelnde Leistungsfähigkeit des Käufers gefährdet wird, so sind 
wir nach den gesetzlichen Vorschriften zur Leistungsverweigerung und, ggf. nach Fristsetzung, zum Rücktritt 
vom Vertrag berechtigt, § 321 BGB.

§ 4 Liefertermine, Rücktrittsrechte
(1) Die von uns angegebenen Liefertermine sind unverbindlich, sofern diese nicht ausdrücklich schriftlich als ver-
bindlich vereinbart sind. Gleiches gilt für Bereitstellungstermine im Fall der Abholung der Ware durch den Kunden. 
Sofern keine Liefertermine verbindlich vereinbart sind, beträgt die Lieferfrist ca. drei (3) Wochen ab Vertragsschluss.
(2) Sofern wir verbindliche Liefertermine aus Gründen, die wir nicht zu vertreten haben, nicht einhalten können,
werden wir den Käufer darüber unverzüglich informieren. Gleichzeitig verlängert sich der Liefertermin um die 
Dauer des Lieferhindernisses beim Eintritt unvorhergesehener Hindernisse, die wir trotz der nach den Umstän-
den des Falles zumutbaren Sorgfalt nicht abwenden konnten. Dies gilt insbesondere dann, wenn ein Vorlieferant, 
mit dem wir ein kongruentes Deckungsgeschäft abgeschlossen haben, unverschuldet nicht oder verspätet lie-
fert. Ebenso gilt dies im Fall höherer Gewalt, wie z.B. Betriebs- oder Verkehrsstörungen, keine oder nicht recht-
zeitige Selbstbelieferung, behördliche Eingriffe, Energieversorgungsschwierigkeiten, Streik und Aussperrung, 
Aufruhr und Krieg, Pandemien sowie Naturkatastrophen. Wird durch solch ein unvorhersehbares Hindernis die 
Lieferung nachträglich unmöglich oder für uns unzumutbar, sind wir berechtigt, ganz oder teilweise vom Vertrag 
zurückzutreten. 

§ 5 Gefahrenübergang, Versendung, Verpackungskosten
(1) Im Fall der Lieferung ab Lager (EXW, Incoterms 2020) hat der Käufer die Ware auf seine Kosten nach unserem 
Ermessen ab unserem Auslieferlager oder bei Direktlieferung ab Lager unseres Lieferanten abzuholen. Erfolgt auf 
Verlangen des Käufers der Versand durch uns an die vom Käufer angegebene Lieferadresse, hat der Käufer die 
Kosten der Fracht und einer Transportkostenversicherung zu tragen, sofern er den versicherten Versand
wünscht. Wir sind berechtigt, das Transportunternehmen und den Transportweg zu bestimmen. Mit Übergabe 
der Ware an den Frachtführer/Spediteur geht die Gefahr auf den Käufer über. Bei unverzollter oder unversteuer-
ter Lieferung haftet der Käufer für Zahlung der auf der Ware liegenden Abgaben und für die ordnungsgemäße 
Abfertigung gegenüber den Zollbehörden. Das Transportrisiko trägt der Käufer, auch wenn frachtfreie Lieferung 
vereinbart ist. Sofern nichts anderes vereinbart ist, erfolgt beim versicherten Versand die zu üblichen Bedingun-
gen eingedeckte Transportversicherung auf Rechnung des Käufers zum Warenwert. Die Versicherung der auf der 
Ware lastenden Abgaben bei unverzollter oder unversteuerter Lieferung obliegt dem Käufer.
(2) Transport- und sonstige Verpackungen nach Maßgabe der Verpackungsverordnung werden in keinem Fall 
zurückgenommen. Der Käufer ist verpflichtet für eine Entsorgung der Transportverpackungen auf eigene Kosten
zu sorgen.
(3) Kommt der Käufer in Annahmeverzug, unterlässt er eine Mitwirkungshandlung oder verzögert sich unsere
Lieferung aus anderen, vom Kunden zu vertretenden Umständen, so sind wir berechtigt, Ersatz des hieraus 
entstehenden Schadens sowie der Mehraufwendungen zu verlangen. Wir behalten uns alle übrigen vertragli-
chen Ansprüche, insbesondere den Rücktritt, vor.

§ 6 Mängelhaftung
(1) Die gelieferte Kaufsache ist, wenn der Käufer Kaufmann ist, gemäß§ 377 HGB unverzüglich zu untersuchen
und etwaige Mängel sind unverzüglich schriftlich zu rügen. In jedem Fall sind offensichtliche Mängel innerhalb 
von vier (4) Werktagen schriftlich zu rügen. Soweit ein Mangel an der Kaufsache vorliegt, können wir den Mangel
zunächst nach unserer Wahl durch Nachbesserung oder Ersatzlieferung beseitigen. Wir sind berechtigt, die ge-
schuldete Nacherfüllung davon abhängig zu machen, dass der Kunde den fälligen Kaufpreis zahlt. Der Kunde ist 
jedoch berechtigt, einen im Verhältnis zum Mangel angemessenen Teil des Kaufpreises zurückzuhalten.
(2) Schlägt die Nacherfüllung fehl oder ist eine vom Kunden für die Nacherfüllung gesetzte Frist erfolglos verstrichen 
bzw. ist die Fristsetzung nach den gesetzlichen Vorschriften entbehrlich, so ist der Käufer nach seiner Wahl berechtigt, 
Rücktritt oder Minderung zu verlangen. Der Rücktritt ist jedoch ausgeschlossen bei einem unerheblichen Mangel.
(3) Ausscheidungen von Kristallen oder Trübstoffen sind kein Mangel.

§ 7 Schadensersatz, Haftungsbeschränkung
(1) Wir haften auf Schadensersatz nach den gesetzlichen Bestimmungen, sofern Vorsatz oder grobe Fahrlässig-
keit vorliegt, einschließlich Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit von Vertretern oder Erfüllungsgehilfen. Soweit uns
keine vorsätzliche Vertragsverletzung angelastet wird, ist die Schadensersatzhaftung auf den vorhersehbaren,
typischerweise eintretenden Schaden begrenzt. Die Haftung für einfache Fahrlässigkeit ist - vorbehaltlich der 
Regelungen unter nachfolgend Absatz 2 – ausgeschlossen.
(2) Wir haften nach den gesetzlichen Bestimmungen sofern wir schuldhaft eine wesentliche Vertragspflicht verlet-
zen; in diesem Falle ist aber die Schadensersatzhaftung auf den vorhersehbaren, typischerweise eintretenden Scha-
den begrenzt. Wir haften insbesondere nicht für Schäden, die nicht an der Kaufsache selbst entstanden sind, und 
nicht für entgangenen Gewinn oder sonstige Vermögensschäden des Käufers. Die Haftung wegen schuldhafter 
Verletzung des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit bleibt unberührt; dies gilt auch für die zwingende Haftung 
nach dem Produkthaftungsgesetz. Haftungsbeschränkungen greifen ebenfalls nicht, wenn wir einen Mangel arglis-
tig verschwiegen haben oder eine Garantie für die Beschaffenheit der Ware übernommen haben.
(3) Rückgriffsansprüche des Käufers nach § 478 BGB werden von uns nur erfüllt, wenn der Käufer von seinen 
Kunden aufgrund zwingender gesetzlicher Vorschriften in Anspruch genommen wird und uns innerhalb einer
Woche nach Inanspruchnahme schriftlich informiert, damit wir die Ansprüche prüfen können. Mängelansprüche
können nicht an Dritte abgetreten werden.
(4) Eine weitergehende Haftung auf Schadensersatz als in § 7 Absätze 1 und 2 vor gesehen, ist-ohne Rücksicht 
auf die Rechtsnatur des geltend gemachten Anspruchs - ausgeschlossen. Dies gilt insbesondere für Schadens- 
ersatzansprüche aus Verschulden bei Vertragsabschluss, wegen sonstiger Pflicht erletzungen oder wegen delik-
tischer Ansprüche und auf Ersatz von Sachschäden gemäß § 823 BGB. Soweit die Schadensersatzhaftung uns 
gegenüber ausgeschlossen oder ein geschränkt ist, gilt dies auch im Hinblick auf die persönliche Schadenser-
satzhaftung unserer Arbeitnehmer, Vertreter und Erfüllungsgehilfen.

§ 8 Verjährung
(1) Die Verjährungsfrist für Ansprüche aus Sach- und Rechtsmängeln beträgt ein (1) Jahr ab Übergabe. Diese
Verjährungsfrist gilt auch für konkurrierende gesetzliche Ansprüche.
(2) Abweichend von vorstehend Abs. 1 greifen für die Schadensersatzansprüche, soweit sie nicht gem. 
vorstehend § 7 Absätze 1 und 2 ausgeschlossen oder beschränkt sind, die gesetzlichen Verjährungsregelungen.

§ 9 Eigentumsvorbehalt
(1) Wir behalten uns das Eigentum an der Kaufsache bis zum Eingang aller Zahlungen aus dem Vertrag und einer 
laufenden Geschäftsbeziehung vor. Die unter Eigentumsvorbehalt stehenden Waren dürfen vor vollständiger
Bezahlung der gesicherten Forderungen weder an Dritte verpfändet noch zur Sicherheit übereignet werden. 
(2) Bei vertragswidrigem Verhalten des Kunden, insbesondere bei Nichtzahlung trotz Fälligkeit, sind wir berech-
tigt, nach den gesetzlichen Vorschriften vom Vertrag zurückzutreten und/oder die Ware aufgrund des Eigen-
tumsvorbehalts heraus zu verlangen. Das Herausgabeverlangen beinhaltet nicht gleich die Erklärung des Rück-
tritts, die Erklärung des Rücktritts behalten wir uns vor. Zahlt der Kunde trotz Fälligkeit nicht, dürfen wir 
vorstehende Rechte nur geltend machen, wenn wir dem Kunden zuvor erfolglos eine angemessene Frist zur 
Zahlung gesetzt haben oder eine derartige Fristsetzung nach den gesetzlichen Regelungen entbehrlich ist. Wir 
sind nach Rücknahme der Kaufsache zu deren Verwertung befugt. Der Verwertungserlös ist auf die Verbindlich-
keiten des Käufers – abzüglich angemessener Verwertungskosten – anzurechnen.
(3) Der Kunde ist befugt, die unter Eigentumsvorbehalt stehenden Waren im ordnungsgemäßen Geschäftsgang 
weiter zu veräußern. Die aus dem Weiterverkauf der Ware entstehenden Forderungen gegen Dritte tritt der
Kunde schon jetzt zur Sicherheit an uns ab. Wir nehmen die Abtretung an. Die in Abs. 1 Satz 2 genannten Pflichte
des Kunden gelten auch in Ansehung der abgetretenen Forderung.
(4) Zur Einziehung der Forderung bleibt der Kunde neben uns ermächtigt. Wir verpflichten uns, die Forderung nicht 
einzuziehen, solange der Kunde seinen Zahlungsverpflichtungen nachkommt, nicht in Zahlungsver- 
zug gerät, kein Antrag auf Eröffnung des Insolvenzverfahrens gestellt ist und kein sonstiger Mangel seiner Leistungsfä-
higkeit vorliegt. Ist dies jedoch der Fall, so können wir verlangen, dass der Kunde die abgetretenen Forderungen und 
deren Schuldner uns gegenüber bekannt gibt, alle zum Einzug erforderlichen Angaben macht, die dazugehörigen Un-
terlagen aushändigt und dem Schuldner/Dritten die Abtretung mitteilt. Außerdem sind wir in diesem Fall berechtigt, 
die Befugnis des Käufers zur weiteren Veräußerung der unter Eigentumsvorbehalt stehenden Waren zu widerrufen.
(5) Bei Pfändungen oder sonstigen Eingriffen Dritter und im Fall der Eröffnung eines Insolvenzverfahrens hat uns 
der Käufer unverzüglich zu benachrichtigen, damit wir Klage gemäß § 771 ZPO erheben können. Soweit der
Dritte nicht in der Lage ist, uns die gerichtlichen oder außergerichtlichen Kosten einer solchen Klage zu erstatten, 
haftet der Käufer für den uns entstandenen Ausfall.
(6) Wir verpflichten uns, die uns zustehenden Sicherheiten auf Verlangen des Käufers insoweit freizugeben, als
der realisierbare Wert unserer Sicherheiten die zu sichernden Forderungen um mehr als 10% übersteigt; die 
Auswahl der freizugebenden Sicherheiten obliegt uns.

§ 10 Hinweis aufgrund des Datenschutzgesetzes
Die im Geschäftsverkehr mit unseren Kunden und Lieferanten anfallenden personenbezogenen Daten, werden 
im Sinne der jeweils gültigen datenschutzrechtlichen Bestimmungen erhoben, gespeichert und weitergegeben.
Unsere ausführlichen Datenschutzhinweise und Hinweise zu Ihren Betroffenen- und Widerspruchsrechten fi -
den Sie unter: https://www.egfra.de/datenschutz/.

§11 Rechtswahl, Gerichtsstand, Erfüllungsort, Schlussbestimmungen
(1) Es gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland unter Ausschluss des internationalen Privatrechts und einer
Geltung des UN-Kaufrechts.
(2) Sofern sich aus der Auftragsbestätigung nichts anderes ergibt, ist unser Geschäftssitz in Bremen Erfüllungsort. 
(3) Ausschließlicher Gerichtsstand für sämtliche Streitigkeiten aus und im Zusammenhang mit dem Vertrag ist 
unser Geschäftssitz in Bremen, wenn der Käufer Kaufmann im Sinne des Handelsgesetzbuches ist; wir sind je-
doch berechtigt, den Käufer auch an dessen allgemeinem Gerichtsstand zu verklagen.
(4) Bei Unwirksamkeit oder Undurchführbarkeit einzelner Bestimmungen dieser Geschäftsbedingungen bleibt die
Wirksamkeit der übrigen Bestimmungen unberührt. Die Parteien verpflichten sich für diesen Fall, die unwirksame bzw. 
undurchführbare Regelung durch eine wirksame Regelung zu ersetzen, die dem wirtschaftlichen Interesse an der ur-
sprünglichen Regelung am nächsten kommt. Entsprechendes gilt für Lücken im Rahmen der Geschäftsbedingungen.

Allgemeine Verkaufs- und Lieferbedingungen
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